

അവസാനമായി പുതുക്കിയത് ജൂലൈ 1, 2021

ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് സൗകര്യങ്ങളെ നിയന്ത്രിക്കുന്ന നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും

ഈ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും ആണ് എസിഐസിഐ ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡിന്റെ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് സൗകര്യങ്ങളുടെ പ്രാവിഷ്കരണങ്ങളെ നിയന്ത്രിക്കുന്നതും ഇവയ്ക്ക് ബാധകമാകുന്നതും. "അഫിലിയേറ്റ്" നിർവചനവും വ്യാഖ്യാനവും എന്നതിന്റെ അർത്ഥവും ഉൾപ്പെടുന്നതും :

- എസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ ഹോൾഡിംഗ് അല്ലെങ്കിൽ സബ്സിഡിയറി ആയ ഏതെങ്കിലും കമ്പനി, അല്ലെങ്കിൽ - എസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ നിയന്ത്രണത്തിലുള്ള ഒരു വ്യക്തി അല്ലെങ്കിൽ എസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ പൊതുനിയന്ത്രണത്തിന് കീഴിലുള്ള ഒരു വ്യക്തി, അല്ലെങ്കിൽ
- എസിഐസിഐ ബാങ്കിന് നേരിട്ട് നേരിട്ടുള്ള അല്ലെങ്കിൽ പ്രയോജനകരമായ നേട്ടം അല്ലെങ്കിൽ നിയന്ത്രണം ഉള്ള വോട്ടിംഗ് സെക്യൂരിറ്റികളുടെ 26% അല്ലെങ്കിൽ അതിലധികം ഉള്ള ഏതെങ്കിലും വ്യക്തി

അഫിലിയേറ്റ് നിർവചനത്തിനായി "നിയന്ത്രണം" എന്നത് ഉപയോഗിക്കുന്നത് ഒരു വ്യക്തിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ടാണ്, അതിനർത്ഥം വോട്ട് ചെയ്യുവാൻ അധികാരമുള്ള സെക്യൂരിറ്റികളുടെ ഉടമസ്ഥാവകാശത്തിലൂടെ, കരാറിലൂടെയോ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റുതരത്തിലോ നേരിട്ടോ അല്ലാതെയോ, അത്തരം വ്യക്തിയുടെ നിയന്ത്രണത്തെയും നയങ്ങളേയും നയിക്കുവാനുള്ള അധികാരം എന്നാണ്, ഒരു "വ്യക്തി" എന്നതിന് അർത്ഥം ഏതെങ്കിലും വ്യക്തി, കമ്പനി, സ്ഥാപനം, കോർപ്പറേഷൻ, ഒരു പാർട്ട്ണർഷിപ്പ്, ട്രസ്റ്റ്, അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും സ്ഥാപനം അല്ലെങ്കിൽ സംഘടന അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും സ്വാഭാവിക വ്യക്തി അല്ലെങ്കിൽ നിയമപരമായ വ്യക്തി എന്നാണ്. "അപേക്ഷകൻ" എന്നതിന് അർത്ഥം എസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന് അപേക്ഷിച്ചിട്ടുള്ള വ്യക്തി (വ്യക്തികൾ) എന്നാണ്. "അധികാരപ്പെട്ട ഡീലർ " എന്നത്, ഫോറിൻ എക്സ്ചേഞ്ച് മാനേജ്മെന്റ് ആക്ട്, 1999 ൽ നിർവചിച്ചിട്ടുള്ളതുപോലെയാണ്, സമയാസമയങ്ങളിലെ ഭേദഗതികൾക്ക് വിധേയമായിരിക്കും.

" എസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ അപ്ലിക്കേഷൻ ഫോമിൽ നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയിട്ടുള്ള പ്രസക്തമായ ഓഫീസിൽ അല്ലെങ്കിൽ കാർഡ് നൽകിയിട്ടുള്ള ഓഫീസ് അല്ലെങ്കിൽ കാർഡ് ഉടമയെ എസിഐസിഐ ബാങ്ക് അറിയിച്ചിട്ടുള്ള അത്തരം മറ്റ് ഓഫീസിൽ സാധാരണ ബിസിനസ്സ് ഇടപാടുകൾക്കായി തുറക്കുന്ന ഒരു ദിവസം എന്നാണ് "ബിസിനസ്സ് ദിവസം" എന്നത് അർത്ഥമാക്കുന്നത്.

അപേക്ഷകന്റെ അഭ്യർത്ഥന പ്രകാരം എസിഐസിഐ ബാങ്ക് പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന ഒരു എസിഐസിഐ ബാങ്ക് വിസ/അമെക്സ്/മാസ്റ്റർകാർഡ് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് എന്നാണ് "കാർഡ് " അല്ലെങ്കിൽ "ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ്" അല്ലെങ്കിൽ "ഇഎംഐ കാർഡ് " അല്ലെങ്കിൽ "ഓൺലൈൻ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് " അല്ലെങ്കിൽ "ബിസിനസ്സ് കാർഡ് " അല്ലെങ്കിൽ 'വിസ എംഐക്സ് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ്' അർത്ഥമാക്കുന്നത്.

" കാർഡ് ഉടമയ്ക്ക് എസിഐസിഐ ബാങ്ക് നൽകുന്ന അല്ലെങ്കിൽ കാർഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് സമയാസമയങ്ങളിൽ കാർഡ് ഉടമ/ എസിഐസിഐ ബാങ്ക് തിരഞ്ഞെടുക്കുന്ന വ്യക്തിഗത തിരിച്ചറിയൽ നമ്പർ ആണ് എപിഐഎൻ. (വിസ എംഐക്സ് കാർഡിന്മേൽ ബാധകമല്ല)

കാർഡ് ഉടമയുടെ പേരിൽ തുടങ്ങിയിട്ടുള്ളതും ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ ഉപയോഗത്തിനായി അവയിൽ അടങ്ങിയിട്ടുള്ള നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും പ്രകാരം എസിഐസിഐ ബാങ്ക് നിലനിർത്തുന്നതും ആണ് "കാർഡ് അക്കൗണ്ട് " എന്നത്.

കാർഡ് ഉടമയ്ക്ക് അദ്ദേഹത്തിന്റെ കാർഡ് അക്കൗണ്ടിന്മേൽ ഉപയോഗിക്കുവാൻ സാധിക്കുന്ന ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് നിർവചിച്ചിട്ടുള്ള അല്ലെങ്കിൽ നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ള പരമാവധി തുക അല്ലെങ്കിൽ തുല്യമായ തുക എന്നാണ് "ക്യാഷ്-ലിമിറ്റ് " അർത്ഥമാക്കുന്നത്. കാർഡ് ഉടമയുടെ ക്രെഡിറ്റ് ലിമിറ്റിന്റെ/പർച്ചെയ്സ് ലിമിറ്റിന്റെ ഒരു ഉപഗണം ക്യാഷ്-ലിമിറ്റ് രൂപീകരിക്കുന്നു. (വിസ എംഐക്ക് കാർഡിന്മേൽ ബാധകമല്ല)

ഈ നിബന്ധനകളിലേയും വ്യവസ്ഥകളിലേയും ക്ലോസ് 6 ൽ എവിടെയെങ്കിലും പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുള്ളതുപോലെയുള്ള ചാർജ്ജുകളാണ് "ചാർജ്ജുകൾ" അല്ലെങ്കിൽ "ചാർജ്ജുകൾ" അർത്ഥമാക്കുന്നത്. സമയാസമയങ്ങളിൽ ഭേദഗതിക്കനുസരിച്ച് കാർഡ് ഉടമയുമായി നിർദ്ദിഷ്ടമായി ആശയവിനിമയം നടത്താത്തതിനേക്കാൾ ഇവിടെ പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുള്ള ചാർജ്ജുകളുടെ വിശദാംശങ്ങൾ താരിഫ് അനുബന്ധത്തിൽ നൽകിയിട്ടുള്ള ചാർജ്ജുകൾ ആയിരിക്കും.

കമ്പനീസ് ആക്ട്, 1956 ൽ നിർവചിച്ചിട്ടുള്ളതുപോലെ സമയാസമയങ്ങളിലെ ഭേദഗതിയ്ക്ക് വിധേയമായി, ഒരു കമ്പനി ആണ് "കമ്പനി " എന്നത് അർത്ഥമാക്കുന്നത്.

ഒരു ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് ഉടമയ്ക്ക് അദ്ദേഹത്തിന്റെ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്മേൽ ചിലവഴിക്കുവാൻ അധികാരമുള്ള പരിധിയാണ് "ക്രെഡിറ്റ് ലിമിറ്റ്/പർച്ചെയ്സ് ലിമിറ്റ് " എന്നത് അർത്ഥമാക്കുന്നത്.

"ഐസിഐസിഐ ലിമിറ്റ് " എന്നത് അർത്ഥമാക്കുന്നത് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡ്, ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ ഉടമസ്ഥൻ, അതിന്റെ അനന്തരാവകാശികൾ, അനുവദനീയമായി ഏൽപ്പിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ളയാൾ എന്നാണ്.

ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക്, കാർഡ് അംഗങ്ങൾക്ക് നൽകുന്ന ഫോൺ ബാങ്കിംഗ് സേവനമാണ് "ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കസ്റ്റമർ കെയർ സെന്റർ" എന്നത് അർത്ഥമാക്കുന്നത്.

ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ ഇന്റർനെറ്റ് ബാങ്കിംഗ് സേവനങ്ങളുടെ വ്യാപാര നാമമാണ് "ഇൻഫിനിറ്റി" എന്നത് പരാമർശിക്കുന്നത് / യുആർഎൽ www.icicibank.com.ൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ ഉടമസ്ഥതയിലുള്ളതും, ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനാൽ സ്ഥാപിതവും, പരിപാലിക്കുന്നതും ആയ വെബ്സൈറ്റ്. (വിസ എംഐക്ക് കാർഡിന്മേൽ ബാധകമല്ല)

ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനി എന്നതിനർത്ഥം ഐസിഐസിഐ ലോംബാർഡ് ജനറൽ ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനി ലിമിറ്റഡ് അല്ലെങ്കിൽ സമയാസമയങ്ങളിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് തീരുമാനിക്കുന്നതുപോലെ മറ്റേതെങ്കിലും ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനി.

ആരുടെ പേരിലാണോ കാർഡ് നൽകിയിരിക്കുന്നത്, ആരാണോ അത്തരം കാർഡ് കൈവശംവെച്ചിരിക്കുന്നത് ആ അപേക്ഷകൻ എന്നാണ് "മെംബർ" അല്ലെങ്കിൽ "കാർഡ്ഹോൾഡർ" അല്ലെങ്കിൽ "കാർഡ് മെംബർ" അർത്ഥമാക്കുന്നത്.

കാർഡ് അംഗീകരിക്കുന്ന സ്ഥാപനങ്ങൾ എന്നാണ് "മെർച്ചന്റ് എസ്റ്റാബ്ലിഷ്മെന്റ് " അർത്ഥമാക്കുന്നത്, ഇതിൽ മറ്റുള്ളവർ, സ്റ്റോറുകൾ, ഷോപ്പുകൾ, റെസ്റ്റോറന്റുകൾ, ഹോട്ടലുകൾ, എയർലൈൻസ്, എടിഎം ഉൾപ്പെടെയുള്ള ക്യാഷ് അഡ്വാൻസ് പോയിന്റുകൾ, മെയ്ൽ ഓർഡർ അഡ്വാൻസൈസേഴ്സ് (ചെറുകിട വ്യാപാരികൾ, വിതരണക്കാർ അല്ലെങ്കിൽ ഉൽപാദകർ) എന്നിവ ഉൾപ്പെടുന്നു.

"മെർച്ചന്റ് എസ്റ്റാബ്ലിഷ്മെന്റിന്റെ ഉടമസ്ഥതയുള്ള അല്ലെങ്കിൽ അത് നിയന്ത്രിക്കുന്ന അല്ലെങ്കിൽ പ്രവർത്തിപ്പിക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും വ്യക്തി, അതിന്റെ അനന്തരാവകാശികൾ, അനുവദനീയമായി ഏൽപ്പിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ളയാൾ എന്നാണ് "മെർച്ചന്റ് " അർത്ഥമാക്കുന്നത്.

അത്തരം പ്രസ്താവനയിൽ പ്രസ്താവിച്ചിട്ടുള്ള തുക ആണ് "അടയ്ക്കുവാനുള്ള ഏറ്റവുംകുറഞ്ഞ തുക" അല്ലെങ്കിൽ "എംഎഡി "

അർത്ഥമാക്കുന്നത്. അത്തരം പ്രസ്താവനയിൽ പ്രസ്താവിച്ചിട്ടുള്ള തുക ആണ് "അടയ്ക്കുവാനുള്ള മൊത്തം തുക" അല്ലെങ്കിൽ "ടിഎഡി " അർത്ഥമാക്കുന്നത്.

പ്രസ്താവന വഴി ആശയവിനിമയം നടത്തിയിട്ടുള്ളതായ കാർഡ് ഉടമ പണമടയ്ക്കേണ്ടതും, കാർഡിന്റെ ഉപയോഗം മൂലം ഉണ്ടായിട്ടുള്ള ചാർജ്ജുകളുടെ പണമടയ്ക്കലിനും ഉള്ള എല്ലാ മാസത്തേയും തീയതിയാണ് "പേയ്മെന്റ് അടയ്ക്കുവാനുള്ള തീയതി " അർത്ഥമാക്കുന്നത്.

കാർഡ് അക്കൗണ്ട് ആരുടെ പേരിലാണോ തുടങ്ങിയിട്ടുള്ളത്, കാർഡ് ആർക്കൊന്നോ നൽകിയിട്ടുള്ളത്, ആ വ്യക്തിയാണ് "പ്രൈമറി കാർഡ് മെമ്പർ "

"ആർബിട്രെ" എന്നതിനർത്ഥം റിസർവ് ബാങ്ക് ഓഫ് ഇന്ത്യ എന്നാണ്.

ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ കാർഡ് അക്കൗണ്ടുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പ്രൈമറി കാർഡ്-മെമ്പറുടേയും ഏതെങ്കിലും സപ്ലി മെമ്പർറി കാർഡ് മെമ്പറുടേയും ആ തീയതിയിലെ സാമ്പത്തിക ബാധ്യതകൾ പ്രതിപാദിപ്പിക്കുന്ന, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കാർഡ് മെമ്പർക്ക് അയയ്ക്കുന്ന പ്രതിമാസ പ്രസ്താവന/പ്രസ്താവനകൾ എന്നാണ് സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്.

"സപ്ലിമെന്റി കാർഡ് മെമ്പർ" എന്നതിനർത്ഥം പ്രൈമറി കാർഡ്-മെമ്പറുമായുള്ള അദ്ദേഹത്തിന്റെ ബന്ധംമൂലം ഒരു കാർഡ് മെമ്പർ ആകുന്ന പ്രൈമറി കാർഡ്-മെമ്പറുടെ ഒരു കുടുംബാംഗം എന്നാണ്. (സപ്ലിമെന്റി കാർഡ് എംചെക്കിന് നേൽ ബാധകമല്ല).

കാർഡിന്മേൽ നൽകപ്പെടുന്ന സേവനങ്ങൾക്കായുള്ള ബാധകമായ ചാർജ്ജുകൾ വിശദമാക്കുന്ന ഒരു അനുബന്ധമാണ് "താരിഫ് അനുബന്ധം". ഈ മാറ്റങ്ങൾ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരമുള്ള മാറ്റങ്ങൾക്ക് വിധേയമായിരിക്കും. എന്നിരുന്നാലും, ചാർജ്ജുകളിലെ അത്തരം മാറ്റങ്ങൾ കാർഡ് മെമ്പർക്ക് 30 ദിവസം മുൻപത്തെ നോട്ടീസ് നൽകിയതിന് ശേഷം മാത്രമേ ഭാവിയിലുള്ള മാറ്റം വരുത്തുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ.

ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കസ്റ്റമർ കെയർ സെന്റർ ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ ഇൻഫിനിറ്റി വഴി ഇടപാട് പ്രാബല്യത്തിൽ വരുത്തുവാൻ നേരിട്ടോ നേരിട്ടല്ലാതെയോ ഒരു കാർഡ് മെമ്പർ നൽകുന്ന ഏതെങ്കിലും നിർദ്ദേശം എന്നാണ് "ഇടപാട് നിർദ്ദേശം" അർത്ഥമാക്കുന്നത്. ഇടപാട് നിർദ്ദേശം ഒരു ചാർജ് സ്ലിപ്, ഒരു ക്യാഷ് അഡ്വാൻസ് സ്ലിപ് അല്ലെങ്കിൽ ഒരു മെയിൽ ഓർഡർ കൂപ്പൺ എന്നിവ ഉൾപ്പെടുന്നു, എന്നിവയിൽ മാത്രം സീമിതവുമല്ല.

ഇവിടെ പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങളും വ്യവസ്ഥകളും ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ സമയാസമയങ്ങളിലുള്ള ഭേദഗതിക്കനുസരിച്ച് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കുന്നവ എന്നാണ് "നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും" അർത്ഥമാക്കുന്നത്. ഈ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും, വിപരീത ഉദ്ദേശ്യം ദൃശ്യമാകുന്നില്ലെങ്കിൽ താഴെ പറയുന്ന വിധത്തിൽ ആയിരിക്കും.

എ) "ഭേദഗതി " യ്ക്കുള്ള ഒരു പരാമർശത്തിൽ ഒരു അനുബന്ധം, പുതുക്കൽ, നവീകരണം, പകരംവയ്ക്കൽ അല്ലെങ്കിൽ പുനർനിർമ്മാണം ഉൾപ്പെടുന്നു. "ഭേദഗതിചെയ്യപ്പെട്ടത് " ഇതിനനുസൃതമായി വ്യാഖ്യാനിക്കേണ്ടതാണ്, "അധികാരപ്പെടുത്തൽ" അല്ലെങ്കിൽ "അംഗീകാരം ഉൾപ്പെടുന്നത് " ഒരു അധികാരപ്പെടുത്തൽ, സമ്മതം, ക്ലിയറൻസ്, അംഗീകാരം, അനുവാദം, തീരുമാനം, ലൈസൻസ്, ഒഴിവാക്കൽ, ഫയൽ ചെയ്യലും റജിസ്ട്രേഷനും ആണ്. നിയമം ഉൾപ്പെടുന്നത് ഏതെങ്കിലും ഭരണഘടന, ചട്ടങ്ങൾ, നിയമം, ഭരണം, നിയന്ത്രണങ്ങൾ, ഓർഡിനൻസ്, വിധിനിർണ്ണയം, ആജ്ഞ, തീർപ്പ്, അധികാരപ്പെടുത്തൽ, അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും പ്രസിദ്ധീകരിക്കപ്പെട്ട, ആധികാരികമായ ഉത്തരവുള്ള, മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശമുള്ള, ആവശ്യകതയുള്ള നിയമപരമായി പ്രാബല്യത്തിലുള്ള ഭരണകൂട നിയന്ത്രണങ്ങൾ, അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും ജുഡീഷ്യൽ അതോറിറ്റിയുടെ തീരുമാനം അല്ലെങ്കിൽ മുകളിൽ പറഞ്ഞ ഏതിന്റെയെങ്കിലും വ്യാഖ്യാനം,

ഒപ്പിട്ട തീയതിയുടെ/അപേക്ഷാഫോമിന്റെ സമർപ്പിക്കലിന്റെ തീയതിയിന്മേൽ പ്രാബല്യത്തിലുള്ളത് അല്ലെങ്കിൽ അതിന്ശേഷം സമയാസമയങ്ങളിലെ ഭേദഗതികൾക്കനുസരിച്ച്.

ബി) ഏകവചനം ബഹുവചനവും ഉൾപ്പെടുന്നു (നേരെ തിരിച്ചും)

സി) റഫറൻസിനുള്ള സൗകര്യത്തിനായാണ് ഈ നിബന്ധനകളിലേയും വ്യവസ്ഥകളിലേയും തലക്കെട്ടുകൾ ചേർത്തിരിക്കുന്നത്, നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും വ്യാഖ്യാനിക്കുന്നതിനും വിശകലനം ചെയ്യുന്നതിനും ഇവ അവഗണിക്കുന്നതാണ്, പരിമിതപ്പെടുത്തൽ കൂടാതെയാണ് വാക്കുകളായ ഉൾപ്പെടുക അല്ലെങ്കിൽ ഉൾപ്പെടുന്നു എന്നിവയുടെ റഫറൻസ് വ്യാഖ്യാനം ചെയ്തിരിക്കുന്നത്,

ഇ) ലിംഗത്തിനുള്ള റഫറൻസിൽ സ്ത്രീ, പുരുഷൻ, നപുംസകം എന്നീ റഫറൻസുകൾ ഉൾപ്പെടുന്നു.

എഫ്) ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ മുൻകൂട്ടിയുള്ള അംഗീകാരവും, അനുവാദവും സമ്മതവും, സ്വീകാര്യതയും ആവശ്യമുള്ള ഏത് കാര്യത്തിനും ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിൽ നിന്ന് എല്ലാ അംഗീകാരവും, അനുവാദവും സമ്മതവും, സ്വീകാര്യതയും ആവശ്യമാണ്.

ജി) അവരുടെ പരസ്പരബന്ധിതശൃംഖലയിലുള്ള എല്ലാ മെമ്പർ ബാങ്കുകൾക്കും വിസ/മാസ്റ്റർകാർഡ് നൽകുന്ന മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ടതാണ് വിസ/മാസ്റ്റർകാർഡ് ചട്ടങ്ങളുടെ റഫറൻസുകൾ.

എച്ച്) ഏതെങ്കിലും സംഭവം, സംഭവിക്കൽ, സാഹചര്യം, മാറ്റം, വസ്തുത, വിവരം, രേഖ, അധികാരപ്പെടുത്തൽ, വ്യവഹാരം, പ്രവൃത്തി, വിട്ടുകളയൽ, ക്ലെയിം, ലംഘനം, കൃത്യവിലോപം അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഏത് കാര്യത്തിന്റെ ഭൗതികതയെക്കുറിച്ച് ഐസിഐസിഐ ബാങ്കും കാർഡ് മെമ്പറും തമ്മിലുള്ള ഏതെങ്കിലും അഭിപ്രായവ്യത്യാസം അല്ലെങ്കിൽ തർക്കം ഉണ്ടാകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ മുകളിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ളവയുടെ ഭൗതികതയെക്കുറിച്ചുള്ള ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ അഭിപ്രായമായിരിക്കും അന്തിമം, ഒപ്പംതന്നെ കാർഡ് മെമ്പറെ ബാധ്യസ്ഥനാക്കുന്നതും ആയിരിക്കും.

ഐ) കാർഡിലോ മറ്റെവിടെയെങ്കിലുമുള്ളതോ ആയ "ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് എഗ്രിമെന്റ് " എന്ന വാക്കുകളുടെ ഉപയോഗം അർത്ഥമാക്കുന്നത് ഈ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളുമാണ്.

II. കാർഡ് സേവനങ്ങൾ

കാർഡ് ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ സ്വത്താണ്. ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിൽ താഴെപറയുന്ന അവകാശങ്ങൾ നിക്ഷിപ്തമാണ് (1) ക്രെഡിറ്റ് ബ്യൂറോ റിപ്പോർട്ടും, ആവശ്യമാണെന്നു കരുതുന്ന അത്തരം മറ്റ് റിപ്പോർട്ടുകളും ലഭ്യമാക്കുന്നതുവഴി അപേക്ഷകന്റെ ക്രെഡിറ്റ് യോഗ്യത നിർണ്ണയിക്കുന്നു,

(2) ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരമായിരിക്കും ഏതെങ്കിലും അപേക്ഷകന് ഒരു കാർഡ് നിരസിക്കുന്നത്. കാർഡ് കൈമാറ്റംചെയ്യാവുന്നതല്ല, ഇവിടെ പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുള്ള വ്യവസ്ഥകൾക്കും ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സമയാസമയങ്ങളിൽ നിഷ്കർഷിക്കുന്ന അധിക വ്യവസ്ഥകൾക്കും വിധേയമായിരിക്കും ഇതിന്റെ ഉപയോഗം. കാർഡ് ലഭിച്ചതിന് ശേഷം കാർഡിന്റെ പുറകുവശത്ത് കാർഡ് മെമ്പർ ഒപ്പിടണം. ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കസ്റ്റമർ കെയർ സെന്റർ ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ ഇൻഫിനിറ്റി എല്ലാ കാർഡ് മെമ്പർമാർക്കും ലഭ്യമാണ്. ക്രെഡിറ്റ് ലിമിറ്റ് വർദ്ധിപ്പിക്കൽ, ഇടപാടുകളിന്മേലുള്ള അന്വേഷണം, അടയ്ക്കുവാനുള്ള മൊത്തം തുക, പ്രസ്താവന വിശദാംശങ്ങൾ, പേയ്മെന്റ് അടയ്ക്കുവാനുള്ള തീയതി മുതലായ ഏത് സേവനങ്ങളും/സൗകര്യങ്ങളും ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ കസ്റ്റമർ കെയർ സെന്റർ വഴി ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ ഇൻഫിനിറ്റി വഴി കാർഡ് മെമ്പർമാർ പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്ന ഏതെങ്കിലും സേവനങ്ങൾ/സൗകര്യങ്ങൾ

ഉൾപ്പെടെ, എന്നാൽ ഇവയിൽ മാത്രം പരിമിതമല്ലാതെ സേവനങ്ങളുമായി/സൗകര്യങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും പാലിക്കുന്നതിന് എല്ലായ്പ്പോഴും ബാധ്യസ്ഥരാണ്, ഒപ്പംതന്നെ നൽകുന്ന അത്തരം സേവനങ്ങളുടെ/സൗകര്യങ്ങളുടെ രീതി സമയാസമയങ്ങളിൽ ഭേദഗതി ചെയ്യുന്നതാണ്.

III. കാർഡിന്റെ ഉപയോഗം

(എ) അന്താരാഷ്ട്രീയമായി സാധുതയുള്ള ഒരു കാർഡിന്റെ സാഹചര്യത്തിൽ, താഴെപറയുന്ന ക്ലോസ് 3 (എച്ച്) ൽ നൽകിയിട്ടുള്ളത് ഒഴികെ, കാർഡ് ലോകവ്യാപകമായി സാധുതയുള്ളതാണ്. മറ്റ് കാർഡിന്റെ കാര്യത്തിൽ, ഇന്ത്യയിൽ വിസ/വിസ ഇലക്ട്രോൺ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡുകൾ/ മാസ്റ്റർകാർഡ്/അമെക്സ് സ്വീകരിക്കുന്ന മെർച്ചന്റ് സ്ഥാപനങ്ങളിൽ മാത്രം ഉപയോഗം നിയന്ത്രിക്കുന്നു. എന്നിരുന്നാലും, ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനും ബന്ധപ്പെട്ട മെർച്ചന്റ് സ്ഥാപനത്തിനും ഏതുകാരണമെന്നയാണെങ്കിലും ആ മെർച്ചന്റ് സ്ഥാപനത്തിൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ ഉപയോഗം നിരസിക്കുവാനുള്ള അവകാശമുണ്ട്. ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് ഉത്തമവിശ്വാസമുള്ള വ്യക്തി അല്ലെങ്കിൽ ഔദ്യോഗിക ഉദ്യോഗസ്ഥർക്കും വേണ്ടി മാത്രം ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്, കൂടാതെ കാർഡ് മെംബർക്ക് അതിന്റെ ഉപയോഗം ചൂഷണം ചെയ്യുവാൻ അനുവദിക്കുകയില്ല. പർച്ചെയ്സിന്റെ പ്രയോജനത്തിനായി അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് സൗകര്യത്തിനായി എന്തെങ്കിലും ചാർജ്ജ് മെർച്ചന്റ് സ്ഥാപനം ചുമത്തുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, കാർഡ് മെംബർ വഹിക്കുന്ന ചാർജ്ജ് മെർച്ചന്റ് സ്ഥാപനവുമായി സെറ്റിൽചെയ്യുന്നു, ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് ഇതിൽ യാതൊരു ബാധ്യതയും ഉണ്ടായിരിക്കുകയില്ല. മെർച്ചന്റ് സ്ഥാപനത്തിൽ കാർഡിന്റെ ഉപയോഗത്തിന്മേൽ, ചാർജ്ജ്-സ്ലിപ്പ് ഒപ്പിടുന്ന സമയത്ത് ചാർജ്ജ്-സ്ലിപ്പിന്റെ പകർപ്പ് കാർഡ് മെംബർ ശേഖരിക്കേണ്ടതാണ്. കാർഡ് മെംബർ ചാർജ്ജ്-സ്ലിപ്പ് ഒപ്പിടുന്നതിന് ബാധ്യസ്ഥനാണ്, കാർഡ് മെംബർ ചാർജ്ജ്-സ്ലിപ്പ് ഒപ്പിട്ടില്ലെങ്കിൽ, അതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഇടപാടിനും/ഇടപാടുകൾക്കും, എല്ലാ ചാർജ്ജുകൾക്കും കാർഡ് മെംബർ ബാധ്യസ്ഥനായിരിക്കും. ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കാർഡ് മെംബർക്ക് ചാർജ്ജ് സ്ലിപ്പിന്റെ പകർപ്പുകൾ നൽകുകയില്ല, എന്നിരുന്നാലും കാർഡ് മെംബർ അത്തരം അഭ്യർത്ഥന നൽകുന്നതിനോട് ദിവസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ ആണ് നടത്തുന്നതെങ്കിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം താരിഫ് അനുബന്ധത്തിൽ പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുള്ള ഒരു ചാർജിൽ ചാർജ്ജ് സ്ലിപ്പുകളുടെ പകർപ്പുകൾ നൽകുന്നതാണ്.

ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം മെയ്ൽ ഓർഡർ അല്ലെങ്കിൽ ടെലിഫോൺ ഓർഡർ പർച്ചെയ്സുകൾ പ്രാബല്യത്തിൽ വരുത്തുന്നതിനുള്ള സൗകര്യം കാർഡ് മെംബർക്ക് നൽകുവാൻ സമ്മതിക്കുന്നു.

ഓൺലൈൻ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് ഓൺലൈൻ ഇടപാടുകൾക്ക്/മെയ്ൽ ഓർഡറുകൾക്ക് വേണ്ടി മാത്രം നിയന്ത്രിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. ഓൺലൈൻ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് ഒരു സപ്ലിമെന്ററി കാർഡ്/ആഡ്-ഓൺ കാർഡ് ആയി മാത്രമാണ് നൽകുന്നത്, ഒരു പ്രൈമറി കാർഡ് ആയിട്ടില്ല, അല്ലെങ്കിൽ സമയാസമയങ്ങളിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം അറിയിക്കുന്നതുപോലെ. വിസ എംഐക്ക് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ ഉപയോഗം മൊബൈലിലൂടെയുള്ള പേയ്മെന്റുകൾക്കും ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ പർച്ചെയ്സുകൾക്കും നിയന്ത്രണം വരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. വിസ എംഐക്ക് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് ഒരു സപ്ലിമെന്ററി കാർഡ് ആയി മാത്രമാണ് നൽകുന്നത്, ഒരു പ്രൈമറി കാർഡ് ആയിട്ടില്ല, അല്ലെങ്കിൽ സമയാസമയങ്ങളിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം അറിയിക്കുന്നതുപോലെ. മെയ്ൽ ഓർഡർ ടെലിഫോൺ ഓർഡർ അല്ലെങ്കിൽ മൊബൈൽ പർച്ചെയ്സുകളുടെ കാര്യത്തിൽ, പർച്ചെയ്സിന്റെ സമയത്ത് കാർഡ് മെംബർ ചാർജ്ജ് സ്ലിപ്പുകൾ ഒപ്പിടേണ്ട ആവശ്യമില്ല എന്നത് കാർഡ് മെംബർ അറിഞ്ഞിരിക്കണം. അതിനനുസൃതമായി, അത്തരം പർച്ചെയ്സിന്റെ ആധികാരികതയെക്കുറിച്ച് അല്ലെങ്കിൽ സാധുതയെക്കുറിച്ച് എന്തെങ്കിലും തർക്കം ഉണ്ടാകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, അതിന്റെ കാരണം എന്തെന്നുതന്നെയല്ല, കാർഡ് മെംബർ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് കൊടുക്കുവാനുള്ള എല്ലാ തുകയും കൊടുക്കുമെന്ന് സമ്മതിക്കണം.

ബി) കാർഡ് മെംബറും ബന്ധപ്പെട്ട മെർച്ചന്റ് സ്ഥാപനവുമായും ഉള്ള എല്ലാ തർക്കങ്ങളും ഇവർ തമ്മിലുള്ള കാര്യമാണ്,

ഇത് തീർപ്പാക്കേണ്ടതുമാണ്. ഇക്കാര്യത്തിന്, ഇത് ഏത് രീതിയിലുള്ളതായാലും ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് ബാധ്യതയില്ല.

സി) കാർഡ് ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ് 1) ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് മെംബർക്ക് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അറിയിപ്പ് നൽകിയിട്ടുള്ള ക്രെഡിറ്റ് - ലിമിറ്റിനുള്ളിൽ 2) അതിന്റെ മുൻതലത്തിൽ പൊന്തിനിൽക്കുന്നവിധത്തിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്ന മാസത്തിന്റെ അവസാന തീയതിയ്ക്ക് ശേഷമല്ലാതെ

(ഡി) കാർഡ് മെംബറുടെ കാർഡ് ഉപയോഗിക്കുവാനുള്ള അവകാശം താഴെപറയുന്നവയുടെ കാര്യത്തിൽ പെട്ടെന്നുതന്നെ തീരുമാനിക്കും : (1) താഴെയുള്ള ക്ലോസ് 5 ന് അനുസൃതമായി അവസാനിപ്പിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ (2) കാർഡിന്റെ നഷ്ടത്തിന്റെ/ ദുരുപയോഗത്തിന്റെ സാഹചര്യത്തിൽ.

(ഇ) കാർഡിന്റെ ഉപയോഗത്തിൽ, കാർഡിന്റെ പുതുക്കൽ കാലയളവും ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ ഓരോ കാർഡ് മെംബർക്കും നൽകിയിട്ടുള്ള പകരമുള്ള കാർഡുകൾ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കസ്റ്റമർ കെയർ സെന്റർ/ഇൻഫിനിറ്റി അറിയിക്കുന്നതുപോലെ അത്തരം സമയം വരെ അല്ലാത്തപക്ഷം കാർഡ് മെംബറാൽ അറിയിക്കുന്നതുവരെ, കാർഡ് മെംബർ ഒരു സ്റ്റാൻഡിംഗ് റിക്വസ്റ്റ് നടത്തുന്നതായി കണക്കാക്കുന്നു, കൂടാതെ അത്തരം പുതുക്കൽ ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ പകരംനൽകൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ സ്വന്തം ഇഷ്ടത്തിന് വിധേയമായിരിക്കും.

(എഫ്) ഒരു ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് അവസാനിപ്പിക്കുന്ന കാര്യത്തിൽ അല്ലെങ്കിൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ പുതുക്കലിന്റെ കാര്യത്തിൽ ക്രെഡിറ്റ് മെംബറുടെ കൈവശമുള്ള നിലവിലുള്ള കാർഡിൽ നിന്ന് വ്യത്യസ്തമായ ഒരു കാർഡ് തരം നൽകുവാനുള്ള അവകാശം ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡിന്റെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്. ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡിന്റെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരമായിരിക്കും ഏത്സമയത്തും ഏത് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റേലുമുള്ള ക്രെഡിറ്റ് ലിമിറ്റുകളും ക്യാഷ് ലിമിറ്റുകളും.

(ജി) കാർഡും ഐസിഐസിഐ ബാങ്കും തമ്മിലുള്ള ഏത് ഇടപാടുകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് എല്ലായ്പ്പോഴും കാർഡ് മെംബർ അങ്ങേയറ്റം ഉത്തമവിശ്വാസത്തിൽ പ്രവൃത്തിക്കണം.

(എച്ച്) നേപ്പാളിലേയും ഭൂട്ടാനിലേയും മെർച്ചന്റ് സ്ഥാപനങ്ങളിലെ വിദേശ വിനിമയത്തിലെ പേയ്മെന്റിന് ഒഴികെയുള്ളതിന്, അന്താരാഷ്ട്രീയമായി കാർഡ് മെംബർക്ക് നൽകിയിട്ടുള്ള കാർഡ് ലോകമെമ്പാടും സാധ്യതയുള്ളതാണ്. ഇന്ത്യ/നേപ്പാൾ/ഭൂട്ടാൻ എന്നിവിടങ്ങളിൽ മാത്രം ഉപയോഗം നിയന്ത്രിക്കപ്പെട്ട കാർഡുകളുടെ കാര്യത്തിൽ, "ഫോറിൻ എക്സ്ചേഞ്ച് മാനേജ്മെന്റ് ആക്ട് " (ഫെമ) അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും തത്തുല്യമായ നിയമത്തിന്റെ ഇന്ത്യ/നേപ്പാൾ/ഭൂട്ടാൻ എന്നിവയ്ക്ക് പുറത്തുള്ള ഉപയോഗത്തിന്റെ ലംഘനം ആണ്. തെറ്റായ ഉപയോഗം മൂലമുള്ള ഈ വ്യവസ്ഥകളുടെ ലംഘനത്തിന് കാർഡ് മെംബർ പരിപൂർണ്ണ ഉത്തരവാദിത്തം ഏറ്റെടുക്കുന്നു, പ്രൊവിഷനുകളുടെ ലംഘനത്തിന്റെ ഫലമായി ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് വഹിക്കുന്ന ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ സഹിക്കുന്ന എന്തെങ്കിലും നഷ്ടം, ഹാനി, താൽപര്യം, പരിവർത്തനം, മറ്റേതെങ്കിലും സാമ്പത്തികചാർജ്ജ് എന്നിവ നികത്തുവാനായി ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് നഷ്ടപരിഹാരം നൽകുവാനായി കാർഡ് മെംബർ സമ്മതിക്കുകയും ഏറ്റെടുക്കുകയും വേണം.

(I) ഇന്ത്യയിലെ ഒരു അംഗീകൃത ഡീലറിൽ നിന്ന് പർച്ചേയ്സ് ചെയ്യുവാൻ സാധിക്കുന്ന ഏത് കാര്യത്തിനുമായി അന്താരാഷ്ട്രീയമായി സാധ്യതയുള്ള കാർഡ് ഇന്റർനെറ്റിൽ ഉപയോഗിക്കുവാൻ സാധിക്കുന്നതാണ്.

(II) അന്താരാഷ്ട്രീയമായി സാധ്യതയുള്ള കാർഡുകളും മറ്റെല്ലാ കാർഡുകളും ഇന്റർനെറ്റിലോ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റുവിധത്തിൽ നിരോധിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ള വസ്തുക്കളായ ലോട്ടറി ടിക്കറ്റുകൾ, വിലക്കുറുപ്പ് അല്ലെങ്കിൽ നിരോധിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ള

മാഗസിനുകൾ, കുതിരപ്പന്തയങ്ങളിലുള്ള പങ്കാളിത്തം, കോൾബാക്ക് സേവനങ്ങളുടെ പേയ്മെന്റ്, ഓവർസീസ് ഫോറൈൻസ് ട്രെയ്ഡിംഗ്, എന്നിങ്ങനെയുള്ള ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള പണമടയ്ക്കൽ, ഓവർസീസ് എക്സ്ചേഞ്ചുകൾ/ ഓവർസീസ് കൗണ്ടർപാർട്ടി, ആഭ്യന്തര/വിദേശ വിപണികളിലെ വ്യാപാരം എന്നിവയ്ക്കായി ഉപയോഗിക്കുവാൻ സാധിക്കുകയില്ല.

(കെ) അംഗീകരിക്കപ്പെട്ട ഡീലർമാർക്ക് ഇറക്കുമതിക്കാരനായ കക്ഷി ഇന്ത്യയിലേയ്ക്കുള്ള സന്ദർശനത്തിലാണോ എന്ന് പരിഗണിക്കാതെ ഇന്ത്യയിൽ നിന്നുള്ള കയറ്റുമതികൾക്ക് ഡെബിറ്റ് വഴി പേയ്മെന്റ് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിലേയ്ക്ക് സ്വീകരിക്കുവാൻ സാധിക്കും. ആയതിനാൽ, വിദേശ വിനിമയത്തിൽ കാർഡ് നൽകുന്ന ബാങ്കിൽ നിന്ന്/സംഘടനയിൽ നിന്ന് സ്വീകരിക്കപ്പെടുന്ന റീഇംബേഴ്സ്മെന്റ്, അംഗീകരിക്കപ്പെട്ട ഡീലർമാർക്ക് ഇന്ത്യയ്ക്ക് പുറത്തേയ്ക്ക് നടത്തിയിട്ടുള്ള കയറ്റുമതികൾക്ക് ഇറക്കുമതിക്കാരന്റെ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിലേയ്ക്ക് ഡെബിറ്റ് വഴി പേയ്മെന്റ് സ്വീകരിക്കുവാൻ സാധിക്കും.

എൽ) യാതൊരു കാരണവും നൽകാതെ തന്നെ കാർഡിന്റേലുള്ള അധികാരപ്പെടുത്തൽ അഭ്യർത്ഥനകൾ നിരസിക്കുവാനോ അല്ലെങ്കിൽ സ്വീകരിക്കുവാനോ ഉള്ള പരിപൂർണ്ണ വിവേചനാധികാരം ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്. ചില പ്രത്യേക സാഹചര്യങ്ങളിൽ, അവരുടെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരത്തിന് വിധേയമായി, ഒരു ഇടപാട് അംഗീകരിക്കുന്നതിന് മുൻപായും കാർഡ് അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്കുള്ള ചാർജിംഗിന് മുൻപായും ഇടപാട് ആധികാരമാക്കുന്നതിനായി ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കസ്റ്റമർ കെയർ സെന്ററിനെ ബന്ധപ്പെടുവാൻ കാർഡ് മെംബറോട് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ആവശ്യപ്പെട്ടേക്കാം.

- i. നിയമപരമല്ലാത്ത/ നിയമവിരുദ്ധമായ ഏതെങ്കിലും പർച്ചെയ്സിന്/ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കായി കാർഡ് പേയ്മെന്റ് ആയി ഉപയോഗിക്കുകയില്ലെന്ന് കാർഡ് മെംബർ സമ്മതിക്കുന്നു.
- ii. ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് വ്യക്തിപരമായ ചിലവുകൾക്കും ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കും വേണ്ടി മാത്രം നൽകുന്നതാണ്. കാർഡ് മെംബർ പുനർവിൽപ്പനയ്ക്കുള്ള എന്തെങ്കിലും പർച്ചെയ്സ് ചെയ്യുന്നതിനോ, വാണിജ്യപരമായതോ അല്ലെങ്കിൽ ബിസിനസ്സ് ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കോ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് ഉപയോഗിക്കരുത്. നിയമപരമായ, ഉത്തമവിശ്വാസമുള്ള വ്യക്തിപരമായ ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കും വേണ്ടി മാത്രമേ ഉപയോഗിക്കുവാൻ പാടുള്ളൂ, കള്ളപ്പണ ഇടപാടുകൾക്കോ, സാമൂഹ്യവിരുദ്ധ അല്ലെങ്കിൽ ഊഹക്കച്ചവട പ്രവർത്തനങ്ങൾക്കോ വേണ്ടി ഉപയോഗിക്കരുത്, അല്ലെങ്കിൽ ബിസിനസ്സിൽ വാണിജ്യപരമായി ചൂഷണം ചെയ്യരുത് (ഉദാഹരണം, വർക്കിംഗ് ക്യാപിറ്റൽ ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കായി)

എം) ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് നിരോധിക്കപ്പെട്ട, വിലക്കപ്പെട്ട വാണിജ്യ ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കായി അല്ലെങ്കിൽ മുകളിൽ പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുള്ള ഏതെങ്കിലും ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കായി ഉപയോഗിച്ചു എന്ന് കണ്ടെത്തിയാൽ, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം കാർഡ് ഉടമയ്ക്ക് യാതൊരു നോട്ടീസും നൽകാതെ തന്നെ, ബന്ധപ്പെട്ട ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ്, അഡീഷണൽ/ആഡ്-ഓൺ കാർഡുകൾ നിർത്തലാക്കുന്നതിന് അവകാശമുണ്ട്.

ഫോണിലൂടെ അല്ലെങ്കിൽ ഔദ്യോഗിക ആശയവിനിമയത്തിന്റെ മറ്റ് മാർഗ്ഗങ്ങൾ വഴി വിവരങ്ങൾ അന്വേഷിക്കുന്നതിന് അവകാശമുണ്ട്, കൂടാതെ ക്രെഡിറ്റ് ഇടപാടുകൾ, ഉപയോഗത്തിന്റെ രീതി എന്നിവയെക്കുറിച്ച് വിശദാംശങ്ങൾ, വിവരങ്ങൾ, തെളിവുകൾ ആരായുന്നതിനും, സമയാസമയങ്ങളിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അന്വേഷിക്കുന്ന വിവരങ്ങൾ നൽകുന്നതിനും കരാർപ്രകാരം കാർഡ് ഉടമ ബാധ്യസ്ഥനാണ്. കാർഡ് ഉടമയിൽ നിന്ന് തൃപ്തികരമല്ലാത്ത പ്രതികരണങ്ങൾ ആണ് ലഭിച്ചത് അല്ലെങ്കിൽ പ്രതികരണമൊന്നും ലഭിക്കുന്നില്ലാ എങ്കിൽ, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് ബ്ലോക്ക് ചെയ്യുന്നതിന് അല്ലെങ്കിൽ അവസാനിപ്പിക്കുന്നതിന് വഴിതെളിച്ചേക്കാം.

(i) ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് ഉപയോഗിച്ച് മുൻപ് വാങ്ങിയ ഏതെങ്കിലും സാധനങ്ങൾക്കായി അല്ലെങ്കിൽ സേവനങ്ങൾക്കായി ഉള്ള പണംതിരികെലഭിക്കൽ ഒഴികെ മറ്റ് യാതൊരു കാരണത്തിനും കാർഡ് ഉടമസ്ഥ് കാർഡ് അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്ക് ക്രെഡിറ്റ് കരസ്ഥമാക്കുകയോ അല്ലെങ്കിൽ ലഭ്യമാക്കുകയോ ഇല്ല. കാർഡ് അക്കൗണ്ടിന്മേലുള്ള മൊത്തം ക്രെഡിറ്റ് ലിമിറ്റിന്റെ ഉപയോഗിക്കാത്ത തുക വരെ മാത്രമേ ക്രെഡിറ്റ്കാർഡിന്മേലുള്ള ഇടപാടുകൾ അനുവദിക്കുകയുള്ളൂ.

IV. നിലവിലുള്ള സേവിംഗ്സ് അക്കൗണ്ട് എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ അതുമായി കാർഡ് ലിങ്ക്ചെയ്യുന്നു
അദ്ദേഹത്തിന്റെ/അവരുടെ കാർഡ് അദ്ദേഹത്തിന്റെ/അവരുടെ നിലവിലുള്ള ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സേവിംഗ്സ് അക്കൗണ്ട് എന്തെങ്കിലുമുണ്ടെങ്കിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ ഇഷ്ടത്തിനനുസരിച്ച് ഇതുമായി ബന്ധിപ്പിക്കുന്നതിന് അപേക്ഷകൻ അംഗീകരിക്കുകയും സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഇന്റർനെറ്റ് ബാങ്കിംഗ് സേവനങ്ങളിലൂടെയും ഐമൊബൈൽ സൗകര്യങ്ങളിലൂടെയും, ഇവ എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സേവിംഗ്സ് അക്കൗണ്ടിന് കീഴിൽ അദ്ദേഹത്തിന്/അവർക്ക് നൽകിയിട്ടുള്ള നിലവിലുള്ള യൂസർ ഐഡി ഉപയോഗിച്ചുകൊണ്ട് അദ്ദേഹത്തിന്/അവർക്ക് നൽകിയിട്ടുള്ള കാർഡ് അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്ക് പ്രവേശനം ലഭ്യമാക്കുന്നതിനായി അപേക്ഷകൻ അംഗീകരിക്കുകയും സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. മുകളിൽ പറഞ്ഞ ഉദ്ദേശ്യത്തിനായി അപേക്ഷകൻ നൽകിയ കൈവെടി വിശദാംശങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുന്നതിനായി ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് സമ്മതം നൽകുകയും അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കസ്റ്റമർ കെയറിൽ വിളിച്ചുകൊണ്ട് അദ്ദേഹത്തിന്റെ/അവരുടെ കാർഡിൽ നിന്ന് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സേവിംഗ്സ് അക്കൗണ്ട് അദ്ദേഹത്തിന്/അവർക്ക് ഡീലിങ്ക് ചെയ്യാമെന്ന് അപേക്ഷകൻ മനസ്സിലാക്കുന്നു.

V. വ്യക്തിഗത തിരിച്ചറിയൽ നമ്പർ കാർഡ് മെംബർക്ക് കാർഡ് ഉപയോഗിക്കുന്നത് പ്രാപ്തമാക്കുവാനായി, ഒരു വ്യക്തിഗത തിരിച്ചറിയൽ നമ്പർ (എപിഐഎൻ) അദ്ദേഹത്തിന് നൽകുന്നു. എപിഐഎൻ അദ്ദേഹത്തിന് മെയിൽ ചെയ്യുന്നതാണ്, സീൽചെയ്ത കവറിൽ* ഇത് ലഭിച്ചില്ലെങ്കിൽ കാർഡ് മെംബർ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ബ്രാഞ്ച് അല്ലെങ്കിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കസ്റ്റമർ കെയർ സെന്ററിൽ ബന്ധപ്പെടണം. ഈ എപിഐഎൻ, ഇതിന് ശേഷം കാർഡ് മെംബർക്ക് സ്വന്തം ആപത്സാധ്യതയിൽ എട്എം ൽ അല്ലെങ്കിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ബ്രാഞ്ച് അല്ലെങ്കിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കസ്റ്റമർ കെയർ സെന്ററിൽ മാറ്റാവുന്നതാണ്. കാർഡ് അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്ക് എപിഐഎൻ പ്രവേശനം സാധ്യമാക്കുന്നു, എപിഐഎൻ-ന്റെ ഉപയോഗം, രഹസ്യാത്മകത, സംരക്ഷണം എന്നിവയ്ക്കും ഒപ്പംതന്നെ കാർഡ് അക്കൗണ്ടിൽ അത്തരം എപിഐഎൻ ഉപയോഗിച്ച് ചേർക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ള എല്ലാ ഓർഡറുകളുടേയും വിവരങ്ങളുടേയും മാറ്റങ്ങളുടേയും പൂർണ്ണ ഉത്തരവാദിത്തം കാർഡ് മെംബർ സ്വീകരിക്കുന്നു. എപിഐഎൻ മറ്റൊരു മൂന്നാം കക്ഷിയുടെ അറിവിൽപെടുന്ന ഏതെങ്കിലും രൂപത്തിൽ കാർഡ് മെംബർ രേഖപ്പെടുത്തുവാൻ പാടില്ല. എപിഐഎൻ-നാൽ ആധികാരികമായി നിർദ്ദേശങ്ങളും ഇടപാടുകളും നടത്തുന്നതിനായി കാർഡ് മെംബർ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനെ അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു, ഇത് റദ്ദാക്കുവാൻ പാടില്ല. കാർഡ് മെംബറുടെ എപിഐഎൻ-ന്റെ വെരിഫിക്കേഷൻ വഴിയല്ലാതെ കാർഡ് മെംബർ അയച്ചതായ അല്ലെങ്കിൽ അയച്ചതായി പ്രസ്താവിക്കുന്ന ഇടപാടുകളുടെ നിർദ്ദേശത്തിന്റെ ആധികാരികത ഒത്തുനോക്കുന്നതിന് ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് കടപ്പാട് ഇല്ല. എപിഐഎൻ-ന്റെ സുരക്ഷിതത്വം നിലനിർത്തുന്നതിനായി ഇവിടെ പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുള്ള ഉൾപ്പെടെയുള്ള അനുയോജ്യമായ എല്ലാ നടപടികളും എല്ലായ്പ്പോഴും കാർഡ് മെംബർ എടുക്കുന്നതാണ്. കാർഡ് മെംബർ സുരക്ഷാ ആവശ്യകതകൾ പാലിക്കുന്നതിന് പരാജയപ്പെടുകയാണെങ്കിൽ, ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ ബാധ്യത അദ്ദേഹത്തിന് വഹിക്കേണ്ടതായി വന്നേക്കാം. ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് പരിപൂർണ്ണ വിവേചനാധികാരത്തിൽ, നിലവിലുള്ള കാർഡിന്മേൽ ഒരു പുതിയ എപിഐഎൻ നൽകുന്നു. ഇവിടെ പ്രസ്താവിച്ചിട്ടുള്ള പ്രൊവിഷനുകൾക്ക് വിധേയമായും

സമയാസമയങ്ങളിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയതുപോലെയും, കാർഡിന്റെ ഒപ്പം/ അല്ലെങ്കിൽ എപിഐഎൻ - ന്റെഎന്തെങ്കിലും ന്യായരഹിതമായ / വഞ്ചനാപരമായ / അനധികൃതമായ / ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റായ / തെറ്റായ ഉപയോഗം ഉണ്ടാകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ കാർഡ് മെംബർ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് ബാധ്യത നൽകുന്നില്ല. ഏതെങ്കിലും മൂന്നാംകക്ഷിയുടെ കൈകളിൽ കാർഡ് ലഭിക്കുന്നതുകൊണ്ടോ ഏതെങ്കിലും മൂന്നാംകക്ഷിയ്ക്ക് എപിഐഎൻ അറിയുവാൻ ഇടയാകുന്നതുകൊണ്ടോ ഏതെങ്കിലും മൂന്നാംകക്ഷിയുടെ ഉപയോഗവുമായി/ദുരുപയോഗവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഉണ്ടാകുന്ന എന്തെങ്കിലും അനന്തരഫലങ്ങൾക്ക് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ബാധ്യസ്ഥരല്ല. കാർഡ് അക്കൗണ്ട് ഉൾപ്പെടെയുള്ള സേവനങ്ങളിലേയ്ക്കുള്ള പ്രവേശനം മൂലം മൂന്നാംകക്ഷിയ്ക്ക് എന്തെങ്കിലും നേട്ടം ഉണ്ടാകുകയാണെങ്കിൽ, അത്തരം പ്രവേശനവുമായി, ഉപയോഗവുമായി, അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും തരത്തിൽ ബന്ധപ്പെട്ട് അല്ലെങ്കിൽ മൂന്നാംകക്ഷിയുടെ അത്തരം ദുരുപയോഗത്തിൽ നിന്ന്/ഉപയോഗത്തിൽ നിന്ന് ഉണ്ടാകുന്ന എന്തെങ്കിലും ബാധ്യതയ്ക്ക്, ചിലവുകൾക്ക്, അല്ലെങ്കിൽ ഹാനിയ്ക്ക് കാർഡ് മെംബർ ഉത്തരവാദിയായിരിക്കും, കൂടാതെ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് നഷ്ടപരിഹാരം നൽകണം. എപിഐഎൻ വിസ എംചെക്ക് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് ഉടമകൾക്ക് നൽകുന്നതല്ല.

ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് അംഗങ്ങൾക്ക് എപിഐഎൻ റജിസ്ട്രേഡ് മൊബൈലിലേയ്ക്ക് എസ്എംഎസ് വഴിയാണ് അയയ്ക്കുന്നത്.

മൊബൈൽ നമ്പർ റജിസ്ട്രേഡ് അല്ലെങ്കിൽ, എപിഐഎൻ മെയിലിംഗ് അഡ്രസ്സിലേയ്ക്ക് കൃത്യമായി അയക്കുന്നതാണ്. എപിഐഎൻ ലഭിക്കാത്ത സാഹചര്യത്തിൽ, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കസ്റ്റമർ കെയറിൽ വിളിച്ചുകൊണ്ട് അല്ലെങ്കിൽ ഇന്റർനെറ്റ് ബാങ്കിംഗ്/ഐമൊബൈൽ വഴി കാർഡ് മെംബർക്ക് ഇന്ററാക്ടിവ് വോയ്സ് റെസ്പോൺസ് സിസ്റ്റം (ഐവിആർ)ഇത് ഉണ്ടാക്കുവാൻ സാധിച്ചേക്കാം. കാർഡ് മെംബർ തെറ്റായ റജിസ്ട്രേഡ് മൊബൈൽ നൽകുകയാണെങ്കിൽ ബാങ്കിന് ബാധ്യതയുണ്ടായിരിക്കുകയില്ല.

VI. ലംഘനവും അവസാനിപ്പിക്കലും/ പിന്മാറ്റവും

(എ) ലംഘനം - ഏതെങ്കിലും കാർഡ് മെംബർ ഈ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും ലംഘിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ,

- (i) ഈ നിബന്ധനകളുടേയും വ്യവസ്ഥകളുടേയും മറ്റേതെങ്കിലും പ്രൊവിഷൻ ഉണ്ടെന്നുവരികയും, അത്തരം ഒരു ലംഘനത്തിൽ നിന്നും ഉണ്ടാകുന്ന നേരിട്ടുള്ളതോ നേരിട്ടുള്ളതല്ലാത്തതോ ആയ ഏത് നഷ്ടത്തിനും കാർഡ് മെംബർ ാധ്യസ്ഥനായിരിക്കും.
- (ii) ബാങ്ക് ആവശ്യപ്പെടുന്ന പണമടയ്ക്കുവാനുള്ള തീയതിയിന്മേൽ കാർഡ് മെംബർ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് കൊടുക്കുവാനുള്ള എല്ലാ തുകയും ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് കൊടുക്കുവാൻ കാർഡ് മെംബർ ബാധ്യസ്ഥനാണ്.

(ബി) അവസാനിപ്പിക്കൽ/ പിന്മാറ്റം - ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡ്, ഐസിഐസിഐ ഫോൺ ബാങ്കിംഗ് സെന്റർ, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ടവർ, 7-ാം നില, സർവേ നമ്പർ 115/27, പ്ലോട്ട് നമ്പർ 12, നാനക്രാംഗുഡ, ശെരിലിംഗംപള്ളി, ഹൈദ്രാബാദ് - 500032 എന്ന അഡ്രസ്സിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് ഏത് സമയത്തും രേഖാമൂലമുള്ള അറിയിപ്പ് നൽകിക്കൊണ്ട് കാർഡ് അക്കൗണ്ടിന്റെ അവസാനിപ്പിക്കലിനുള്ള അഭ്യർത്ഥന നടത്താവുന്നതാണ്.

- (i) ഏറ്റവും മുകളിലെ വലതുവശത്തെ മൂലയിലെ ഹോളോഗ്രാഫും മാഗ്നെറ്റിക് സ്ട്രൈപ്പും മുറിച്ച് കാർഡ് വിരൂപമാക്കി എന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തുന്നതുവരെയും ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ഇത് സ്വീകരിക്കുന്നതുവരെയും

മുകളിൽ പറഞ്ഞ അറിയിപ്പ് പ്രാബല്യത്തിൽ വരുന്നതല്ല (ഓൺലൈൻ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡും വിസ എംചെക്ക് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡും ഒഴികെ). നേരത്തെപറഞ്ഞതുപോലെ ചെയ്യുക, അല്ലെങ്കിൽ കാർഡ് അക്കൗണ്ടോ ഏതെങ്കിലും കാർഡോ അവസാനിപ്പിക്കുന്നില്ല.

(ii) കാർഡ് നശിപ്പിക്കപ്പെട്ടു എന്ന് കാർഡ് മെംബർ അവകാശപ്പെട്ടതിന് ശേഷവും, ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് കാർഡ് ലഭിക്കാതിരിക്കുമ്പോഴും ഉണ്ടാകുന്ന കാർഡുകളുടെ ചാർജുകളുടെ സാഹചര്യത്തിൽ, കാർഡിന്മേൽ ഉണ്ടായിട്ടുള്ള ചാർജുകൾക്ക് ദുരുപയോഗത്തിന്റെ ഫലമായിട്ടാണെങ്കിലും അല്ലെങ്കിലും, കാർഡിന്റെ നാശം ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനെ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിലും ഇല്ലെങ്കിലും കാർഡിന്മേൽ വഹിക്കേണ്ടതായി വരുന്ന ചാർജുകൾക്ക് കാർഡ് മെംബർ മാത്രമായിരിക്കും പരിപൂർണ്ണ ഉത്തരവാദി.

(iii) ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് ഏത് സമയത്തും, നോട്ടീസ് നൽകിയിട്ടോ അല്ലാതെയോ , ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് പരിപൂർണ്ണ വിവേചനാധികാരത്തിൽ കാർഡ് അക്കൗണ്ടും കാർഡും നിർത്തലാക്കാം.

ഐസിഐസിഐ ബാങ്കുമായി കാർഡ് മെംബർക്ക് രണ്ടോ മൂന്നോ കാർഡ് അക്കൗണ്ട് ഉള്ളപ്പോൾ, വീഴ്ച വരുത്തിയിട്ടുള്ള കാർഡ് അക്കൗണ്ട് ക്രമീകരിക്കുന്ന അത്തരം സമയം വരെ എല്ലാ അത്തരം അക്കൗണ്ട്/കൾക്ക് കീഴിൽ ലഭ്യമായിട്ടുള്ള അത്തരം പ്രയോജനങ്ങൾ/നേട്ടങ്ങൾ പിൻവലിക്കുന്നതിനും മറ്റെല്ലാ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ കാർഡ് അക്കൗണ്ട്/കളുടെ കീഴിൽ കാർഡ് മെംബർക്ക് ലഭ്യമായ ക്രെഡിറ്റ് ലിമിറ്റ് ബ്ലോക്ക് ചെയ്യുന്നതിന് ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് അധികാരമുണ്ട് എന്ന് കാർഡ് മെംബർ വ്യക്തമായി സമ്മതിക്കുകയും അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. മുകളിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ളതിന് ഏതെങ്കിലും അധിക അറിയിപ്പ് നൽകേണ്ടതില്ല എന്ന് കാർഡ് മെംബർ സമ്മതിക്കുകയും അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

(iv) കാർഡ് അക്കൗണ്ടിന്റെ അവസാനിപ്പിക്കലിന്മേലും ഐസിഐസിഐ ബാങ്കും കാർഡ് മെംബറും തമ്മിലുള്ള ഏതെങ്കിലും മുൻ കരാർ ഉണ്ടെന്നുവരികിലും, നേരെ മറിച്ചും, എ) പ്രസ്താവനയിൽ ഇതിനകം പ്രതിഫലിച്ചിട്ടില്ലെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിലും കൊടുക്കുവാനുള്ള മൊത്തം എല്ലാ ചാർജുകളും, (ബി) അവസാനിപ്പിക്കലിന് ശേഷം സ്വമേധയാ ഉള്ള ഏതെങ്കിലും ചാർജുകളുടെ ആകെത്തുക (പ്രസക്തമായ ഇടപാട് നിർദ്ദേശത്തിന്റെ തീയതിമുതൽ പ്രാബല്യത്തിൽ), ഉടൻതന്നെ അടയ്ക്കുവാനുള്ളത് ആയിത്തീരും, അത്തരത്തിൽ പ്രതിഫലിപ്പിക്കുന്നത് കാർഡ് മെംബർ നൽകേണ്ടതാണ്, സമയാസമയങ്ങളിൽ ബാധകമായതുപോലെ അത്തരം ചാർജുകൾ വഹിക്കുന്ന തീയതി മുതൽ പലിശനിരക്ക് കൂടുന്നതാണ്.

(v) ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്, സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം, കാർഡിന്മേലുള്ള ആനുകൂല്യങ്ങൾ താൽക്കാലികമായി അല്ലെങ്കിൽ സ്ഥിരമായി പിൻവലിക്കുന്നതിന് ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ യാതൊരു അറിയിപ്പും നൽകാതെ അല്ലെങ്കിൽ ഏതൊരു കാരണം നൽകിയും ഏത്സമയത്തും കാർഡ് റദ്ദാക്കുന്നതിനുള്ള അവകാശം ഉണ്ട്. താൽക്കാലികമായ പിന്മാറ്റിന്റെ സാഹചര്യത്തിൽ ആനുകൂല്യങ്ങൾ പുനസ്ഥാപിക്കപ്പെട്ടേക്കാം.

സ്ഥിരമായി പിന്മാറ്റുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് കാർഡ് മെംബറുടെ അംഗത്വം സ്ഥിരമായി നിരസിക്കുവാനുള്ള അവകാശമുണ്ട്. എന്നിരുന്നാലും, പിന്മാറ്റം (താൽക്കാലികം അല്ലെങ്കിൽ സ്ഥിരം) കാർഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് പിൻവരുന്ന എല്ലാ നേട്ടങ്ങളുടേയും, ആനുകൂല്യങ്ങളുടേയും, സേവനങ്ങളുടേയും സ്വയമേവയുള്ള പിന്മാറ്റമായി വ്യക്തമായി കണക്കാക്കുന്നു. അത്തരം താൽക്കാലികമായ അല്ലെങ്കിൽ സ്ഥിരമായ പിന്മാറ്റിന്റെ സാഹചര്യത്തിൽ, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കാത്തതിടത്തോളം ബാധകമായ മറ്റ് എല്ലാ ചാർജുകൾക്കുമൊപ്പം, അത്തരം പിന്മാറ്റിന് മുൻപായി കാർഡിന്മേൽ വഹിച്ചിട്ടുള്ള എല്ലാ ചാർജുകൾക്കും കാർഡ് മെംബർ പൂർണ്ണമായി ബാധ്യസ്ഥനാണെന്നുള്ളത്

തുടരുന്നതാണ്. കാർഡിമേൽ പൊന്തിനിൽക്കുന്ന വിധത്തിൽ ചിത്രണം ചെയ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ള സാധുതാ കാലയളവിനെ പരാമർശിക്കാതെ ഏത് സമയത്തും കാർഡ് പിൻവലിക്കാവുന്നതും കാർഡ് അക്കൗണ്ട് അവസാനിപ്പിച്ചുക്കാവുന്നതും ആണ്. ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ പ്രതിനിധിയ്ക്ക് കാർഡ് വിട്ടുനൽകുന്നതിന്, അങ്ങനെ ചെയ്യുന്നതിന് അഭ്യർത്ഥിക്കുകയാണെങ്കിൽ, അതിന് കാർഡ് മെമ്പർ സമ്മതിക്കുന്നു. ആനുകൂല്യങ്ങളുടെ പിന്മാറ്റിന്റെ അറിയിപ്പിന് ശേഷം കാർഡ് ഉപയോഗിക്കുന്നത് വഞ്ചനാപരമാണ്, നിയമപരമായ നടപടിക്രമങ്ങൾക്ക് വിധേയമാകുന്നു.

VII. ചാർജുകളും പേയ്മെന്റുകളും

ചാർജുകളിൽ താഴെ പറയുന്നവ ഉൾപ്പെടുന്നു

(എ) സ്വമേധയാ ഉള്ള ചാർജുകളിൽ താഴെ പറയുന്നവ ഉൾപ്പെടുന്നു - ഇടപാട് നിർദ്ദേശത്താൽ ഉണ്ടാക്കിയ ഏതെങ്കിലും സാധനങ്ങളുടെ ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ സേവനങ്ങളുടെ തുക, ഇടപാട് നിർദ്ദേശത്തെ പിൻതുടർന്ന് മുൻകൂട്ടി ക്യാഷ് നൽകിയ ഏതെങ്കിലും തുക, ഇടപാട് നിർദ്ദേശത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കാർഡ് അക്കൗണ്ടിൽ ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുവാൻ കാർഡ് മെമ്പർ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനോട് അഭ്യർത്ഥിച്ചിട്ടുള്ള ഏത് തുകയും.

(ബി) സ്വമേധയാ അല്ലാത്ത ചാർജുകളിൽ താഴെ പറയുന്നവ ഉൾപ്പെടുന്നു - ഒരു കാർഡ് അക്കൗണ്ടുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് അല്ലെങ്കിൽ ഒരു കാർഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ട്, ചേർക്കൽ, വാർഷിക, റീപ്ലെയ്സ്മെന്റ്, പുതുക്കൽ, കൈകാര്യം ചെയ്യൽ, വൈകിയ പേയ്മെന്റിനുള്ള അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് ഫീസ് എന്നിവ ഉൾപ്പെടെ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ചുമത്തുന്ന എന്തെങ്കിലും ഫീസ്. ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ നിലവിലുള്ള നിരക്കുകളിൽ കാർഡ് അക്കൗണ്ടിൽ ചേർക്കൽ/വാർഷിക ഫീസ് ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്നു. ഫീസ് തിരികെ നൽകാത്തതാണ്. കാർഡിന്റെ ആദ്യത്തെ വാർഷികദിനത്തിനോ അതിന് മുൻപോ കാർഡ് മെമ്പർ അടയ്ക്കുന്ന അംഗത്വഫീസ് പുതുക്കുന്നതിനായുള്ള ഒരു വാർഷിക ഫീസ്. പ്രത്യേക തരത്തിലുള്ള ഇടപാടുകളിന്മേൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സമയാസമയങ്ങളിൽ തീരുമാനിക്കുന്നതുപോലെയുള്ള സർവീസ് ചാർജുകൾ. ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സമയാസമയങ്ങളിൽ അറിയിക്കുന്നതുപോലെയാണ് സ്വമേധയാ അല്ലാത്ത ചാർജുകളുടെ കണക്കുകൂട്ടലിന്റെ രീതി.

സി) സ്വമേധയാ ഉള്ള ചാർജുകളെ തുടർന്ന് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് എന്തെങ്കിലും പേയ്മെന്റ് നടപ്പിലാക്കിയിട്ടുള്ള സാഹചര്യത്തിൽ, പ്രകടമായ തെറ്റിന്റെ അഭാവത്തിൽ മുകളിൽ നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയ ഏതെങ്കിലും ചാർജിന്റെ തുകയുടെ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ റെക്കോർഡ് കാർഡ് മെമ്പർക്ക് അന്തിമവും ബാധ്യസ്ഥവും ആയിരിക്കും, നിർണ്ണായകവും ആയിരിക്കും. കാർഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഗവണ്മെന്റ് അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് അതോറിറ്റി സമയാസമയങ്ങളിൽ ചുമത്തിയേക്കാവുന്ന നികുതികൾ എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ അതും, എല്ലാ നിയമാനുസൃതമായ നികുതികളും, ജിഎസ്ടി, മറ്റെല്ലാ ചുമക്കേണ്ടതും, തീരുവകളും (കാർഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ട സ്റ്റാമ്പ് ഡ്യൂട്ടി, പ്രസക്തമായ റജിസ്ട്രേഷൻ ചാർജുകൾ എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ, അതും ഉൾപ്പെടെ), നികുതികളും (ഏത് വിവരണത്തിനും).

(ഡി) വൈകിയ അല്ലെങ്കിൽ ഭേദഗതിചെയ്ത ചാർജുകൾ

എ) ഒരു ഹോട്ടലിന്റെ, കാർ റെന്റിൽ കമ്പനിയുടെ അല്ലെങ്കിൽ ക്രൂയിംഗ് ലൈൻ ഇടപാടിന്റെ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റെന്തെങ്കിലും ഇടപാടിന്റെ വൈകിയിട്ടുള്ള അല്ലെങ്കിൽ ഭേദഗതിചെയ്ത ചാർജുകൾക്കായി കാർഡ് മെമ്പർ ബാധ്യസ്ഥനാണെന്ന് സമ്മതിക്കുകയാണെങ്കിൽ, ഒരു മെർച്ചന്റ് വൈകിയിട്ടുള്ള അല്ലെങ്കിൽ ഭേദഗതിചെയ്ത ചാർജുകൾ പ്രൊസസ്സ് ചെയ്യേക്കാവുന്നതാണ്.

ബി) വൈകിയിട്ടുള്ള അല്ലെങ്കിൽ ഭേദഗതിചെയ്ത ചാർജുകൾ ബന്ധപ്പെട്ട ഇടപാടിന്റെ ഇടപാട് തീയതിയുടെ 90 കലണ്ടർ ദിവസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ കാർഡ് അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്ക് പ്രൊസസ്സ് ചെയ്യുന്നു.

സി) ഈ ഇടപാടുകളിൽ റൂം, ക്ഷേണം അല്ലെങ്കിൽ പാനീയനിരക്കുകൾ, നികുതികൾ, ഇന്ധനം, ഇൻഷുറൻസ്, റെൻ്റൽ ഫീസ്, റെൻ്റൽ വാഹനങ്ങളുടെ ഹാനി, പാർക്കിംഗ് ടിക്കറ്റുകൾ, മറ്റ് ട്രാഫിക് നിയമലംഘനങ്ങൾ, കൂടാതെ വിദേശത്തുനിന്ന് ഒരു ക്രൂയിസ് ലൈൻ കപ്പലിൽ സാധനങ്ങളുടേയും സേവനങ്ങളുടേയും പർച്ചെയ്സ് എന്നിവ ഉൾപ്പെടുന്നു.

ഇ) അന്താരാഷ്ട്രീയമായി സാധ്യതയുള്ള കാർഡുകൾ ഒഴികെയുള്ള കാർഡുകളുടെ വിദേശ വിനിയമത്തിലെ മാറ്റങ്ങളിൽ നേപ്പാൾ, ഭൂട്ടാൻ ഒഴികെയുള്ള ഭൂപ്രദേശങ്ങളിൽ ഉണ്ടായിട്ടുള്ള എന്തെങ്കിലും ചാർജ്ജുകൾക്ക് ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് ബാധ്യത ഉണ്ടായിരിക്കുകയില്ല, അറിവോടെ ബാധ്യത ഏറ്റെടുക്കുകയുമില്ല. മേൽപ്പറഞ്ഞതിനുള്ള മുൻവിധിയൊന്നും കൂടാതെ അത്തരം ചാർജ്ജുകളുടെ ഏതെങ്കിലും പേയ്മെന്റുകൾ കാർഡ് മെംബറെ പൂർണ്ണമായും അവലംബിച്ചായിരിക്കും, അത്തരം മാറ്റങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ പേയ്മെന്റുകളുടെ അത്തരം ചാർജ്ജുകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എന്തെങ്കിലും ബാധ്യതയിൽ നിന്ന് കാർഡ് മെംബറെ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ഒഴിവാക്കിയതായി കണക്കാക്കുന്നില്ല. കാർഡ് മെംബറാലുള്ള അത്തരം പേയ്മെന്റുകളുടെ എല്ലാ അനന്തരഫലങ്ങൾക്കും ബാങ്ക് പൂർണ്ണമായും നഷ്ടപരിഹാരം നൽകുകയും നിർദ്ദോഷപരമാക്കുകയും ചെയ്യും.

എഫ്) റെയിൽവേയുമായുള്ള ഇടപാടുകൾ

ഒരു ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് മുഖേന ഒരു ടിക്കറ്റ് ബുക്ക് ചെയ്യുമ്പോൾ, ടിക്കറ്റിൻ്റെ പർച്ചെയ്സിന് എന്തെങ്കിലും അധിക ചാർജ്ജുകൾ ബാധകമാണെങ്കിൽ കാർഡ് മെംബർ നൽകേണ്ടതായി വരും. അനന്തരഫലമായി റദ്ദാക്കുന്ന ഏതെങ്കിലും ടിക്കറ്റിന് തുക ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിൽ ആ ക്രെഡിറ്റ് ലഭിച്ചതിന് ശേഷം മാത്രമാണ് കാർഡ് അക്കൗണ്ടിൽ ക്രെഡിറ്റ് ചെയ്യുന്നത് (റദ്ദാക്കൽ ചാർജ്ജുകൾ കുറയ്ക്കണം). എന്നിരുന്നാലും, ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിലേയ്ക്ക് കാർഡ് മെംബറുടെ ചാർജ്ജ് സ്റ്റിപ്പിൻ്റെ വിജയകരമായ സമർപ്പിക്കലിന് ശേഷം ടിക്കറ്റുകളുടെ പർച്ചെയ്സ് ഡെബിറ്റ് കാണിക്കുന്ന പ്രസ്താവനയുടെ പകർപ്പും റദ്ദാക്കലിൻ്റെ തീയതിയും പർച്ചെയ്സിൻ്റെ തീയതി ഉറപ്പിക്കുന്ന ഒരു ലെറ്ററിനോടൊപ്പം റദ്ദാക്കലിൻ്റെ തീയതിയിൽ നിന്ന് 150 ദിവസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ, കാർഡ് മെംബറുടെ കാർഡ് അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്ക് ക്രെഡിറ്റ് പോസ്റ്റ് ചെയ്യുന്നു. ബാധകമായതുപോലെ ഇടപാട് ഫീസ് ചുമത്തുന്നതാണ്.

ജി) ഇന്ധന സ്റ്റേഷനുകളിലെ ഇടപാട്

കാർഡ് മെംബർ ഇന്ധനത്തിന് വേണ്ടി നൽകുവാനായി ഉപയോഗിക്കുകയാണെങ്കിൽ, താരിഫ് അനുബന്ധത്തിൽ പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുള്ളതുപോലെ ഒരു ഇടപാട് ഫീസ് ചുമത്തുന്നതാണ്. ഓഫ് അസ് ടെർമിനലുകളിലേയും നോൺ എച്ച്പിസിഎൽ ഔട്ട്ലെറ്റുകളിലേയും ഇന്ധനത്തിൻ്റെ പർച്ചെയ്സിന്മേൽ, സർചാർജ്ജ് റിവേഴ്സൽ ജിഎസ്ടിയിൽ ഉൾപ്പെടുകയില്ല. ശരാശരി ദിവസേന ബാലൻസ് രീതിയിന്മേലാണ് ചാർജ്ജ് കണക്കാക്കുന്നത്, താഴെപറയുന്ന ഏതെങ്കിലും തീയതികളിൽ ഇത് ചുമത്തുന്നതാണ്. ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിൻ്റെ രേഖകളിൽ ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുള്ള തീയതിയിൽ നിന്ന് സാധനങ്ങളുടേയും സേവനങ്ങളുടേയും പർച്ചെയ്സിനെ സംബന്ധിച്ചുള്ള ചാർജ്ജുകൾക്ക്.

(എച്ച്) ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനാൽ അത്തരം പിൻവലിക്കലിൻ്റെ തീയതിയിൽ നിന്ന് പേയ്മെന്റ് സ്വീകരിച്ച തീയതി വരെയുള്ള പണം പിൻവലിക്കുന്നതു സംബന്ധിച്ചുള്ള ചാർജ്ജ്. പ്രസ്താവനയിൽ പറഞ്ഞിട്ടുള്ളതുപോലെ കാർഡ് മെംബറുടെ ബാധ്യതയ്ക്ക് മുൻവിധികളില്ലാതെ പേയ്മെന്റ് അടയ്ക്കേണ്ട തീയതിയ്ക്കോ അല്ലെങ്കിൽ അതിന് മുൻപോ ഉടൻതന്നെ എല്ലാ ചാർജ്ജുകളും അടയ്ക്കണം. പ്രസ്താവനയിൽ സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള ഏറ്റവും കുറഞ്ഞ അടയ്ക്കുവാനുള്ള തുക (എംഎഡി) മാത്രം പണമടയ്ക്കേണ്ട തീയതിയ്ക്കോ അല്ലെങ്കിൽ അതിന് മുൻപോ അടയ്ക്കുവാനുള്ള ഓപ്ഷൻ കാർഡ് മെംബർക്ക് നൽകിയിട്ടില്ലാത്തതാണ്.

I. ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അവരുടെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം തീരുമാനിക്കുന്നതിനനുസരിച്ച് അത്തരത്തിലുള്ള തുക അല്ലെങ്കിൽ മൊത്തം അടയ്ക്കുവാനുള്ള തുകയുടെ 5% ആയിരിക്കും എംഎഡി. തവണ വ്യവസ്ഥകളിലൂടെയുള്ള പണംതിരികെയടയ്ക്കലിന്റെ ഏത് സാഹചര്യത്തിലും സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റ് കാലയളവിൽ അടയ്ക്കുവാനുള്ള തവണവ്യവസ്ഥാ തുക അടയ്ക്കുവാനുള്ള ഏറ്റവുംകുറഞ്ഞ തുകയോട് കൂട്ടുന്നതായിരിക്കും. മൊത്തം അടയ്ക്കുവാനുള്ള തുക ക്രെഡിറ്റ് ലിമിറ്റിനേക്കാൾ അല്ലെങ്കിൽ ക്യാഷ് ലിമിറ്റിനേക്കാൾ കൂടുതൽ ആണെങ്കിൽ, ക്രെഡിറ്റ് ലിമിറ്റിനേക്കാൾ അല്ലെങ്കിൽ ക്യാഷ് ലിമിറ്റിനേക്കാൾ കൂടിയ തുക എംഎഡിയിൽ ഉൾപ്പെടുന്നതാണ്. അടയ്ക്കുവാനുള്ള ഏറ്റവുംകുറഞ്ഞ തുകയിൽ മുൻപത്തെ സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റുകളിൽ അടയ്ക്കുവാനുള്ള ഏറ്റവുംകുറഞ്ഞ തുക എന്തെങ്കിലുമുണ്ടെങ്കിൽ അതും ഉൾപ്പെടുന്നു. എംഎഡി മാത്രം അടയ്ക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, ഇടപാടുകളുടെ തീയതിയിൽ നിന്ന് മൊത്തം കൊടുക്കുവാനുള്ള തുകയുടെ ബാക്കി തുകയ്ക്ക് പലിശ ചുമത്തുന്നതാണ്. കാർഡ് മെംബർ എംഎഡി മാത്രം അടയ്ക്കുന്ന ഓപ്ഷനിൽ, ഇത് അധികമായി പ്രത്യേക നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും വിധേയമാണ്.

എ) സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റ് ലഭിച്ചതിന്മേൽ, താഴെകാണുന്ന ഏതെങ്കിലും വിധത്തിൽ കാർഡ് മെംബർക്ക് പേയ്മെന്റ് അടയ്ക്കാവുന്നതാണ്, ഇൻഫിനിറ്റി പേയ്മെന്റ് , ചെക്ക് പേയ്മെന്റ്, ഡ്രാഫ്റ്റ് പേയ്മെന്റ്, ക്യാഷ് പേയ്മെന്റ്, ഓട്ടോ ഡെബിറ്റ് പേയ്മെന്റ്, ആർടിജിഎസ് പേയ്മെന്റ്, പേ പേയ്മെന്റ് ക്ലിങ്ങുചെയ്യുക, അല്ലെങ്കിൽ എൻഇഎഫ്ടി പേയ്മെന്റ് വഴി ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റിൽ കാണിച്ചിട്ടുള്ള പേയ്മെന്റ് അടയ്ക്കുവാനുള്ള തീയതിയിലെ മൊത്തം അടയ്ക്കുവാനുള്ള തുക അല്ലെങ്കിൽ അടയ്ക്കുവാനുള്ള ഏറ്റവുംകുറഞ്ഞ തുക (എംഎഡി) തുകയ്ക്ക് തുല്യമായ അല്ലെങ്കിൽ അതിലധികമുള്ള തുക.

ബി) താഴെ പ്രസ്താവിച്ചിട്ടുള്ളതുപോലെയുള്ള രീതിയിൽ കാർഡിന്റെ ഉപയോഗം മൂലം ഒരു സർവ്വീസ് ചാർജ്ജ് ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ് (ക്ലോസ് (എച്ച്) മുകളിലുള്ളത്).

സി) എംഎഡിയായി അല്ലെങ്കിൽ മൊത്തം അടയ്ക്കുവാനുള്ള തുകയിൽ നിന്ന് കുറഞ്ഞ ഏതെങ്കിലും തുകയ്ക്കായി പർച്ചെയ്സിന്റെ തീയതിയിൽ അടയ്ക്കുവാനുള്ള മൊത്തം തുകയിന്മേലും, അതിന്ശേഷം ഉണ്ടായിട്ടുള്ള പുതിയ പർച്ചെയ്സിന്മേലും തുടർന്നുള്ള പേയ്മെന്റ് തീയതി വരെ പലിശയും സർവ്വീസ് ചാർജും ബാധകമായിരിക്കും. മുകളിൽ നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുള്ളതുപോലെയുള്ള ചാർജുകൾക്ക് പുറമെ, പേയ്മെന്റ് അടയ്ക്കേണ്ട തീയതിയിൽ നൽകിയില്ലെങ്കിൽ, പേയ്മെന്റ് അടയ്ക്കേണ്ടതായ തീയതിയിൽ ഏറ്റവും കുറഞ്ഞ അടയ്ക്കുവാനുള്ള തുക (എംഎഡി) അടച്ചില്ലെങ്കിൽ, വൈകിയതിനുള്ള ചാർജുകൾ ബാധകമാണ്. അടച്ച ഏതെങ്കിലും എംഎഡി അല്ലെങ്കിൽ ഭാഗം കാർഡ് മെംബറിൽ നിന്ന് ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് തുക ലഭിച്ചിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ, പേയ്മെന്റ് തീയതിയ്ക്ക് ശേഷം പലിശയിൽ നിന്ന് ഒഴിവാക്കും.

*ഏതെങ്കിലും കാർഡ് മെംബറുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് മുൻപറഞ്ഞ ക്ലോസുകളിൽ വിശദീകരിച്ചിട്ടുള്ളതുപോലെ എംഎഡി മാത്രം അടയ്ക്കുവാനുള്ള ഓപ്ഷൻ മുൻകൂട്ടിയുള്ള നോട്ടീസൊന്നും നൽകാതെ ഏത്സമയത്തും ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് അവരുടെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം പിൻവലിച്ചെടുക്കാൻ സാധിച്ചേക്കാം. ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സമ്മതിക്കാത്തപക്ഷം പ്രത്യേക സ്റ്റേറ്റ്‌മെന്റിൽ നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയ തുകയ്ക്കെതിരെ കാർഡ് മെംബറിൽ നിന്ന് ലഭിച്ച എന്തെങ്കിലും പേയ്മെന്റ് ഒക്ടോബർ 20, 2008 മുതൽ പ്രാബല്യത്തിലുള്ള ഓർഡർ പ്രകാരം അത്തരം കുടിശ്ശികകൾക്കായി നീക്കിവെച്ചിരിക്കുന്നു.

1. എല്ലാ നികുതികളും, ഫീസും, പലിശയും, മൂല്യവും , ചാർജുകളും, ചിലവും
2. ക്രെഡിറ്റ് കാർഡുകളിന്മേലുള്ള വ്യക്തിഗത വായ്പയുടെ പേയ്മെന്റ്, ബാലൻസ് ട്രാൻസ്ഫർ സൗകര്യത്തിന്മേൽ അടയ്ക്കേണ്ട ഗഡുക്കൾ

3. റീട്ട്രെയ്ൽ പർച്ചേയ്സിനായുള്ള ഗഡുക്കളുടെ പേയ്മെന്റ് (ഗഡുക്കളിലേയ്ക്ക് മാറ്റിയ റീട്ട്രെയ്ൽ പർച്ചേയ്സിന് എതിരെയുള്ള പേയ്മെന്റ്)
4. പണം പിൻവലിക്കലിന്റേയും ഫോൺ സൗകര്യത്തിന്റേലുള്ള ഡ്രാഫ്റ്റിന്റേയും പേയ്മെന്റ്
5. കാർഡ് മെമ്പർ പ്രയോജനപ്പെടുത്തിയേക്കാവുന്ന ബാലൻസ് ട്രാൻസ്ഫർ സൗകര്യത്തിന്റെ മറ്റ് വേരിയന്റുകളുടെ പേയ്മെന്റ്
6. റീട്ട്രെയ്ൽ പർച്ചേയ്സിനുള്ള പേയ്മെന്റ്

ഇതിൽ അടങ്ങിയിരിക്കുന്നവയെന്തും (i) ബന്ധപ്പെട്ട പ്രമാണങ്ങളിലോ മറ്റുള്ളവയിലോ നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയിട്ടുള്ള ഓർഡറിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിൽ നിന്നും കാർഡ് മെമ്പർ പ്രയോജനപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള മറ്റ് പ്രയോജനങ്ങളെ സംബന്ധിച്ച് കാർഡ് മെമ്പർ അടയ്ക്കേണ്ടതായ എന്തെങ്കിലും കുടിശ്ശികകൾക്കായുള്ള പണമടയ്ക്കലിന്റെ വിനിയോഗം ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം ആയിരിക്കും.

ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം പുതുക്കിയേക്കാവുന്ന വിനിയോഗത്തിന്റെ ഓർഡർ. അടുത്ത സ്ട്രേറ്റ്മെന്റിൽ/കളിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കുന്ന തുകകൾക്കെതിരെ വിനിയോഗിക്കുന്ന, അത്തരം വിനിയോഗത്തിന് ശേഷം അവശേഷിക്കുന്ന എന്തെങ്കിലും അധികമായുള്ള തുക. ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കാർഡ് അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്ക് ഒരു ക്രെഡിറ്റ് ലിമിറ്റ് നിശ്ചയിക്കുന്നു, ഇത് ഏത് സമയത്തും കൂടുവാൻ പാടില്ല.

എന്നിരുന്നാലും, ക്രെഡിറ്റ് ലിമിറ്റ് മൊത്തം കുടിശ്ശികയേക്കാൾ കൂടുമ്പോഴും എങ്കിൽ, അധികമായുള്ള തുകയിന്മേൽ ഒരു അധിക ചാർജ് ചുമത്തുന്നതാണ്.

ക്രെഡിറ്റ് ലിമിറ്റിന്റെ/ക്യാഷ് ലിമിറ്റിന്റെ (ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് നൽകുന്നു എങ്കിൽ)പുനരവലോകനം/വർദ്ധന/കുറവ് എന്നിവയ്ക്കായി അദ്ദേഹത്തിന്റെ അംഗത്വത്തിന്റെ 12 മാസത്തെ പൂർത്തിയാക്കലിന്മേൽ കാർഡ് മെമ്പർക്ക് അപേക്ഷിക്കുവാൻ അർഹതയുണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്.

ക്രെഡിറ്റ് ലിമിറ്റിന്റെ ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ ക്യാഷ് ലിമിറ്റിന്റെ അത്തരം പുനരവലോകനത്തിന്മേലുള്ള മാറ്റങ്ങളിന്മേൽ, എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ, ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം ആയിരിക്കും. കാർഡിന്മേൽ നിയോഗിക്കപ്പെട്ട ക്രെഡിറ്റ് ലിമിറ്റിന്റെ ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ ക്യാഷ് ലിമിറ്റിന്റെ പുനരവലോകനം ഏത് സമയത്തും ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം ആയിരിക്കും, ക്രെഡിറ്റ് ലിമിറ്റിന്റെ ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ ക്യാഷ് ലിമിറ്റിന്റെ വർദ്ധനവ് എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ കാർഡ് മെമ്പറുടെ സമ്മതത്തോടെ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് പ്രാബല്യത്തിൽ വരുത്തുന്നതാണ്.

കുറിപ്പ് : ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് പേയ്മെന്റ് അടയ്ക്കേണ്ട തീയതിയ്ക്കോ അതിന് മുൻപോ മൊത്തം അടയ്ക്കുവാനുള്ള തുകയ്ക്കുള്ള പേയ്മെന്റ് ലഭിക്കുകയാണെങ്കിൽ, സർവ്വീസ് ചാർജ് ചുമത്തുകയില്ല. എന്നിരുന്നാലും, ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് പണം ലഭിക്കുന്നതുവരെ, എല്ലാ ക്യാഷ് ഇടപാടുകളും ഡ്രാഫ്റ്റുകളും ഇടപാട് തീയതിയിൽ നിന്ന് നിലവിലുള്ള നിരക്കിൽ സർവ്വീസ് ചാർജ് നൽകണം.

ജെ) ഐസിഐസിഐ ബാങ്കുമായി കാർഡ് മെമ്പർ ഉണ്ടാക്കിയിട്ടുള്ള അത്തരം അക്കൗണ്ടിൽ ആ തുക ഡെബിറ്റ് ചെയ്തുകൊണ്ടും, കാർഡ് മെമ്പറുടെ കാർഡ് അക്കൗണ്ടിൽ അദ്ദേഹത്തിന്റെ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് പേയ്മെന്റുകൾ ക്രെഡിറ്റ് ചെയ്തുകൊണ്ട്, കാർഡ് മെമ്പർ നൽകിയിട്ടുള്ള ഏത് നിർദ്ദേശങ്ങളും നടപ്പിൽ വരുത്തുന്നതിനായി ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് അവകാശമുണ്ട്, എന്നാൽ ബാധ്യതയില്ല.

കാർഡ് അക്കൗണ്ടിന്മേലുള്ള മൊത്തം കുടിശ്ശിക തുക, കാർഡ് ഇടപാടുകളുടെ നൽകുവാനുള്ള ഏതെങ്കിലും

തുകയോടൊപ്പം, പ്രഭാവത്തിലുള്ളത് എന്നാൽ കാർഡ് അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്ക് ഈടാക്കിയിട്ടില്ല, ഇത് കാർഡ് മെംബറുടെ മരണം സംഭവിച്ചാൽ (ക്രെഡിറ്റ് ഷീൽഡ് ബെനിഫിറ്റിന്റെ അഡ്ജസ്റ്റ്മെന്റിന് ശേഷം*) അല്ലെങ്കിൽ പാപ്പരായാൽ അല്ലെങ്കിൽ ബിസിനസ്സ് അവസാനിപ്പിച്ചാൽ കാർഡ് മെംബറാൽ, അദ്ദേഹത്തിന്റെ പിൻഗാമികളാൽ, നോമിനികളാൽ, നിയമപരമായ അവകാശികളാൽ ഉടൻതന്നെ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് അടയ്ക്കേണ്ടതാണ്, മുഴുവനായും നൽകേണ്ടതാണ്. *കൂടുതൽ വിശദാംശങ്ങൾക്കായി, ദയവായി icicibank.com സന്ദർശിക്കുക.

കെ) പണം അടയ്ക്കേണ്ടപ്പോൾ പണം അടയ്ക്കുവാൻ പരാജയപ്പെടുകയോ, അല്ലെങ്കിൽ കൂടിശ്ശിക ആയിത്തീർന്നേക്കാവുന്നതായ ആ തുക അടയ്ക്കേണ്ടതായ തീയതിയ്ക്ക് മുൻപായി അത് പ്രഖ്യാപിക്കുകയും, അല്ലെങ്കിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കുമായുള്ള കരാറിന് കീഴിൽ കാർഡ് മെംബർ പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്ന എന്തെങ്കിലും സാമ്പത്തിക/ക്രെഡിറ്റ്/ മറ്റ് സൗകര്യങ്ങളിൽ എന്തെങ്കിലും വീഴ്ച വരുത്തുകയോ ആണെങ്കിൽ, മുൻവിധികളോന്നും ഇല്ലാതെ ഈ നിബന്ധനകൾക്കും ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ ബാധകമായ നിയമങ്ങൾക്കും കീഴിൽ ലഭ്യമായ എല്ലാ അല്ലെങ്കിൽ എന്തെങ്കിലും അവകാശങ്ങളും പരിഹാരങ്ങളും അല്ലെങ്കിൽ എല്ലാത്തന്നെ നടപ്പിലാക്കുവാൻ കാർഡ് മെംബർ വ്യക്തമായി സമ്മതിക്കുന്നു.

(എൽ) പേയ്മെന്റിൽ എന്തെങ്കിലും വൈകൽ ഉണ്ടാകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ മറ്റ് അവകാശങ്ങളോട് പക്ഷപാതപരമല്ലാതെയും, മെർച്ചന്റ് സ്ഥാപനങ്ങളോട് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് മാനിക്കരുതെന്ന നിർദ്ദേശവും നൽകിക്കൊണ്ട് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് ആനുകൂല്യങ്ങൾ പിൻവലിക്കുന്നതിനുള്ള അവകാശം ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനുണ്ട്.

ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക്, അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ നിയമിക്കപ്പെട്ട പ്രതിനിധികൾ/ഏജന്റുമാർ എന്നിവർക്ക് അവരുടെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം കാർഡിന്മേൽ നേരത്തേ വഹിച്ചിട്ടുള്ള ചാർജുകൾക്കെതിരെയുള്ള പേയ്മെന്റിനായി ഏത് സമയത്തും ഫോളോ അപ്പ് ചെയ്യാവുന്നതാണെന്ന് കാർഡ് മെംബർ സമ്മതിക്കുന്നു. കാർഡിന്റെ പുതുക്കലിന്റെ/റീപ്ലെയ്സ്മെന്റിന്റെ ചാർജുകൾ ഉൾപ്പെടെ ആകസ്മികമായ കാര്യങ്ങൾ, ഡ്യൂപ്ലിക്കേറ്റ് സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ്/ചാർജ് സ്ലിപ്, ക്യാഷ് അഡ്വാൻസിനുള്ള ഇടപാട് ഫീസ്, ഔട്ട്സ്റ്റേഷൻ ചെയ്തുകൊടുക്കാനുള്ള കളക്ഷൻ ചാർജുകൾ, തിരികെ നൽകിയ പേയ്മെന്റുകൾക്കുള്ള പിഴ ഫീസും, അതുപോലെയുള്ള ചിലവുകളും, നിയമ നടപടി എടുത്തിട്ടുണ്ടെങ്കിൽ എല്ലാ നിയമപരമായ ചിലവുകളും പലിശയോടൊപ്പമുള്ള ഡിക്രെഡിറ്റ് തുക എന്നിവയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ ചാർജുകളുടേയും, എല്ലാ കൂടിശ്ശികയുടേയും ശേഖരണത്തിനുള്ള എല്ലാ ചിലവുകളും (നിയമപരമായ ചിലവുകൾ ഉൾപ്പെടെ) നൽകുവാൻ കാർഡ് മെംബർ സമ്മതിക്കുന്നു.

എഫ്) കൂടിശ്ശിക തുക അടയ്ക്കേണ്ട പ്രസക്തമായ തീയതിയിന്മേൽ കാർഡ് ഉടമ/ കാർഡ് മെംബർ അദ്ദേഹത്തിന്റെ കൂടിശ്ശിക തുക അടയ്ക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ ക്ലോസുകളിൽ പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുള്ളതുപോലെയുള്ള വിവിധ അവകാശങ്ങൾക്കും പരിഹാരങ്ങൾക്കും പുറമെ കാർഡ് ഉടമയുടെ/ കാർഡ് മെംബറുടെ തൊഴിൽദാതാവിനെ ബന്ധപ്പെട്ട് തൊഴിൽദാതാവ് കാർഡ് ഉടമയ്ക്ക്/ കാർഡ് മെംബർക്ക് നൽകുന്ന ശമ്പളത്തിൽ നിന്ന് /വേതനത്തിൽ നിന്ന് ഡിഡക്ഷൻ/കൾ ചെയ്യുവാൻ ആവശ്യപ്പെടുവാൻ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് മാറ്റാനാകാത്തവിധം അവകാശപ്പെട്ടിരിക്കുകയും അധികാരപ്പെടുകയും ചെയ്യുന്നു, അതോടൊപ്പം കാർഡ് ഉടമ/ കാർഡ് മെംബർ അടയ്ക്കുവാനുള്ള തുക മുഴുവൻ അടച്ചുതീരുന്നതുവരെ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിലേയ്ക്ക് അടയ്ക്കുന്നതിന് ആവശ്യപ്പെടുന്നതിനും അധികാരമുണ്ട്. കാർഡ് ഉടമയുടെ/ കാർഡ് മെംബറുടെ തൊഴിൽദാതാവുമായി ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നതുപോലെയായിരിക്കും (നിർദ്ദേശിക്കുന്നതുപോലെ) അത്തരം തുകയും തുകയുടെ പരിധിയും. കാർഡ് ഉടമയ്ക്ക്/ കാർഡ് മെംബർക്ക് ഇത്തരം ഡിഡക്ഷണിനെ എന്തെങ്കിലും എതിർപ്പ് ഉണ്ടായിരിക്കുവാൻ പാടുള്ളതല്ല. കാർഡ് ഉടമയെ/ കാർഡ് മെംബറെ ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ കാർഡ് ഉടമയുടെ/ കാർഡ് മെംബറുടെ തൊഴിൽദാതാവിനെ അത്തരം ഡിഡക്ഷനും പണമടയ്ക്കലിനുമായി ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ മേൽപ്പറഞ്ഞ അവകാശത്തെ തടയുന്ന അല്ലെങ്കിൽ നിയന്ത്രിക്കുന്ന യാതൊരു നിയമമോ കരാറോ ഇല്ല.

VIII. ക്യാഷ് പിൻവലിക്കൽ

ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സമയാസമയങ്ങളിൽ കാർഡ് മെമ്പർക്ക് നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കുന്നതുപോലെയും ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കാലാനുസൃതമായി തീരുമാനിക്കുന്ന തിരഞ്ഞെടുത്ത ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ലൊക്കേഷന്റെ അല്ലെങ്കിൽ ബന്ധപ്പെട്ട ബാങ്കുകളുടെ/മറ്റ് ലൊക്കേഷനുകളുടെ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ബ്രാഞ്ചുകളുടെ/ഓട്ടോമേറ്റഡ് ടെല്ലർ മെഷീനുകളുടെ (എടിഎം-കൾ) ടെല്ലർ കൗണ്ടറുകളിൽ നിന്നും എമർജൻസി ക്യാഷ് എടുക്കുന്നതിനായി കാർഡ് മെമ്പർക്ക് കാർഡ് ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്. ഓരോ കാർഡ് മെമ്പർക്കും ബാങ്ക് നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയതുപോലെയുള്ള ലഭ്യമായ ക്യാഷ് ലിമിറ്റിൽ കൂടുവാൻ പാടുള്ളതല്ല ഈ സൗകര്യത്തിൽ നിന്ന് പിൻവലിക്കാവുന്ന മൊത്തം തുക.

എടിഎം വഴി കാർഡ് മെമ്പർ നടത്തിയിട്ടുള്ള ഇടപാടുകളുടെ രേഖ അദ്ദേഹം നിലനിർത്തേണ്ടത് ആവശ്യമാണ്. എല്ലാ ചാർജുകളിന്മേലും ഒരു ഇടപാട് ഫീസ് ചുമത്തുന്നതാണ്, അതിന്ശേഷം ആശയവിനിമയം നടത്തുന്ന സ്റ്റേറ്റ്മെന്റിലേയ്ക്ക് അയയ്ക്കുന്നതാണ്. ഇതിന് പുറമെ, ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് പേയ്മെന്റ് ലഭിക്കുന്നതുവരെയുള്ള അത്തരം പിൻവലിക്കലിന്റെ തീയതി മുതൽ ആവരേജ് ഡെയ്ലി ഓട്ട്സ്റ്റാൻഡിംഗ് ബാലൻസ് രീതിയിന്മേൽ കണക്കാക്കുന്ന ഒരു സർവീസ് ചാർജ് ഉണ്ടായിരിക്കും എല്ലാ ക്യാഷ് പിൻവലിക്കലിനും.

സർവീസ് ചാർജ് കാർഡ് അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്ക് ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്നു. മുകളിൽ പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുള്ള ഇടപാട് ഫീസും സർവീസ് ചാർജുകളും തിരികെ നൽകാത്തതാണ്. ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയതുപോലെ, കാർഡ് നൽകിയ തീയതിയിൽ നിന്ന് ആദ്യത്തെ നൂറ്റിയെൺപത് (180) ദിവസത്തേയ്ക്ക് തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട കാർഡിന്മേലുള്ള ക്യാഷ് ലിമിറ്റ് ശൂന്യമായിരിക്കും. ആദ്യത്തെ 180 ദിവസത്തെ കാലാവധിയ്ക്ക് ശേഷം, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അവരുടെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം സമയാസമയങ്ങളിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അത്തരം നിബന്ധനകൾ ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നതിനനുസരിച്ച് കാർഡ് മെമ്പർക്ക് ക്യാഷ് ലിമിറ്റ് ലഭ്യമാക്കുന്നു,

IX. ഫോണിന്മേലുള്ള ഡ്രാഫ്റ്റ്

ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കസ്റ്റമർ കെയർ സെന്റർ വഴി ടെലിഫോണിലൂടെ കാർഡ് അക്കൗണ്ടിന്മേലുള്ള ഡ്രാഫ്റ്റിനുള്ള അഭ്യർത്ഥന നടത്താവുന്നതാണ്. ലഭ്യമായ ക്യാഷ് ലിമിറ്റിൽ അധികമാകാതെയുള്ള തുകയ്ക്ക് മാത്രമാണ് എല്ലാ ഡ്രാഫ്റ്റുകളും നൽകുന്നത്, എല്ലാ ഡ്രാഫ്റ്റിന്മേലും ഇടപാട് ഫീസ് ചുമത്തുന്നതാണ് കൂടാതെ ഇത് കാർഡ് മെമ്പർക്ക് സ്റ്റേറ്റ്മെന്റിലേയ്ക്ക് അയച്ചുകൊടുക്കുന്നതാണ്. ഇടപാട് ഫീസിന് പുറമെ എല്ലാ ഡ്രാഫ്റ്റിനും സർവീസ് ചാർജ് ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതാണ്, ഡ്രാഫ്റ്റ് നൽകിയ തീയതിയിൽ നിന്ന് തിരിച്ചടവിന്റെ തീയതി വരെ കാർഡ് മെമ്പർ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് സർവീസ് ചാർജ് നൽകേണ്ടതാണ്. ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ നിലവിലുള്ള നിരക്കിലായിരിക്കും സർവീസ് ചാർജ് ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്നത്. മുകളിൽ പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുള്ള ഇടപാട് ഫീസും, സർവീസ് ചാർജും തിരികെലഭിക്കാത്തതാണ്. കാർഡ് മെമ്പർക്ക് ബാധ്യതയില്ലാതെയും, മുൻകൂട്ടിയുള്ള അറിയിപ്പ് നൽകാതെയും ഈ സൗകര്യം ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് നിർത്തലാക്കുന്നതിനുള്ള അവകാശമുണ്ട്. ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ റെക്കോർഡിൽ അവസാനമായി രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള കാർഡ് മെമ്പറുടെ മെയിലിംഗ് അഡ്രസ്സിലേയ്ക്ക് ഒരിക്കൽ നൽകിയ ഡ്രാഫ്റ്റ് മെയിൽ ചെയ്യുന്നതാണ്/കൊറിയർ ചെയ്യുന്നതാണ്. ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് - കസ്റ്റമർ കെയർ സെന്ററിൽ അഭ്യർത്ഥന ലഭിച്ചതിന് ശേഷം 4 ദിവസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ ഡ്രാഫ്റ്റ് നൽകുന്നതിനുള്ള എല്ലാ ശ്രമവും നടത്തുന്നതായിരിക്കും, ഇക്കാര്യത്തിൽ യാതൊരു ഉറപ്പും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല. ഡ്രാഫ്റ്റിന്റെ വിതരണം ചെയ്യാതിരിക്കൽ, വിതരണത്തിലെ വൈകൽ അല്ലെങ്കിൽ ഡ്രാഫ്റ്റ് ലഭിക്കാതിരിക്കൽ എന്നിവയിന്മേൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് യാതൊരു ഉത്തരവാദിത്തവും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല. ഡ്രാഫ്റ്റ് നഷ്ടപ്പെടുകയോ അല്ലെങ്കിൽ റദ്ദാക്കുകയോ ചെയ്താൽ, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കസ്റ്റമർ കെയർ സെന്ററിനെ ഉടൻതന്നെ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്. കാർഡ് മെമ്പറിൽ നിന്ന് ഉചിതമായി പുറപ്പെടുവിച്ച നഷ്ടപരിഹാരം (ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് സ്വീകാര്യമായ ഒരു രൂപത്തിൽ) സ്വീകരിച്ചതിന് ശേഷമാണ് കാർഡ് അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്ക് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ക്രെഡിറ്റ് വഴി

മാത്രം ഡ്രാഫ്റ്റിന്റെ മുതൽ തിരികെനൽകുകയുള്ളൂ. ഡ്രാഫ്റ്റ് റദ്ദാക്കുന്നതിന് ഡ്രാഫ്റ്റ് തിരികെനൽകേണ്ടതാണ്, കൂടാതെ റദ്ദാക്കൽ ചാർജ്ജ് ചുമത്തുന്നതാണ്. ഡ്രാഫ്റ്റ് നഷ്ടപ്പെടുകയോ/മോഷ്ടിക്കുകയോ ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ, റീപ്ലെയ്സ്മെന്റിനോ നഷ്ടപരിഹാരത്തിനോ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ഉത്തരവാദിയല്ല.

X. ഇൻഷുറൻസ് നേട്ടം

ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനിയുമായുള്ള ബന്ധത്തിലൂടെ സമയാസമയങ്ങളിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് വിവിധ ഇൻഷുറൻസ് നേട്ടങ്ങൾ കാർഡ് മെംബർക്ക് നൽകിയേക്കാവുന്നതാണ്. എല്ലാ ക്ലെയിം കാര്യത്തിലും, ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനി മാത്രമായിരിക്കും ക്ലെയിം സെറ്റിൽമെന്റിന് ഏക ഉത്തരവാദി, കൂടാതെ നഷ്ടപരിഹാരം, നഷ്ടപരിഹാരം വീണ്ടെടുക്കൽ, ക്ലെയിം പ്രൊസസ്സ് ചെയ്യൽ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും കാര്യത്തിന്, ഏതു തരത്തിലുള്ളതായാലും കാർഡ് മെംബർ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനെ ബാധ്യസ്ഥനാക്കുന്നില്ല.

താഴെയുള്ള ഖണ്ഡികയിലെ നിബന്ധനകൾക്ക് വിധേയമായി, കാർഡ് മെംബർ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് നൽകിയ നോമിനേഷൻ ഫോമിൽ ഉള്ളതുപോലെയുള്ള പേരും, ഒപ്പും, യഥാവിധി സാക്ഷിയുമായ കാർഡ് മെംബറുടെ നോമിനിയുടെ അംഗീകരിക്കപ്പെട്ട കൂടിശ്ശിക ഒഴിവാക്കിക്കൊണ്ട് ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനി നേരിട്ട് അല്ലെങ്കിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് വഴി അവരുടെ എല്ലാ ബാധ്യതകളും ഒഴിവാക്കുന്നു. നോമിനേഷനിലെ ഏത് മാറ്റങ്ങളും ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനെ കാർഡ് മെംബറെ രേഖാമൂലം അറിയിക്കേണ്ട

കാർഡ് മെംബർ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ ഒരു കാർഡ് മെംബറായിരിക്കുകയും, കാർഡ് മെംബറായി നിലനിൽക്കുകയും ചെയ്യുന്നിടത്തോളം കാലം മാത്രവും, അതുപോലെതന്നെ അദ്ദേഹത്തിന്റെ കാർഡ് അക്കൗണ്ട് നല്ലതും കൃത്യമാണെന്നും ഒരു വീഴ്ചയും വരുത്തിയിട്ടില്ല എന്നുള്ള സാഹചര്യത്തിലും അത്തരത്തിൽ നൽകുന്ന ഇൻഷുറൻസ് നേട്ടങ്ങൾക്ക് കാർഡ് മെംബർ അംഗീകാരം നൽകുന്നു.

കാർഡ് മെംബറുടെ കാർഡിന്മേൽ അടയ്ക്കുവാനുള്ള എല്ലാ ബാധ്യതയുടേയും തൃപ്തികരമായ കടംവീട്ടുന്നതുവരെ

ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ നിർദ്ദേശത്തിൽ ഇൻഷുറൻസ് കമ്പനി ഇൻഷുറൻസ് ക്ലെയിം പ്രൊസീഡ്സ് എസ്ക്രോയിൽ വക്കുന്നതിനും കാർഡ് മെംബർ സമ്മതിക്കുന്നു.

കാർഡ് സൗകര്യം അവസാനിപ്പിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, കാരണം എന്തുമെന്നയാലും, അംഗത്വത്തിന്റെ അവസാനിപ്പിക്കലിന്റെ തീയതി മുതൽ അത്തരം എല്ലാ നേട്ടങ്ങളും സ്വയമേവയും തന്നിമിത്തവും നിർത്തുന്നു. ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് ഏത് സമയത്തും (മുൻകൂട്ടിയുള്ള ഏതെങ്കിലും അറിയിപ്പ് നൽകാതെ അവരുടെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം) ഈ ഇൻഷുറൻസ് നേട്ടങ്ങൾ ഭേദഗതിവരുത്തുന്നതിനോ, തൽക്കാലത്തേക്ക് നിർത്തിവയ്ക്കുന്നതിനോ, പിൻവലിക്കുന്നതിനോ അല്ലെങ്കിൽ റദ്ദാക്കുന്നതിനോ സാധിച്ചേക്കാം, ഈ നേട്ടങ്ങൾ തുടരുന്നതിനായി ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്മേൽ യാതൊരു നിർബന്ധിത ബാധ്യതയും ഉണ്ടായിരിക്കില്ല.

XI. നഷ്ടപ്പെട്ട, മോഷ്ടിക്കപ്പെട്ട അല്ലെങ്കിൽ ഉപയോഗിക്കാത്ത ക്രെഡിറ്റ് കാർഡുകൾ

കാർഡ് നഷ്ടപ്പെടുകയോ അല്ലെങ്കിൽ മോഷ്ടിക്കപ്പെടുകയോ ചെയ്താൽ, അത് ഉടൻതന്നെ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കസ്റ്റമർ കെയറിൽ അറിയിക്കണം. എന്നിരുന്നാലും, മോഷണം മൂലം കാർഡ് നഷ്ടപ്പെടുകയാണെങ്കിൽ, കാർഡ് മെംബർ പ്രാദേശിക പോലീസ് സ്റ്റേഷനിൽ ഒരു റിപ്പോർട്ട് ഫയൽ ചെയ്യണം, ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ അഭ്യർത്ഥനയിന്മേൽ അതിന്റെ ഒരു പകർപ്പ് സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്.

ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക്, ഉചിതമായ ഒത്തുനോക്കലിന്മേൽ, കാർഡ് അക്കൗണ്ട് താൽക്കാലികമായി നിർത്തലാക്കിയേക്കാം,

അതുപോലെതന്നെ കാർഡ് മെംബർക്ക് ഉണ്ടായിട്ടുള്ള ഏതൊരു അസൗകര്യത്തിനും ഉത്തരവാദിയാകില്ല. കാർഡ് ഒരിക്കൽ നഷ്ടപ്പെട്ടതായി റിപ്പോർട്ട് ചെയ്താൽ, മോഷ്ടിക്കപ്പെട്ടാൽ അല്ലെങ്കിൽ കേടായാൽ കാർഡ് കണ്ടെത്തിയാൽ തന്നെ അത് വീണ്ടും ഉപയോഗിക്കുവാൻ സാധിക്കുകയില്ല എന്ന വസ്തുതയുടെ തിരിച്ചറിവ് കാർഡ് മെംബർക്ക് ഉണ്ടായിരിക്കേണ്ടതാണ്.

കാർഡ് നഷ്ടപ്പെട്ടതായോ, കേടായതായോ അല്ലെങ്കിൽ മോഷ്ടിക്കപ്പെട്ടതായോ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യപ്പെട്ടാൽ, അത് കണ്ടെത്തുകയാണെങ്കിലും, കേടാകാത്ത അവസ്ഥയിൽ ആണെങ്കിലും അത് വീണ്ടും ഉപയോഗിക്കുവാൻ കഴിയില്ല എന്ന് കാർഡ് മെംബർ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു. അത്തരം സാഹചര്യങ്ങളിൽ, കാർഡ് മെംബർ കാർഡ് 4 കഷണങ്ങളാക്കി മുറിക്കുകയും അത് ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിലേയ്ക്ക് റദ്ദാക്കലിനായി തിരിച്ചുനൽകുകയും വേണം.

കാർഡിന്റെ സുരക്ഷിതത്വത്തിന് കാർഡ് മെംബർ ഉത്തരവാദിയാണ്, കാർഡ് ദുരുപയോഗം ചെയ്തിട്ടില്ലായെന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തുന്നതിനായുള്ള എല്ലാ നടപടികളും എടുക്കേണ്ടതുമാണ്.

കാർഡിന്റെ നഷ്ടത്തിന്റെ/ മോഷണത്തിന്റെ/കേടാകലിന്റെ സാഹചര്യത്തിൽ കാർഡ് മെംബർ മുകളിൽ പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുള്ളതുപോലെയുള്ള നടപടികൾ എടുക്കുവാൻ പരാജയപ്പെടുന്നു എന്ന് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് നിർണ്ണയിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, ഇത് ചോദ്യംചെയ്യപ്പെടാവുന്നതാണ്, നഷ്ടപ്പെട്ടതായ, മോഷ്ടിക്കപ്പെട്ടതായ അല്ലെങ്കിൽ കേടായ കാർഡിന്മേലുള്ള സാമ്പത്തിക ബാധ്യത കാർഡ് മെംബറിൽ നിക്ഷിപ്തമായിരിക്കും, ഇത് കാർഡ് അക്കൗണ്ടിന്റെ റദ്ദാക്കലിലേയ്ക്ക് വഴിതെളിക്കും.

ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കാർഡ് അക്കൗണ്ട് താൽക്കാലികമായി നിർത്തലാക്കിയതിന് ശേഷവും, കാർഡിന്റെ നഷ്ടം/ മോഷണം/കേടാകൽ എന്നിവയുടെ റിപ്പോർട്ടിംഗിന് ശേഷവും എന്തെങ്കിലും അനധികൃത ഇടപാട് ഉണ്ടാവുകയാണെങ്കിൽ, ഇതിന് കാർഡ് മെംബർക്ക് യാതൊരു ബാധ്യതയും ഉണ്ടായിരിക്കുകയില്ല.

കാർഡിന്റെ നഷ്ടം/മോഷണം/കേടാകൽ എന്നിവ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തതിന് ശേഷം കാർഡിന്മേൽ നടത്തുന്ന ഏത് ഇടപാടിന്റേയും ബാധ്യത ബാങ്കിനായിരിക്കും. എന്നിരുന്നാലും, കാർഡിന്റെ നഷ്ടം/മോഷണം/കേടാകൽ എന്നിവ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തതിന് ശേഷം, റിപ്പോർട്ടിംഗിന്റെ സമയം ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ കാർഡിന്മേൽ നടത്തിയ ഇടപാട്/ഇടപാടുകൾ എന്നിവയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് എന്തെങ്കിലും തർക്കം ഉണ്ടാകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, തർക്ക ഇടപാടിന്റെ സമയം ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ ആധികാരികത നിർണ്ണയിക്കുന്നതിനുള്ള അവകാശം ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്.

കാർഡ് മെംബറുടെ താൽപര്യം സംരക്ഷിക്കുന്നതിനായി വിട്ടുവീഴ്ചയുടെ ആപത്സാദ്ധ്യത സംശയിക്കുമ്പോഴും, കാർഡ് അക്കൗണ്ടിന്മേലുള്ള ഏതെങ്കിലും തരത്തിലുള്ള ദുരുപയോഗം ഒഴിവാക്കുന്നതിനായും ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് ബ്ലോക്കുചെയ്യുന്നതിനുള്ള അവകാശം ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്. ഏതെങ്കിലും ഇടപാടിന്/ഇടപാടുകൾക്ക് കാർഡ് മെംബർക്ക് ബ്ലോക്ക് ചെയ്ത കാർഡ് ഉപയോഗിക്കുവാൻ സാധിക്കുകയില്ല, കൂടാതെ 7 (ഏഴ്) പ്രവൃത്തിദിവസങ്ങൾക്കകം ഒരു റീപ്ലേയ്സ്മെന്റ് കാർഡ് ലഭിക്കുന്നതാണ്.

സംഭാവ്യമായ വഞ്ചനാപരമായ ആപത്സാദ്ധ്യതയെക്കുറിച്ച് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കാർഡ് മെംബറെ അറിയിച്ചതിന് ശേഷവും, കാർഡ് അൺബ്ലോക്ക് ചെയ്യുവാൻ അപ്പോഴും ആവശ്യപ്പെടുകയാണെങ്കിൽ അതിന്ശേഷമുള്ള കാർഡിന്റെ വഞ്ചനാപരമായ ഉപയോഗത്തിന് ശേഷം അല്ലെങ്കിൽ അല്ലാത്തപക്ഷം എന്തെങ്കിലും വഞ്ചനാപരമായ ഇടപാടുകൾ ഏതെങ്കിലും രീതിയിൽ റിപ്പോർട്ട്ചെയ്യപ്പെടുകയാണെങ്കിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് യാതൊരുവിധത്തിലും ബാധ്യസ്ഥനോ ഉത്തരവാദിയോ ആകുന്നില്ല.

XII. ബാധ്യതയുടെ ഒഴിവാക്കൽ

ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് ലഭ്യമായ പരിഹാരങ്ങൾക്ക് പക്ഷപാതമില്ലാതെയും , ഒപ്പംതന്നെ ഈ നിബന്ധനകളും, കാർഡ്

മെമ്പർക്ക് ഉണ്ടാകുന്ന എന്തെങ്കിലും നഷ്ടം അല്ലെങ്കിൽ നാശം താഴെ പറയുന്നവയിൽ നിന്ന് നേരിട്ടോ നേരിട്ടല്ലാതെയോ ഉണ്ടാകുന്നുവെങ്കിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് യാതൊരു ബാധ്യതയും ഉണ്ടാകുന്നില്ല :

എ) വിതരണം ചെയ്യപ്പെട്ട ഏതെങ്കിലും സാധനങ്ങളിലോ സേവനങ്ങളിലോ എന്തെങ്കിലും പോരായ്മ ;

ബി) കാർഡ് മാനിക്കുവാൻ അല്ലെങ്കിൽ സ്വീകരിക്കുവാൻ ഏതെങ്കിലും വ്യക്തി/മെർച്ചന്റ് സ്ഥാപനം നിരസിക്കുക ;

സി) ഏതെങ്കിലും കമ്പ്യൂട്ടറിന്റെ തകരാറ് ;

ഡി) ഒരു കാർഡ് മെമ്പർ അല്ലാത്ത ഏതെങ്കിലും വ്യക്തിയാൽ ഇടപാട് നിർദ്ദേശം നൽകുന്നു ;

ഇ) ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അല്ലാത്ത അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ പ്രതിനിധി അല്ലാത്ത ആർക്കെങ്കിലും കാർഡ് മെമ്പർ കാർഡ് കൈമാറുക ;

എഫ്) കാർഡിന്റെ മുൻവശത്ത് ദൃശ്യമായ കാലാവധി തീയതിയ്ക്ക് മുൻപ് കാർഡ് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് മുഖേനയോ സറണ്ടർ ചെയ്യുന്നതിന് ആവശ്യപ്പെടുന്നതിനും നേടുന്നതിനും ഉള്ള അവരുടെ അവകാശം, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് വിനിയോഗിക്കുന്നു ;

ജി) ഏത് കാർഡും കാർഡ് അക്കൗണ്ടും അവസാനിപ്പിക്കുവാനുള്ള ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ അവകാശം വിനിയോഗിക്കുക ;

എച്ച്) കാർഡിന്റെ വീണ്ടുംകൈവശപ്പെടുത്തലിനാൽ ഉണ്ടായതായി ആരോപിക്കപ്പെടുന്ന കാർഡ് മെമ്പറുടെ മാനഹാനി, കാർഡിന്റെ ക്രെഡിറ്റ് ക്യരക്ടറിന്റെ എന്തെങ്കിലും ദുഷ്കീർത്തി, കാർഡ് മാനിക്കുന്നതിനോ സ്വീകരിക്കുന്നതിനോ ഉള്ള ഏതെങ്കിലും മെർച്ചന്റ് സ്ഥാപനത്തിന്റെ/മെയിൽ ഓർഡർ സ്ഥാപനത്തിന്റെ നിരസിക്കൽ അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ തിരികെനൽകുന്നതിനുള്ള ഏതെങ്കിലും അഭ്യർത്ഥന ;

i) ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് വെളിപ്പെടുത്തുന്ന ഏതെങ്കിലും വിശദാംശങ്ങളുടെ വിട്ടുകൊടുക്കൽ അല്ലെങ്കിൽ പിശക്, തെറ്റായ അവതരണം, തെറ്റായ അവതരണം ; കാർഡ് മെമ്പറിൽ നിന്ന് കുടിശ്ശിക തുകയുടെ സെറ്റിൽമെന്റിനായുള്ള ഒരു ഡിമാന്റ് അല്ലെങ്കിൽ ക്ലെയിം ഉണ്ടാകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, അത്തരം ഡിമാന്റ് അല്ലെങ്കിൽ ക്ലെയിം യാതൊരുതരത്തിലും കാർഡ് മെമ്പറുടെ ക്യാരക്ടറിന്മേൽ അപകീർത്തിയുണ്ടാക്കുന്ന ഒരു പ്രവൃത്തിയായോ അല്ലെങ്കിൽ ദോഷകരമായ ഒരു പ്രവൃത്തിയായോ കണക്കാക്കപ്പെടുകയില്ല എന്ന് കാർഡ് മെമ്പർ സമ്മതിക്കുകയും അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

ക്രെഡിറ്റ് സൗകര്യത്തിന് അപേക്ഷിക്കുമ്പോൾ നൽകിയിട്ടുള്ള മൊബൈൽ ഫോൺ നമ്പറിൽ അല്ലെങ്കിൽ ഇമെയ്ലിൽ ലഭിക്കുന്ന സൗകര്യങ്ങളുടെ പ്രൊവിഷൻ കാർഡ് മെമ്പർ അംഗീകരിക്കുന്നു, ഇത് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അല്ലെങ്കിൽ മറ്റുവിധത്തിൽ ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന സേവനദാതാക്കൾ നൽകിയിട്ടുള്ള അടിസ്ഥാനസൗകര്യങ്ങൾ, കണക്ടിവിറ്റി സേവനങ്ങൾ എന്നിവയെ ആശ്രയിച്ചിരിക്കുന്നു.

ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അല്ലെങ്കിൽ മറ്റുവിധത്തിൽ ഏർപ്പെട്ടിരിക്കുന്ന സേവനദാതാക്കളെ ബാധിക്കുന്ന ഘടകങ്ങളെ ആശ്രയിക്കുന്ന ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അയയ്ക്കുന്ന ജാഗ്രതകളുടെ സമയനിഷ്ഠ, കൃത്യത, വായനാക്ഷമത എന്നിവ കാർഡ് ഉടമ സ്വീകരിക്കുന്നു. കാർഡ് ഉടമകൾക്കുള്ള ജാഗ്രതകളുടെ അയയ്ക്കലിലുള്ള വികലത അല്ലെങ്കിൽ നഷ്ടം അല്ലെങ്കിൽ ജാഗ്രതകൾ നൽകുന്നതിലുള്ള വൈകൽ അല്ലെങ്കിൽ ജാഗ്രതകൾ നൽകാതിരിക്കൽ എന്നിവയ്ക്ക് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ഉത്തരവാദിയല്ല.

XIII. ബാലൻസ് ട്രാൻസ്ഫർ സൗകര്യം

"സൗകര്യം" എന്നതിന് അർത്ഥം, ലഭ്യമായ ക്രെഡിറ്റ് ലിമിറ്റിൽ കൂടാതെ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് നൽകിയ/നൽകുവാൻ സമ്മതിച്ച കാർഡ് മെംബറുടെ കാർഡിനോട് കാർഡ് മെംബറുടെ മറ്റ് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്മേൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം, അത്തരം അടയ്ക്കുവാനുള്ള തുകയുടെ ബാലൻസ് എന്നാണ്.

"ഇഎംഐ" അല്ലെങ്കിൽ "തൃപ്തമായ പ്രതിമാസ തവണ" എന്നതുകൊണ്ട് അർത്ഥമാക്കുന്നത്, മുതലും അതിന്മേലുള്ള പലിശയും ഉൾപ്പെടെ സൗകര്യവുമായ ബന്ധപ്പെട്ട് ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് കാർഡ് മെംബർ നൽകുന്ന തൃപ്തമായ പ്രതിമാസ തവണയുടെ തുക എന്നാണ്.

"പലിശരഹിത ബാലൻസ് ട്രാൻസ്ഫർ" എന്നതുകൊണ്ട് അർത്ഥമാക്കുന്നത് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയതുപോലെ ഒരു നിർദ്ദിഷ്ട കാലയളവിലേയ്ക്കുള്ള 0% പലിശനിരക്കിലുള്ള സൗകര്യം കാർഡ് മെംബർ പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്നു എന്നാണ്.

"എൽടിബിടി " (ലൈഫ്-ടൈം ബാലൻസ് ട്രാൻസ്ഫർ) എന്നതുകൊണ്ട് അർത്ഥമാക്കുന്നത്, സൗകര്യം പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്ന സമയത്ത് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയതുപോലെ, ഒരു നിർദ്ദിഷ്ടമല്ലാത്ത കാലയളവിലേയ്ക്കുള്ള സൗകര്യം കാർഡ് മെംബർ പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്നു എന്നാണ്.

സൗകര്യങ്ങളുടെ ഉപയോഗം :

ഈ സൗകര്യത്തിന് കീഴിൽ, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അവരുടെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം, കാർഡ് മെംബറെ മറ്റ് ബാങ്കുകൾ/സ്ഥാപനങ്ങൾ നൽകിയ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്മേലുള്ള അദ്ദേഹത്തിന്റെ അടയ്ക്കുവാനുള്ള ബാലൻസിന്റെ മുഴുവനും അല്ലെങ്കിൽ ഒരു ഭാഗം അദ്ദേഹത്തിന്റെ കാർഡ് അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്ക് ട്രാൻസ്ഫർ ചെയ്യുന്നതിന് അനുവദിക്കുന്നു.

അംഗീകരിക്കപ്പെട്ട സൗകര്യത്തിന്റെ തുകയ്ക്കായി മറ്റ് ബാങ്ക്/സ്ഥാപനങ്ങൾ എന്നിവയ്ക്കൊപ്പം കാർഡ് മെംബറുടെ കാർഡ് അക്കൗണ്ടിൽ ക്രെഡിറ്റ് ചെയ്യുന്നതിനായി മറ്റ് ബാങ്കുകൾക്ക്/സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് അനുകൂലമായി നൽകുന്ന ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് അത്തരം ട്രാൻസ്ഫർ കാർഡ് മെംബറുടെ അവസാനമായി ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിൽ രജിസ്റ്റർ ചെയ്ത മെയിലിംഗ് അഡ്രസ്സിലേയ്ക്ക് അയയ്ക്കുന്ന ഒരു ഡിമാന്റ് ഡ്രാഫ്റ്റ് വഴി പ്രാബല്യത്തിൽ വരുത്തുന്നതാണ്.

കാർഡ് മെംബർക്ക് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് നൽകിയേക്കാവുന്ന/നൽകുമെന്ന് സമ്മതിച്ചേക്കാവുന്ന അദ്ദേഹത്തിന് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് കാർഡ് സൗകര്യം ലഭിച്ചതിന് ശേഷം ഉണ്ടായേക്കാവുന്ന എന്തെങ്കിലും കുടിശ്ശികതുകയുടെ പേയ്മെന്റ് അല്ലെങ്കിൽ സർവീസ് ചാർജ്ജുകൾക്ക് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ഉത്തരവാദിയാകുകയില്ല

ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് നൽകുന്ന മറ്റ് ബാങ്കിന്/സ്ഥാപനത്തിന് കാർഡ് മെംബർക്ക് ലഭിക്കുന്ന സൗകര്യത്തിന്റെ തുക ട്രാൻസ്ഫർ ചെയ്യുന്നതുവരെ, ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് നൽകുന്ന മറ്റ് ബാങ്കിന്/സ്ഥാപനത്തിന് നൽകുവാനുള്ള പേയ്മെന്റിന് കാർഡ് മെംബർ ഉത്തരവാദിയാണ്.

ഇതിന്പുറമെ, ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് നൽകുന്ന മറ്റ് ബാങ്കുമായി/സ്ഥാപനവുമായി കാർഡ് മെംബറുടെ കാർഡ് അക്കൗണ്ട് ക്രെഡിറ്റ് ചെയ്തതായി കാർഡ് മെംബർക്ക് ഭാവിയിലെ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റിൽ സ്ഥിരീകരണം ലഭിയ്ക്കും. പ്രൈമറി കാർഡ് മെംബർക്കും സപ്ലിമെന്ററി കാർഡ് മെംബർക്കും ലഭ്യമായ ക്യാഷ്-ലിമിറ്റിന് ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ ക്രെഡിറ്റ് ലിമിറ്റിന് വിധേയമായി ഈ സൗകര്യം ലഭിക്കുന്നതാണ്, കാർഡ് മെംബർ ഈ സൗകര്യം ആവശ്യപ്പെടുമ്പോൾ നൽകുന്നതുമാണ്.

കാർഡ് മെംബർക്ക് അനുവദിക്കപ്പെട്ട സൗകര്യത്തിന്റെ തുകയാൽ കാർഡിന്മേലുള്ള ക്യാഷ്-ലിമിറ്റ് ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ ക്രെഡിറ്റ് ലിമിറ്റ് ബ്ലോക്ക് ചെയ്യുന്നതാണ്.

താരിഫ് അനുബന്ധത്തിൽ നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയതുപോലെ, കാർഡ് മെംബർക്ക് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുള്ള

ശതമാനം വരെ ഈ സൗകര്യത്തിന്മേൽ തിരിച്ചുലഭിക്കാത്ത ഒരു പ്രൊസസിംഗ് ഫീസ് കാർഡ് മെംബർ അടയ്ക്കേണ്ടതാണ്.

പ്രൊസസിംഗ് ഫീസിന്മേലും പലിശതുകയിന്മേലും ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ നിലവിലുള്ള നിരക്കുകൾ പ്രകാരം ജിഎസ്ടി ബാധകമാണ്. പ്രത്യേക മാസത്തിലെ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റിൽ അത്തരം തുക പ്രതിഫലിക്കുന്നതാണ്. കാർഡ് മെംബർ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനോട് ഈ പ്രത്യേക സൗകര്യത്തിനായി അപേക്ഷിക്കുമ്പോൾ, ലഭ്യമാകുന്ന സൗകര്യത്തിനായി മറ്റ് ബാങ്കിന്റെ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്മേൽ രൂപ പത്തിന്റെ (10) ഒരു ഡബ്ബി അംഗീകാരം നടത്തുന്നു. അംഗീകാരം വിജയകരമാകുമ്പോൾ, ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം മറ്റ് നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും വിധേയമായി ട്രാൻസ്ഫർ ഇടപാട് പ്രൊസസ്സുചെയ്യുന്നു.

പണംതിരിച്ചടയ്ക്കൽ :

ഈ സൗകര്യം ഈസി ബിടി ആയിരിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, കാർഡ് മെംബർ ഈ സൗകര്യം തിരിച്ചടയ്ക്കുന്നു, അതുപോലെതന്നെ അതിന്മേലുള്ള ഇഎംഐ-കളിലുള്ള പലിശയും തിരിച്ചടയ്ക്കുന്നു. ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ ഓഫർ നൽകുന്ന സമയത്ത് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കാർഡ് മെംബറോട് സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള അത്തരം നിരക്കായിരിക്കും പലിശ, അതുപോലെതന്നെ കാർഡ് മെംബറുമായി ആശയവിനിമയം നടത്തിയിട്ടുള്ളതും. കാർഡ് മെംബറിൽ നിന്ന് ഈസി ബിടിയെക്കുറിച്ചുള്ള അഭ്യർത്ഥന സ്ഥിരീകരിച്ച സമയം മുതലായിരിക്കും പലിശയുടെ കണക്കുകൂട്ടൽ ആരംഭിക്കുന്നത്. ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ ഇഎംഐ-കളുടെ തുകയും മറ്റ് വിശദാംശങ്ങൾക്കും (പലിശനിരക്ക് ഉൾപ്പെടെ) കാർഡ് മെംബർക്ക് അദ്ദേഹത്തിന്റെ/അവരുടെ മെയിലിംഗ് അഡ്രസ്സിലേയ്ക്ക് ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നതായിരിക്കും.

അനന്തരവശാൽ, ഒരു പ്രത്യേക മാസത്തിന്റെ അടയ്ക്കുവാനുള്ള ഇഎംഐ തുക ആ പ്രത്യേക മാസത്തെ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റിൽ പ്രതിഫലിക്കുന്നതാണ്. സ്റ്റേറ്റ്മെന്റിലൂടെ കാർഡ് മെംബറെ അറിയിച്ചിട്ടുള്ളതുപോലെ, പ്രത്യേക മാസത്തേയ്ക്കായി അടയ്ക്കുവാനുള്ള ഇഎംഐ തുകയ്ക്കായി പ്രതിമാസ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കാർഡ് മെംബറുടെ കാർഡ് അക്കൗണ്ട് ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്നതിനായി ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനെ കാർഡ് മെംബർ അർഹതപ്പെടുത്തുന്നു/അധികാരപ്പെടുത്തുന്നു. കാർഡ് മെംബറുടെ പണംതിരിച്ചടയ്ക്കലിന്മേൽ, കാർഡ് മെംബറാൽ തിരിച്ചടയ്ക്കേണ്ടതായ ഇഎംഐ തുകയുടെ പരിധിയ്ക്കായിരിക്കും ക്യാഷ് ലിമിറ്റ്/ക്രെഡിറ്റ് ലിമിറ്റ് പുനഃസ്ഥാപിക്കുന്നത്.

സ്റ്റേറ്റ്മെന്റിൽ സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതുപോലെ പേയ്മെന്റ് അടയ്ക്കേണ്ട തീയതിയിന്മേൽ ഒരു പ്രത്യേക മാസത്തിലെ ഇഎംഐയുടെ മുഴുവൻ തുകയും കാർഡ് മെംബർ അടയ്ക്കേണ്ടതാണ്, അത് അടുത്ത സ്റ്റേറ്റ്മെന്റിലേയ്ക്ക് ക്യാരിഫോർവേർഡ് ചെയ്യുന്നതിനോ/ഉൾപ്പെടുത്തുന്നതിനോ അനുവദിക്കുകയില്ല.

പേയ്മെന്റ് അടയ്ക്കുവാൻ നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയ തീയതിയിൽ പണമടയ്ക്കുന്നില്ലെങ്കിൽ, അത് കാർഡ് മെംബറുടെ ഭാഗത്തുനിന്നുള്ള വീഴ്ചവരുത്തലായി വ്യാഖ്യാനിക്കുന്നു, താരിഫ് അനുബന്ധത്തിൽ നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയതുപോലെ കാർഡ് മെംബറുടെ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്മേൽ ചുമത്തപ്പെടാവുന്ന പലിശയ്ക്കും പണമടയ്ക്കൽ വൈകിയിട്ടുള്ള ചാർജ്ജുകൾക്കൊപ്പം തുക അടയ്ക്കുവാൻ കാർഡ് മെംബർ ഉത്തരവാദിയാണ്.

ഈസി ബിടി അല്ലാതെയുള്ള ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ തുക, മൊത്തം അടയ്ക്കുവാനുള്ള തുകയും ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ അടയ്ക്കുവാനുള്ള ആയിരിക്കും, ഇത് ക്ലോസ് 6, 34 എന്നിവയിൽ യഥാക്രമം നൽകിയിട്ടുള്ള രീതിയിൽ തിരിച്ചടയ്ക്കേണ്ടതാണ്.

കാർഡ് മെംബർ പലിശരഹിത ബാലൻസ് ട്രാൻസ്ഫർ പ്രയോജനപ്പെടുത്തുകയാണെങ്കിൽ, മുതലിൽ ബാക്കിയുള്ള ട്രാൻസ്ഫർ ചെയ്യുന്ന തുക മാത്രമാണ് നിർദ്ദിഷ്ട കാലത്തേയ്ക്ക് പലിശ-രഹിതമായിട്ടുള്ളത്. ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് പ്രയോജനപ്പെടുത്തിയതിന് ശേഷം കാർഡ് മെംബർ ഭാഗികമായ പേയ്മെന്റ് മാത്രം നൽകുകയാണെങ്കിൽ, കാർഡ് മെംബർ നൽകിയ തുക വിനിയോഗിക്കുന്നു, പലിശയും സർവീസ് ചാർജ്ജുകളും ചുമത്തുന്നത് മുകളിലുള്ള ക്ലോസ് 6(1) ൽ പ്രസ്താവിച്ചിട്ടുള്ള

നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും പ്രകാരം ആയിരിക്കും.

കാർഡ് മെംബർ എൽടിബിടി പ്രയോജനപ്പെടുത്തുകയാണെങ്കിൽ, മുതലിൽ ബാക്കിയുള്ള തുക ട്രാൻസ്ഫർ ചെയ്തതിന് മാത്രമേ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയ നിരക്ക് ബാധകമാകുകയുള്ളൂ. ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് പ്രയോജനപ്പെടുത്തിയതിന് ശേഷമുള്ള മൊത്തം അടയ്ക്കുവാനുള്ള തുകയുടെ ഭാഗികമായ പേയ്മെന്റിന്റെ സാഹചര്യത്തിൽ, മുകളിലുള്ള ക്ലോസ് 6(1)(സി) ൽ പ്രസ്താവിച്ചിട്ടുള്ള നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും പ്രകാരം കാർഡ് മെംബർ അടയ്ക്കുന്ന തുക വിനിയോഗിക്കുന്നതാണ്. അടയ്ക്കുവാനുള്ള ഏറ്റവും കുറഞ്ഞ കണക്കുകൂട്ടുമ്പോൾ, മുതലിൽ ബാക്കിയുള്ള തുകയുടെ 5% ട്രാൻസ്ഫർ ചെയ്തതായി കണക്കാക്കുന്നു.

ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് സൗകര്യം നേരത്തെഅവസാനിപ്പിക്കൽ :

ക്രെഡിറ്റ് ഈസി ബിടി ആയിരിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ തിരിച്ചടയ്ക്കലിന്റെ കാലയളവിന് മുൻപ് നേരത്തെഅവസാനിപ്പിക്കുന്നു/അവസാനിപ്പിക്കുന്നു എങ്കിൽ, നേരത്തെഅവസാനിപ്പിക്കുന്നു/അവസാനിപ്പിക്കുന്ന സമയത്ത് കൂടിശ്ശികയായുള്ള തുക അതിന്മേലുള്ള പലിശയടക്കവും, ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിനായുള്ള മറ്റെല്ലാ പണത്തോടൊപ്പവും കാർഡ് മെംബർ ഉടൻതന്നെ തിരിച്ചടയ്ക്കേണ്ടതാണ്.

ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് സൗകര്യം നേരത്തെഅവസാനിപ്പിക്കുന്നതിന്റെ പ്രയോജനപ്പെടുത്തലിനായി ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനെ ബന്ധപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ഏത് സമയത്തും കാർഡ് മെംബർക്ക് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് സൗകര്യം നേരത്തെഅവസാനിപ്പിച്ചേക്കാവുന്നതാണ്. ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് സൗകര്യം അനുവദിക്കുന്ന സമയത്ത് കാർഡ് മെംബർക്ക് ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് അയയ്ക്കുന്ന ആശയവിനിമയത്തിൽ സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതുപോലെയുള്ള അത്തരം നേരത്തെഅവസാനിപ്പിക്കൽ ചാർജുകൾ കാർഡ് മെംബർ നൽകേണ്ടതാണ്.

ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് എല്ലാ അവകാശങ്ങൾക്കും പരിഹാരങ്ങൾക്കും പക്ഷപാതമില്ലാതെ, അത്തരം നേരത്തെഅവസാനിപ്പിക്കൽ ചാർജുകൾ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ പണമടയ്ക്കൽ, അതിന്മേലുള്ള എല്ലാ പലിശയും മറ്റെല്ലാ പണവും, അടുത്തടുത്തുള്ള രണ്ട് മാസങ്ങളിലെ ഇഎംഐയുടെ പേയ്മെന്റിൽ വീഴ്ച വരുത്തിയ സാഹചര്യത്തിൽ ഉടൻതന്നെ അടയ്ക്കുവാനായി വിളിക്കുവാനുള്ള അവകാശമുണ്ട്, അതുപോലെതന്നെ ആവശ്യപ്പെടുമ്പോൾ അത്തരം എല്ലാ തുകയും തിരിച്ചടക്കുവാനുള്ള ബാധ്യതയുണ്ട്.

ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ റദ്ദാക്കൽ

ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് സൗകര്യം അനുവദിച്ചതിന് ശേഷം കസ്റ്റമർ കെയർ സെന്ററുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുകൊണ്ട് 15 ദിവസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ കാർഡ് മെംബർക്ക് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് സൗകര്യം റദ്ദാക്കാവുന്നതാണ്. അത്തരം റദ്ദാക്കൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് ഓപ്പറേഷൻസ്, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡ്, സി വിംഗ്, ഓട്ടൻ എസ്റ്റേറ്റ്സ്, ചാന്ദിവില്ലി ഫാം റോഡ്, ചാന്ദിവില്ലി. ചാന്ദിവില്ലി സ്റ്റുഡിയോയ്ക്ക് തൊട്ടടുത്ത്, മാഡയ്ക്ക് എതിർവശം, അന്വേതി ഈസ്റ്റ്, മുംബൈ-400072 ൽ ഡിമാന്റ് ഡ്രാഫ്റ്റും ക്രെഡിറ്റ് കാർഡും നൽകേണ്ടതാണ്. കൂടാതെ കാർഡ് മെമ്പറാൽ അല്ലെങ്കിൽ ഗുണഭോക്താവിനാലുള്ള ഡിമാന്റ് ഡ്രാഫ്റ്റിന്റെ നോൺ-എൻക്യാഷ്മെന്റും.

XIV. അനുബന്ധ കാർഡ്

പ്രൈമറി കാർഡ് മെംബറുടെ കുടുംബാംഗത്തിന്(ബ്രദർസ്) പ്രൈമറി കാർഡ് മെംബറുടെ അഭ്യർത്ഥന സ്വീകരിക്കുന്നതിന്മേൽ ഒരു ആഡ്-ഓൺ കാർഡ് നൽകുന്നു, ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ സമയാസമയങ്ങളിലുള്ള തീരുമാനം അനുസരിച്ച് അത്തരം നിബന്ധനകളിന്മേലും വ്യവസ്ഥകളിന്മേലും പ്രൈമറി കാർഡ് മെംബറുടെ കുടുംബാംഗങ്ങൾക്ക് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അവരുടെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം ഒരു സപ്ലിമെന്ററി കാർഡ് നൽകുന്നു.

സപ്ലൈമെന്റിന് കാർഡിന്റെ ഉപയോഗത്തിന്മേൽ ഈ വ്യവസ്ഥകളും നിബന്ധനകളും സ്വീകരിച്ചതായി കണക്കാക്കപ്പെടുന്നു. ഏതെങ്കിലും സപ്ലൈമെന്റിന് കാർഡിന്റെ ഉടമയും, പ്രൈമറി കാർഡ് മെംബറും അതിന്റെ നൽകൽ അധികാരപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ട് ഈ വ്യവസ്ഥകളിലും നിബന്ധനകളിലും സംയുക്തമായും വെച്ചുവെയ്ക്കാനും ബാധ്യസ്ഥരാണ്. സപ്ലൈമെന്റിന് കാർഡിന്റെ സൗകര്യം ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സമയാസമയങ്ങളിൽ നിശ്ചയിക്കുന്നതുപോലെയുള്ള അത്തരം ഫീസിൽ/നിരക്കിൽ ഉള്ള ഒരു സൗകര്യം ആയതിനാൽ, സപ്ലൈമെന്റിന് കാർഡ് മെംബറുടെ അംഗത്വത്തിന്റെ തുടർച്ച പ്രൈമറി കാർഡ് മെംബറുടെ അംഗത്വത്തിന്റെ തുടർച്ചയ്ക്കിന്മേൽ മാത്രം ആശ്രയിച്ചിരിക്കും.

XV. ബില്ലിംഗ്

ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ ഉപയോഗം മൂലം ഉണ്ടായിട്ടുള്ള എല്ലാ ചാർജ്ജുകൾക്കും കാർഡ് അക്കൗണ്ടിന് ബാധകമായ എല്ലാ ചാർജ്ജുകൾക്കും പ്രതിമാസ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കാർഡ് മെംബർക്ക് ബിൽനൽകപ്പെടും. കാർഡ് മെംബർക്ക് സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് അയയ്ക്കുന്നതിൽ വീഴ്ചവരുത്താതിരിക്കുവാൻ എല്ലാ ശ്രമങ്ങളും നടത്തണം. എന്നിരുന്നാലും, മുൻപത്തെ മാസത്തിൽ കാർഡ് അക്കൗണ്ടിന്മേൽ യാതൊരു ഇടപാടുകളും ഇല്ലെങ്കിലും, കുടിശ്ശികയ്ക്കു അടയ്ക്കുവാൻ ബാക്കിയില്ലെങ്കിലും, ആ കാലയളവിലേക്ക് സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് ഉണ്ടാകുകയില്ല.

സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് കാർഡ് മെംബർക്ക് മാത്രം പ്രാപ്യമാകുന്ന വിധത്തിൽ അനുയോജ്യമായ സെക്യൂരിറ്റിയോടെ ഓൺലൈനിൽ ഐസിഐ ബാങ്ക് സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് നൽകുവാൻ പരിശ്രമിക്കണം. സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് ലഭിക്കാതിരിക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, അതിന്റെ കാരണമെന്തായാലും, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അവ അയച്ചുകൊടുക്കുന്നതിൽ വീഴ്ചവരുത്തിയതായാലും, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കസ്റ്റമർ കെയർ സെന്ററിൽ വിളിച്ച് അന്വേഷിച്ചുകൊണ്ട് അല്ലെങ്കിൽ അദ്ദേഹത്തിന്റെ കൈയിലുള്ള ചാർജ് സ്ലിപ്പുകളുടെ പകർപ്പ് ഉപയോഗിച്ചുകൊണ്ട് കണക്കാക്കിയ മൊത്തം എല്ലാ കുടിശ്ശികയും കാർഡ് മെംബർ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് നൽകണം

XVI. ഇൻസ്റ്റന്റ് മെർച്ചന്റ് അടിസ്ഥാനത്തിലുള്ള ഇൻസ്റ്റാൾമെന്റ് പ്രോഗ്രാമിന്റെ നിബന്ധനകൾ

"ഇഎംഐ" അല്ലെങ്കിൽ "തുല്യമാക്കിയ പ്രതിമാസ ഗഡു" എന്നത് അർത്ഥമാക്കുന്നത് മുതൽ, പലിശ, ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് ചാർജ്ജുകൾ ബാധകമാണെങ്കിൽ, ഇവയും ഉൾപ്പെടെ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് കാർഡ് മെംബർ അടയ്ക്കുവാനുള്ള തുല്യമാക്കിയ പ്രതിമാസ ഗഡുക്കളുടെ തുക എന്നാണ്.

കാർഡ് മെംബറുടെ അഭ്യർത്ഥനയിന്മേൽ കാർഡ് ഉപയോഗിച്ച് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ഇഡിസി (ഇലക്ട്രോണിക് ഡാറ്റാ ക്യാപ്ചർ) ടെർമിനൽ ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ അത്തരം ഓൺലൈൻ ഇടപാടുകൾക്കായി, അത്തരം മാറ്റത്തിനുള്ള ഓപ്ഷൻ ലഭ്യമാകുന്നിടത്ത്, നടത്തിയ ഇടപാടുകളുടെ ഇഎംഐയിലേയ്ക്കുള്ള മാറ്റം എന്നാണ് "ഇൻസ്റ്റന്റ് ഇഎംഐ" അർത്ഥമാക്കുന്നത്.

ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അവരുടെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം വ്യക്തിഗത കാർഡ് മെംബർക്ക് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്മേൽ ഇൻസ്റ്റന്റ് ഇഎംഐ, ചാർജിന്റെ വഹിക്കലിന്മേൽ ഉടനടിയുള്ള പേയ്മെന്റ് അടയ്ക്കുവാനുള്ള കാർഡ് മെംബറുടെ കടമയ്ക്ക് പക്ഷപാതമില്ലാതെ, തുല്യമാക്കിയ പ്രതിമാസ ഗഡുക്കൾ (ഇഎംഐ-കൾ) വഴി ചില പരച്ചെയ്സുകളുടെ പേയ്മെന്റ് അടയ്ക്കുന്ന ഓപ്ഷൻ പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്നതിനായി ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കസ്റ്റമർ കെയർ കാർഡ് മെംബറെ അറിയിക്കുന്നതുപോലെയും താഴെപറയുന്ന നിബന്ധനകൾക്ക് വിധേയമായ കാർഡ് മെംബർക്ക് അയയ്ക്കുന്ന സ്റ്റേറ്റ്മെന്റിൽ സൂചിപ്പിക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതുപോലെയും

- I. ഇൻസ്റ്റന്റ് ഇഎംഐകൾ വഴി പേയ്മെന്റിനായി കാർഡ് മെംബർ തിരഞ്ഞെടുക്കുമ്പോൾ, പരച്ചെയ്സിന്റെ സ്വഭാവത്തെ അടിസ്ഥാനമാക്കി ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സമയാസമയങ്ങളിൽ നിശ്ചയിക്കുന്നതുപോലെ, അതിനെ തുടർന്നുവരുന്ന

എന്തെങ്കിലും മാറ്റം ഒരു പ്രീ-ക്ലോഷർ ചാർജ്ജ് ആകർഷിക്കുന്നു. ഇഎംഐയുടെ നേരത്തെയുള്ള ഉത്തരവ് സാന്നിധ്യത്തിന്റെ പ്രയോജനപ്പെടുത്തലിനായി ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ കസ്റ്റമർ കെയറിൽ ബന്ധപ്പെടുക വഴി എൽ സമയത്തും കാർഡ് മെമ്പർക്ക് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് അവസാനിപ്പിച്ചുകൊടുക്കുന്നതാണ് (കുടിശ്ശികയുടെ മുൻകൂട്ടിയുള്ള പണമടയ്ക്കൽ). നേരത്തെയുള്ള ചാർജ്ജുകൾ മുതൽകുടിശ്ശിക തുകയോടൊപ്പം അടുത്ത മാസത്തെ പലിശയിന്മേൽ 3 % ത്തിന് തുല്യമായി കാർഡ് അക്കൗണ്ടിൽ ചുമത്തുന്നതാണ്. ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ പൂർണ്ണമായ മുൻകൂട്ടിയുള്ള അടയ്ക്കലിനായി ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ കസ്റ്റമർ കെയറിൽ കാർഡ് മെമ്പർ വിളിക്കേണ്ടതാണ്.

II. ബില്ലിലുള്ളതും അടയ്ക്കുവാനുള്ളതുമായ ചാർജ്ജുകളുടെ ഏതെങ്കിലും ഭാഗം ഇൻസ്റ്റന്റ് ഇഎംഐകളിൽ അടയ്ക്കുന്നതിനായി അനുവദിക്കപ്പെട്ടിട്ടില്ല, അത്തരം ഭാഗം പേയ്മെന്റ് അടയ്ക്കുവാനുള്ള തീയതിയിൽ അടച്ചില്ലെങ്കിൽ, അതിന് ക്ലോസ് 6 ൽ പ്രസ്താവിച്ചിട്ടുള്ളതുപോലെയുള്ള രീതിയിൽ ഇതിന് പലിശയും, സർവീസ് ചാർജും, പണമടൽ വൈകിയതിനുള്ള ചാർജും നൽകേണ്ടതായി വരും ;

III. താഴെ പറയുന്ന പർച്ചേയ്സ് ഉൾപ്പെടുന്ന ക്രെഡിറ്റ് കാർഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ഇൻസ്റ്റന്റ് ഇഎംഐ സൗകര്യം ലഭ്യമാണ്, അതായത് (എ) മെർച്ചന്റ് സ്ഥാപനങ്ങളിലെ പുതിയ പർച്ചേയ്സുകൾ, (ബി) ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ കസ്റ്റമർ കെയർ സെന്റർ വഴി മെർച്ചന്റ് സ്ഥാപനങ്ങളിലെ പഴയകാല പർച്ചേയ്സിന്റെ പരിവർത്തനം.

IV. ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം കാർഡ് മെമ്പർക്ക് ഇൻസ്റ്റന്റ് ഇഎംഐ സൗകര്യം ലഭ്യമാണ്, കൂടാതെ താഴെ പറയുന്നവയ്ക്കായി അത്തരം സൗകര്യം ലഭ്യമാണ് :

(എ) ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് തീരുമാനിക്കുന്നതുപോലെ അത്തരം കാലയളവിലേയ്ക്കും അത്തരം മെർച്ചന്റ് സ്ഥാപനങ്ങളിലും

ബി) ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് തീരുമാനിക്കുന്നതുപോലെ ഇൻസ്റ്റന്റ് ഇഎംഐകളുടെ പലിശ ഘടകം കാർഡ് മെമ്പറും മെർച്ചന്റ് നിർദ്ദിഷ്ടവും ആയിരിക്കും

(സി) ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് തീരുമാനിക്കുന്നതുപോലെ, ഇൻസ്റ്റന്റ് ഇഎംഐകളുടെ ഡൗൺപേയ്മെന്റിന്റെ തുകയും, ഇടപാട് ഫീസിന്റെ തുകയും, പേയ്മെന്റിന്റെ കാലയളവും, മറ്റ് പേയ്മെന്റ് വിശദാംശങ്ങളും കാർഡ് മെമ്പറും മെർച്ചന്റ് നിർദ്ദിഷ്ടവും ആയിരിക്കും. ഇൻസ്റ്റന്റ് ഇഎംഐകളുടെ ഈ സൗകര്യം ബിസിനസ്സ് കാർഡ്, കോർപ്പറേറ്റ് കാർഡ്, ഇഎംഐ കാർഡ് , അമേരിക്കൻ എക്സ്പ്രസ് കാർഡ് എന്നിവയിന്മേൽ ലഭ്യമല്ല.

XVII. ഓട്ടോ ഡെബിറ്റ് സൗകര്യം

കാർഡിന്റെ പേയ്മെന്റ് അടയ്ക്കുന്നതിനായി കാർഡ് മെമ്പർക്ക് ഓട്ടോ ഡെബിറ്റ് സൗകര്യം പ്രയോജനപ്പെടുത്തിയേക്കാവുന്നതാണ്. ഓട്ടോ ഡെബിറ്റ് സൗകര്യം പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്നതിന്മേൽ, കാർഡ് മെമ്പർക്ക് അയച്ച സ്റ്റേറ്റ്മെന്റിൽ സൂചിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള പേയ്മെന്റ് അടയ്ക്കുവാനുള്ള തീയതിയന്മേൽ, മുകളിൽ പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുള്ള തുകയ്ക്കായി കാർഡ് മെമ്പറുടെ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് (ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് നൽകിയിട്ടുള്ള വിശദാംശങ്ങൾ) ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്നു.

എന്നിരുന്നാലും, പേയ്മെന്റ് അടയ്ക്കുവാനുള്ള തീയതി ഒരു ബിസിനസ്സ് ദിവസം ആയിരിക്കും, അല്ലെങ്കിൽ അടുത്ത ബിസിനസ്സ് ദിവസത്തിന്മേൽ ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്നു. നൽകിയിട്ടുള്ള ബാങ്ക് അക്കൗണ്ടിൽ പേയ്മെന്റ് അടയ്ക്കുവാനുള്ള തീയതിന്മേൽ മതിയായത്ര ഫണ്ടുകൾ ഇല്ലെങ്കിൽ കാർഡിന്മേലുള്ള കുടിശ്ശികയ്ക്ക് പുറമെ ബാധകമായ എല്ലാ ചാർജ്ജുകളും നൽകുന്നതിന് കാർഡ് മെമ്പർ ബാധ്യസ്ഥനാണ്.

ഓട്ടോ ഡെബിറ്റ് സൗകര്യം പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്നതിനായി കാർഡ് മെമ്പർ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് സമർപ്പിച്ചിട്ടുള്ള

എല്ലാ വിശദാംശങ്ങളും കൃത്യവും പൂർണ്ണവുമാണെന്ന് കാർഡ് മെംബർ സമ്മതിക്കുകയും സ്ഥിരീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഓട്ടോ ഡെബിറ്റ് ഇടപാട് വൈകിയാലോ, അല്ലെങ്കിൽ അപൂർണ്ണമായ അല്ലെങ്കിൽ തെറ്റായ വിവരങ്ങൾ അല്ലെങ്കിൽ കാരണമെന്തായിരുന്നാലും ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ബാധ്യസ്ഥരാകില്ല.

ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനായി നൽകിയ ഓട്ടോ ഡെബിറ്റ് നിർദ്ദേശങ്ങൾ കാർഡ് മെംബറുടെ ബാങ്കിനെ അറിയിക്കുമെന്നും, പറഞ്ഞിട്ടുള്ള ബാങ്ക് അക്കൗണ്ട് ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ മുൻകൂട്ടിയുള്ള സമ്മതം കൂടാതെ അവസാനിപ്പിക്കുകയില്ലെന്നും കാർഡ് മെംബർ സമ്മതിക്കുകയും അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ ലിഖിതമായ സമ്മതമില്ലാതെ അത്തരം നിർദ്ദേശങ്ങൾ പിൻവലിക്കുന്നതിനോ/റദ്ദാക്കുന്നതിനോ കഴിയുകയില്ല.

XVIII. തിരികെനൽകിയ പേയ്മെന്റുകൾ

ക്രഡിറ്റ് കാർഡിന്മേൽ കാർഡ് മെംബറുടെ കൂടിശ്ശികയിന്മേൽ കാർഡ് മെംബർ നൽകിയ ചെക്ക് അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് പേയ്മെന്റ് ഇൻസ്ട്രുമെന്റ് അല്ലെങ്കിൽ നിർദ്ദേശം അക്കൗണ്ടിൽപണമില്ലാത്തതിനാൽ ഡിസ്ഹോൺർ ആയാൽ അല്ലെങ്കിൽ പ്രൊസസ്സ് ചെയ്യാൻ പറ്റാത്തതിനാൽ കാർഡ് മെംബറിന് തിരിച്ചുനൽകിയാൽ, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കാർഡ് മെംബർക്കെതിരെ നിയമപരമായ പ്രൊസീഡിംഗ്സ് ആരംഭിക്കുവാൻ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് അവകാശമുണ്ട്, അവരുടെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം ഇതിനുള്ള ഫീസ് ചുമത്തുന്നതായിരിക്കും ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ താൽക്കാലികമായി/സ്ഥിരമായി കാർഡ് റദ്ദാക്കുന്നതാണ്. ചെക്ക് തിരിച്ചുനൽകിയതിനുള്ള ചാർജ്ജുകളും പണമടയ്ക്കൽ വൈകിയതിനുള്ള ചാർജ്ജുകളും മറ്റ് ചാർജ്ജുകളും ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് തീരുമാനിക്കുന്നതുപോലെ നൽകുവാൻ കാർഡ് മെംബർ ഉത്തരവാദിയാണ്.

XIX. തർക്കം

ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് പേയ്മെന്റിനായി ലഭിക്കുന്ന എന്തെങ്കിലും ചാർജ്ജ് സ്ലിപ്

അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് പേയ്മെന്റ് അഭ്യർത്ഥന നിർണ്ണായക തെളിവാണ്, അത്തരം ചാർജ്ജ് സ്ലിപിന്മേൽ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് അഭ്യർത്ഥനയിന്മേൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള അത്തരം ഒരു ചാർജ്ജ് കാർഡ് നഷ്ടപ്പെടാത്തതിനോടൊപ്പം, മോഷ്ടിക്കപ്പെടാത്തതിനോടൊപ്പം അല്ലെങ്കിൽ വഞ്ചനാപരമായി ദുരുപയോഗം ചെയ്യാത്തതിനോടൊപ്പം യഥാർത്ഥമായി കാർഡ് മെംബർ വഹിക്കുന്നു, ഇവിടെ മുകളിലുള്ള ക്ലോസ് 9 ൽ നൽകിയതുപോലെ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിട്ടുണ്ടെങ്കിലും ഇതിനായുള്ള തെളിവ് ബാധ്യത കാർഡ് മെംബറിൽ ആയിരിക്കും.

ഈ ക്ലോസിൽ പരാമർശിക്കുന്ന മറ്റ് പേയ്മെന്റ് അഭ്യർത്ഥന, മെർച്ചന്റ് സ്ഥാപനങ്ങളിൽ കാർഡ് ഉടമ വഹിക്കുന്ന അനുവദിനീയമായ ചിലവുകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ടുള്ള ഏതെങ്കിലും എല്ലാതുമായ പേയ്മെന്റുകൾ ഉൾപ്പെടുന്നു, ഇത് ഒരു ചാർജ്ജ് ആണെന്ന് രേഖപ്പെടുത്തുന്നില്ല. കാർഡ് നമ്പറിനോടൊപ്പം അത്തരം കാർഡ് സ്ലിപിലുള്ള ഒപ്പ് കാർഡ് മെംബർ വഹിക്കുന്ന ബാധ്യതയുടെ നിർണ്ണായകമായ തെളിവാണ്.

ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കസ്റ്റമർ കെയർ സെന്റർ/ഇൻഫിനിറ്റി പ്രവേശനം വഴി ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കസ്റ്റമർ കെയർ സെന്റർ/ഇൻഫിനിറ്റിയിൽ എപിഐഎൻ/പാസ്സ്വേർഡ്/യൂസർ ഐഡി ഉപയോഗിച്ചുകൊണ്ട് ലഭ്യമാക്കുന്ന സൗകര്യങ്ങൾ, ഇടപാടിനെ ബാധിക്കുന്ന കാർഡ് മെംബറുടെ നിർണ്ണായകമായ തെളിവാതിരിക്കും. കാർഡ് മെംബർക്ക് പർച്ചെയ്സ് ചെയ്തിട്ടുള്ള സാധനങ്ങളും സേവനങ്ങളും ഉചിതമായി ലഭിച്ചുവെന്ന് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ഉറപ്പുവരുത്തേണ്ടതായ ആവശ്യമില്ല.

സ്റ്റേറ്റ്മെന്റിൽ പ്രസ്താവിച്ചിട്ടുള്ളതുപോലെയുള്ള ചാർജ്ജുകളുമായി കാർഡ് മെംബർ വിസമ്മതം കാണിക്കുകയാണെങ്കിൽ, സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് ലഭിച്ചതിന് ശേഷം 60 (അറുപത്) ദിവസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കുമായി ഇത് ആശയവിനിമയം നടത്തേണ്ടതാണ്, സ്റ്റേറ്റ്മെന്റിൽ ഓർഡറിൽ കാണിച്ചിട്ടുള്ള എല്ലാ ചാർജ്ജുകളും അടയ്ക്കുന്നതിൽ പരാജയപ്പെട്ടു എന്ന് ഇത്

വ്യാഖ്യാനിക്കുന്നു.

XX. സുരക്ഷ

സുരക്ഷിതമാക്കിയ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ കാര്യത്തിൽ, ഇവിടെ പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുള്ളതുപോലെയുള്ള ചാർജുകൾക്കും, മറ്റെല്ലാ ചിലവുകൾക്കും, പലിശയോടൊപ്പമുള്ള കാർഡ് ഇടപാടിന്റെ ഏത് തുകയോടൊപ്പവും കാർഡ് അക്കൗണ്ടിന്മേലുള്ള മൊത്തം കുടിശ്ശിക തുകയെ ബാധിക്കുന്നതാണ്, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് നിർദ്ദേശിച്ചിട്ടുള്ളതുപോലെയുള്ള രീതിയിൽ മൂന്നാംകക്ഷിയുടെ പേരിൽ ഉള്ളതോ, കാർഡ് മെമ്പറുടെ പേരിൽ ഒറ്റയ്ക്കോ അല്ലെങ്കിൽ സംയുക്തമായോ ഉള്ള ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അംഗീകരിച്ചിട്ടുള്ളതുപോലെയുള്ള അത്തരം സെക്യൂരിറ്റികളുടെ/സ്ഥിരനിക്ഷേപങ്ങളുടെ/മറ്റ് അത്തരം സ്വത്തുക്കളുടെ ഈടുവയ്ക്കൽ/പണയംവയ്ക്കൽ വഴി കാർഡ് മെമ്പറുടെ കാർഡ് അക്കൗണ്ടിന്മേൽ ഇതുവരെ ചാർജ്ജ് ചെയ്തിട്ടില്ല.

സെക്യൂരിറ്റികളുടെ രൂപീകരണത്തിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് തൃപ്തികരമായിട്ടുള്ള രൂപത്തിലും രീതിയിലുമുള്ള അത്തരം എല്ലാ ഡോക്യുമെന്റുകളും കാർഡ് മെമ്പർ നടപ്പിലാക്കും. സെക്യൂരിറ്റികളുടെ രൂപീകരണത്തിലും മറ്റെല്ലാ ഔദ്യോഗികതകളിലും ഉൾപ്പെട്ടിട്ടുള്ള ചിലവുകൾ ഉൾപ്പെടെ, എന്നാൽ സ്റ്റാമ്പ് ഡ്യൂട്ടി മുതലായവയിൽ പരിമിതമല്ലാതെയുള്ള ചിലവുകൾ കാർഡ് മെമ്പർ വഹിക്കുന്നതായിരിക്കും.

XXI. ശേഖരണം

കാർഡ് മെമ്പറുടെ സ്വന്തം റിസ്ക്കിലും, ചിലവിലും കാർഡ് മെമ്പർ നൽകിയിട്ടുള്ള ഏതെങ്കിലും സെക്യൂരിറ്റി പ്രാബല്യത്തിൽ വരുത്തുന്നതിനായി ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ കാർഡ് മെമ്പറുടെ കുടിശ്ശിക ശേഖരിക്കുന്നതിനായി ഒന്നോ അതിലധികമോ വ്യക്തി (കളെ) ഏർപ്പാടുചെയ്യുന്നതിനായി ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് അവകാശമുണ്ട്, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അനുയോജ്യമാകുന്നതാണെന്ന് കണക്കാക്കുന്നതുപോലെ അത്തരം വ്യക്തിയ്ക്ക്(കൾക്ക്) കാർഡ് മെമ്പറും സെക്യൂരിറ്റിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട അത്തരം വിവരങ്ങളും, വസ്തുതകളും, വിലയും നൽകിയേക്കാം(അത്തരം ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾക്കായി). ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അനുയോജ്യമാകുന്നതാണെന്ന് കണക്കാക്കുന്നതുപോലെ, അത്തരം വ്യക്തിയ്ക്ക്(കൾക്ക്) ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ പ്രവൃത്തികളും, ആധാരവും, കാര്യങ്ങളും, വസ്തുക്കളും ആകസ്മികമായാലും നടപ്പിലാക്കുന്നതിനും നിർവഹിക്കുന്നതിനും ഉള്ള അവകാശവും അധികാരവും ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് നിയോഗിച്ചേക്കാം.

XXII. സാധനങ്ങളുടേയും സേവനങ്ങളുടേയും ഗുണനിലവാരം

മെർച്ചന്റ് സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്ന് കാർഡ് മെമ്പർ പ്രയോജനപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള അല്ലെങ്കിൽ വാങ്ങിയിട്ടുള്ള സേവനങ്ങൾ, കച്ചവടത്തിന്റെ വാറണ്ടി, കച്ചവടം എന്നിവ ഉൾപ്പെടെയുള്ള വിതരണത്തിലെ വൈകൽ, വിതരണം ചെയ്യാൻ കഴിയാതെയുള്ള സാധനങ്ങളുടെ സ്വീകരിക്കൽ എന്നിവയ്ക്ക് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ബാധ്യസ്ഥരല്ല.

സാധനങ്ങൾ വാങ്ങുന്നതിനോ ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ സേവനങ്ങൾ ലഭ്യമാക്കുന്നതിനോ കാർഡ് മെമ്പർക്ക് തികച്ചും ഉള്ള ഒരു സൗകര്യം ആണ് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് എന്നത് വ്യക്തമായി മനസ്സിലാക്കേണ്ടതാണ്, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കച്ചവടത്തിന് യാതൊരു വാറണ്ടിയോ, ഗുണനിലവാരത്തിനോ, വിതരണത്തിനോ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റൊരുതരത്തിലോ പ്രതിനിധാനമോ ചെയ്യുന്നില്ല. മെർച്ചന്റ് സ്ഥാപനവുമായുള്ള കച്ചവടസംബന്ധമായ ഏതൊരു തർക്കമോ അല്ലെങ്കിൽ ക്ലെയിമോ കാർഡ് മെമ്പർ പരിഹരിക്കേണ്ടതാണ്. ക്ലെയിമിന്റെ അല്ലെങ്കിൽ തർക്കത്തിന്റെ അസ്തിത്വം ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് കാർഡ് മെമ്പർ കൊടുക്കുവാനുള്ള എല്ലാ ചാർജുകളുടേയും ഉത്തരവാദിത്തത്തിൽ നിന്ന് അദ്ദേഹത്തെ ഒഴിവാക്കുന്നില്ല, അത്തരം ചാർജുകൾ നൽകാമെന്ന് കാർഡ് മെമ്പർ സമ്മതിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

XXIII. ക്രെഡിറ്റ് ഇടപാട്

ഒരു പർച്ചെയ്സിനുള്ള ഡെബിറ്റും, അതിനെതുടർന്നുള്ള സാധനങ്ങളുടെ/സേവനങ്ങളുടെ റദ്ദാക്കലും രണ്ട് വ്യതിരിക്തമായ ഇടപാടുകളാണ്. അധികമായി ചുമത്തുന്ന എന്തെങ്കിലും ചാർജുകൾ ഉണ്ടെങ്കിൽ അത് ഒഴിവാക്കുന്നതിനായി കാർഡ് മെംബർ പർച്ചെയ്സ് ഇടപാടിനായി പണംനൽകേണ്ടതാണ്.

റദ്ദാക്കലിന്മേലുള്ള പണംതിരികെലഭിക്കൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് ലഭിച്ചുകഴിയുമ്പോൾ മാത്രമേ കാർഡ് അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്ക് ക്രെഡിറ്റ് ചെയ്യുകയുള്ളൂ. എന്നിരുന്നാലും, കാർഡ് മെംബറുടെ ക്രെഡിറ്റ് ചാർജ് സ്റ്റിപ്പിൻഡ് സമർപ്പിക്കലിന്മേൽ കാർഡ് അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്ക് ക്രെഡിറ്റ് പോസ്റ്റ് ചെയ്യുന്നു. ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്ക് ന്യായമായ ഒരു സമയത്തിനുള്ളിൽ പോസ്റ്റ് ചെയ്യുന്നില്ലെങ്കിൽ, കാർഡ് മെംബർ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനെ അറിയിക്കണം.

XXIV. വിദേശ രാജ്യങ്ങളിലുള്ള ചാർജുകൾ

കാർഡ് മെംബർ അദ്ദേഹത്തിന് നൽകിയിട്ടുള്ള ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് വിദേശത്ത് നിഷ്കർഷമായി ഉപയോഗിക്കുകയാണെങ്കിൽ അത് ആർബിട്രറി സമയാസമയങ്ങളിൽ ഇഷ്യൂചെയ്യുന്നതുപോലെയും ഭേദഗതിവരുത്തുന്നതുപോലെയും ഉള്ള പ്രസക്തമായ വിനിമയ നിയന്ത്രണ ചട്ടങ്ങൾക്ക് അനുസൃതമായി ആയിരിക്കും എന്ന് കാർഡ് മെംബർ പ്രഖ്യാപിക്കുന്നു. ആർബിട്രറിയുടെ വിനിമയ നിയന്ത്രണ ചട്ടങ്ങൾപ്രകാരമുള്ള അദ്ദേഹത്തിന്റെ അധികാരാവകാശങ്ങൾ അധികമാകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, അത് ലിഖിതമായി ഉടൻതന്നെ കാർഡ് മെംബർ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽ കൊണ്ടുവരണം. ആർബിട്രറി നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുള്ളതുപോലെയുള്ള അത്തരം ഏതെങ്കിലും ചാർജുകൾക്കായി പാസ്സ് പേർട്ട് അംഗീകരിക്കേണ്ടത് ആവശ്യമായി വരികയാണെങ്കിൽ, അംഗീകരിക്കപ്പെട്ട പാസ്സ് പേർട്ട് ലഭിക്കുന്നതിനുള്ള ചുമതല പൂർണ്ണമായും കാർഡ് മെംബറിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്. നിലവിലുള്ള വിനിമയ നിയന്ത്രണ മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങൾ പാലിക്കുന്നതിന് കാർഡ് മെംബർ എന്തെങ്കിലും വീഴ്ച വരുത്തുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, വിദേശ വിനിമയ മാനേജ്മെന്റ് ആക്ട്, 1999 ന് കീഴിൽ സമയാസമയങ്ങളിൽ ഭേദഗതിചെയ്യുന്നതുപോലെ ഏത് പ്രവൃത്തിയ്ക്കും അദ്ദേഹം ഉത്തരവാദിയായിരിക്കും, കൂടാതെ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനാൽ അല്ലെങ്കിൽ ആർബിട്രറിയായാൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് സൗകര്യത്തിൽ നിന്ന് നിരാകരിക്കുന്നതാണ്.

സമയാസമയങ്ങളിൽ പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന ആർബിട്രറി മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങളാൽ നിർദ്ദേശിക്കപ്പെട്ടതുപോലെവിദേശ വിനിമയ അധികാരാവകാശങ്ങൾ അധികമായതിനാൽ ഒരു ചാർജിന്റെ നിരസിക്കൽ മൂലം ഉണ്ടായിട്ടുള്ള നേരിട്ടോ അല്ലെങ്കിൽ നേരിട്ടല്ലാതെയോ ആയ ഏതെങ്കിലും നഷ്ടം അല്ലെങ്കിൽ ഹാനി സംബന്ധിച്ച് ഐസിഐസിഐബാങ്കിന് യാതൊരു ഉത്തരവാദിത്തം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല, അധികാരാവകാശങ്ങൾ അധികമായതിനെക്കുറിച്ച് ഐസിഐസിഐബാങ്ക് കാർഡ് മെംബറെ ബോധവാന്മാരാക്കുന്നു.

ഒരു ഇടപാട് ഇന്ത്യൻ രൂപയിൽ അല്ലാതെ നടത്തുന്നു എങ്കിൽ, ആ ഇടപാട് ഇന്ത്യൻ രൂപയിലേയ്ക്ക് മാറ്റപ്പെടുന്നു. ഐസിഐസിഐ ബാങ്കുമായി ഇടപാട് തീർക്കുന്ന തീയതിയിന്മേൽ പരിവർത്തനം നടക്കും, ഇടപാട് നടത്തിയ ആ തീയതിയിന്മേലായിരിക്കില്ല ഇത്. ഇടപാട് യുഎസ് ഡോളറിൽ അല്ലെങ്കിൽ, യുഎസ് ഡോളറിലേയ്ക്ക് ചാർജ് ചെയ്ത തുക പരിവർത്തനം ചെയ്തതിന് ശേഷം യുഎസ് ഡോളർ തുക ഇന്ത്യൻ രൂപയിലേയ്ക്ക് മാറ്റി യുഎസ് ഡോളർ വഴി പരിവർത്തനം നടത്തുന്നതാണ്.

ബാധകമായ നിയമം നിർദ്ദിഷ്ടമായ ഒരു നിരക്ക് ആവശ്യപ്പെടാത്തതിടത്തോളം, ഇടപാട് തീർക്കുന്ന തീയതിയിന്മേലുള്ള യുഎസ് വിസ, മാസ്റ്റർകാർഡ്, അമെക്സ് എന്നിവയാൽ നൽകിയ നിരക്കായിരിക്കും ഡോളറിൽ നിന്ന് ഇന്ത്യൻ രൂപയിലേയ്ക്കുള്ള പരിവർത്തന നിരക്ക്, സമയാസമയങ്ങളിൽ പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന ആർബിട്രറി മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങളാൽ

നിർദ്ദേശിക്കപ്പെട്ടതുപോലെവിദേശ വിനിമയ അധികാരാവകാശങ്ങൾ അധികമായതിനാൽ ഒരു ചാർജിന്റെ നിരസിക്കൽ മൂലം ഉണ്ടായിട്ടുള്ള നേരിട്ടോ അല്ലെങ്കിൽ നേരിട്ടല്ലാതെയോ ആയ ഏതെങ്കിലും നഷ്ടം അല്ലെങ്കിൽ ഹാനി സംബന്ധിച്ച് ഐസിഐസിഐബാങ്കിന് യാതൊരു ഉത്തരവാദിത്തം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല എന്നത് ഐസിഐസിഐബാങ്ക് കാർഡ് മെംബറെ ബോധവാന്മാരാക്കുന്നു.

സമയാസമയങ്ങളിൽ പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന ആർബിട്രെ മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശങ്ങളാൽ നിർദ്ദേശിക്കപ്പെട്ടതുപോലെവിദേശ വിനിമയ അധികാരാവകാശങ്ങൾ അധികമായതിനാൽ ഒരു ചാർജിന്റെ നിരസിക്കൽ മൂലം ഉണ്ടായിട്ടുള്ള നേരിട്ടോ അല്ലെങ്കിൽ നേരിട്ടല്ലാതെയോ ആയ ഏതെങ്കിലും നഷ്ടം അല്ലെങ്കിൽ ഹാനി സംബന്ധിച്ച് ഐസിഐസിഐബാങ്കിന് യാതൊരു ഉത്തരവാദിത്തം ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല എന്നത് ഐസിഐസിഐബാങ്ക് കാർഡ് മെംബറെ ബോധവാന്മാരാക്കുന്നു.

XXV. ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് റിവാർഡുകൾ

ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് താഴെ പറയുന്ന ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് റിവാർഡ് പോയിന്റ് സ്കീമുകൾ കാർഡ് മെംബർക്ക്/മാർക്ക് വാഗ്ദാനം ചെയ്യുന്നു.

1. "ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ റിവാർഡ്സ് സ്കീം" അർത്ഥമാക്കുന്നത് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ് സ്കീം എന്നാണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത് ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ റിവാർഡ് സ്കീമിന് കീഴിൽ നൽകുന്ന റിവാർഡ്സ് പോയിന്റ്സ് എന്നാണ്. "ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ് പോയിന്റ്സ് " അർത്ഥമാക്കുന്നത് ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ റിവാർഡ് സ്കീമിന് കീഴിൽ നൽകുന്ന റിവാർഡ്സ് പോയിന്റ്സ് എന്നാണ്.
2. "ഹാൻഡ് - പിക്ക്ഡ് റിവാർഡ്സ് സ്കീം" അർത്ഥമാക്കുന്നത് ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ പ്രീമിയം റിവാർഡ് സ്കീം എന്നാണ്. "ഹാൻഡ് - പിക്ക്ഡ് റിവാർഡ്സ് പോയിന്റ്സ് " എന്നത് ഹാൻഡ് - പിക്ക്ഡ് റിവാർഡ്സ് സ്കീമിന് കീഴിലുള്ള റിവാർഡ്സ് പോയിന്റ്സ് എന്നാണ്.
3. "പേബാക്കിനാൽ പവേർഡ് ആയ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡുകൾ" അർത്ഥമാക്കുന്നത് പേബാക്കുമായുള്ള സഹകരണത്തിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ റിവാർഡ് സ്കീം എന്നാണ്.

പേബാക്കിനാൽ പവേർഡ് ആയ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡുകളുടെ കീഴിൽ നൽകുന്ന റിവാർഡ് പോയിന്റുകൾ ആണ് "പേബാക്ക് പോയിന്റുകൾ".

ഈ ബ്രാൻഡ് നാമത്തിന് കീഴിൽ എൽഎസ്ആർപിഎൽ ന്റെ റിവാർഡ് പ്രോഗ്രാം എന്നാണ് "പേബാക്ക് " അർത്ഥമാക്കുന്നത്.

എൽഎസ്ആർപിഎൽ അർത്ഥമാക്കുന്നത് ലോയൽറ്റി സൊല്യൂഷൻസ് ആൻഡ് റിസർച്ച് ലിമിറ്റഡ് എന്നാണ്, കമ്പനീസ് ആക്ട് 1956 ന് കീഴിൽ സംയോജിപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതും, പേബാക്ക് ബ്രാൻഡ് നാമത്തിന് കീഴിൽ സംയോജിപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതും, പേബാക്ക് ബ്രാൻഡ് നാമത്തിന് കീഴിൽ ഫ്ലോറൻസ്, ജെ.എൽ നെഹ്റു റോഡ്, വക്കോള, സാന്താക്രൂസ് (ഈസ്റ്റ്), മുംബൈ 400055 ൽ അവരുടെ റജിസ്ട്രേഷൻ ഓഫീസ് ഉള്ളതുമാണ് (ഇതിനെതുടർന്ന് എൽഎസ്ആർപിഎൽ എന്ന് പരാമർശിക്കപ്പെടുന്നു, വിഷയത്തോട് അല്ലെങ്കിൽ സന്ദർഭത്തിനോട് വിരുദ്ധമല്ലാത്തതോളം അനന്തരാവകാശിയും നിയുക്തനും ഉൾപ്പെടുന്നു.)

എൽഎസ്ആർപിഎൽ-നാൽ നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയിട്ടുള്ളതുപോലെയുള്ള നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും അനുസൃതമായി പേബാക്ക് പോയിന്റുകൾ റെഡീം ചെയ്യുന്നതിനായി എൽഎസ്ആർപിഎൽ നൽകുന്ന കാർഡ് ഉൾപ്പെടുന്നതും അർത്ഥമാക്കുന്നതും ആണ് "പേബാക്ക് കാർഡ് ".

പേബാക്ക് വെബ്സൈറ്റിൽ നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയതുപോലെയുള്ള രീതിയിൽ പേബാക്കിൽ റജിസ്ട്രേഡ് ചെയ്തിട്ടുള്ളതും ഒരു പേബാക്ക് കാർഡ് കൈവശംവച്ചിട്ടുള്ളതുമായ ഒരു വ്യക്തിയാണ് പേബാക്ക് മെമ്പർ എന്നത് കൊണ്ട് അർത്ഥമാക്കുന്നത്.

പേബാക്ക് മെമ്പർഷിപ്പ് ഡാറ്റ അർത്ഥമാക്കുന്നത് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ട കാർഡ് മെമ്പറുടെ ഡാറ്റ അല്ലെങ്കിൽ വിവരങ്ങൾ എന്നാണ്, അതായത് (1) പേർ (2) ഇമെയിൽ അഡ്രസ്സ് (3) മൊബൈൽ നമ്പർ (4) ജനന തീയതി (5) മേൽവിലാസം (6) ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് അക്കൗണ്ട് നമ്പർ.

യുആർഎൽ : www.payback.in ഉള്ള വെബ്സൈറ്റ് ആണ് പേബാക്ക് വെബ്സൈറ്റ് എന്നത് അർത്ഥമാക്കുന്നത്.

ഈ നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും വിധേയമായി പേയ്മെന്റ് ക്ലോസിൽ നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയതുപോലെയുള്ള പേയ്മെന്റ് നടത്തിയിട്ടില്ലെങ്കിൽ ആ അക്കൗണ്ട് "തെറ്റായ അക്കൗണ്ട്" എന്നാണ് അർത്ഥമാക്കുന്നത്.

സമയാസമങ്ങളിൽ കാർഡ് മെമ്പറുമായി ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നതുപോലെയുള്ള ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ്സ് അധികാരപ്പെടുത്തുന്ന തീയതി മുതലുള്ള പേബാക്ക് സ്കീം(കൾ) ആരംഭം എന്നാണ് "ഫലപ്രദമായ തീയതി" അർത്ഥമാക്കുന്നത്.

എന്നിരുന്നാലും, പേബാക്കുമായി റജിസ്റ്റർ ചെയ്ത തീയതി മുതൽ മാത്രമേ പേബാക്കിനാൽ അധികാരപ്പെടുത്തുന്ന ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ്സിന് കീഴിൽ ലഭ്യമായ നേട്ടങ്ങൾ കാർഡ് മെമ്പർക്ക് പ്രയോജനപ്പെടുത്തുവാൻ സാധിക്കുകയുള്ളൂ.

ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അവരുടെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ്സ് സ്കീം (കൾ) അവസാനിപ്പിക്കുന്ന തീയതി എന്നാണ് "സ്കീം അവസാനിപ്പിക്കുന്ന തീയതി" അർത്ഥമാക്കുന്നത്.

"സാധുതയുള്ള ചാർജ്ജ്" അർത്ഥമാക്കുന്നത്, കാർഡിന്മേൽ സാധനങ്ങളുടേയും സേവനങ്ങളുടേയും പർച്ചെയ്സിനായി കാർഡ് മെമ്പർ വഹിക്കുന്ന ഒരു ചാർജാണ്, ഒപ്പുവെച്ച ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ്സ് സ്കീമിൽ ഉൾപ്പെടുന്ന ഉദ്ദേശ്യത്തിനായി ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സമയാസമങ്ങളിൽ ഉൾപ്പെടുത്തിയേക്കാവുന്ന ഏതെങ്കിലും ചാർജ്ജ് എന്നാണ്.

ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് നൽകുന്ന ഏതെങ്കിലും പ്രൊമോഷണൽ സ്കീമിന്റെ കാലയളവിൽ അല്ലെങ്കിൽ അതിന്ശേഷം, കാർഡിന്റെ ഉപയോഗം പിൻവലിക്കുകയാണെങ്കിൽ, അല്ലെങ്കിൽ റദ്ദാക്കുകയാണെങ്കിൽ, അല്ലെങ്കിൽ റദ്ദാക്കേണ്ടതായി വരികയാണെങ്കിൽ, അല്ലെങ്കിൽ കുറ്റകരമായ അക്കൗണ്ടായി വിലിക്കുന്നു എങ്കിൽ, പ്രൊമോഷൻ കാലയളവിൽ നൽകുന്ന സമ്മാനം/ഡിസ്കൗണ്ട്/ക്യാഷ് ബാക്ക് ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഏതെങ്കിലും വാഗ്ദാനം/നേട്ടം ഉൾപ്പെടെ എന്നാൽ ഇവയിൽ മാത്രം പരിമിതമല്ലാതെ, വസ്തുതാപരമായ നിലപാടായി നിലനിൽക്കുന്നു, ഉടൻതന്നെയും സ്വയമേവയും കാർഡ് മെമ്പർക്കായി റദ്ദാക്കുന്നു.

"ആനിവേഴ്സറി വർഷം" എന്നത് അർത്ഥമാക്കുന്നത് ഒരു കാർഡ് നൽകിയ തീയതിയിൽ നിന്നുള്ള പന്ത്രണ്ട് മാസത്തെ കാലയളവും, അതിന്ശേഷമുള്ള പന്ത്രണ്ട് മാസത്തെ കാലയളവും ആണ്.

1. ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ്സ് സ്കീമിന് താഴെ പറയുന്ന നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും ബാധകമാണ്.
 - i ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ്സ് സ്കീം പ്രാബല്യത്തിലുള്ള തീയതി മുതലാണ് നിലവിൽ വരുന്നത്, പ്രാബല്യത്തിലുള്ള തീയതിയ്ക്കോ അല്ലെങ്കിൽ അതിന്ശേഷമോ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ്

കൈവശംവയ്ക്കുന്ന കാർഡ് മെമ്പർക്കാണ് ഇത് ലഭ്യമായിട്ടുള്ളത്.

- i ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ്സ് സ്കീമിന് കീഴിൽ, തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്മേൽ കാർഡ് മെമ്പർ വഹിക്കുന്ന സാധ്യതയുള്ള ചാർജുകൾക്കായി ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ് പോയിന്റ്സ് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് നൽകുന്നു.
- i റിവാർഡ് കരസ്ഥമാക്കുന്നതിന്റെ ഒരു ആനിവേഴ്സറി വർഷം ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ് പോയിന്റ്സ് ഏർണിംഗ് സിസ്റ്റം പിന്തുടരുന്നു.
- i ഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ് പോയിന്റ്സ് സ്കീമിന് കീഴിൽ കാർഡ് മെമ്പർ കരസ്ഥമാക്കിയതും കാർഡ് മെമ്പർക്ക് അയച്ചുകൊടുത്തിട്ടുള്ളതുമായ പ്രതിമാസ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റിൽ കാണിച്ചിട്ടുള്ളതുപോലെയുള്ളതും ആയ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ് പോയിന്റ്സ്.
- i ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സമയാസമയങ്ങളിൽ നൽകുന്ന റിഡംപ്ഷൻ ഓഫറുകൾക്കെതിരെ കാർഡ് മെമ്പർക്ക് അദ്ദേഹത്തിന്റെ/അവരുടെ സ്വരൂപിച്ച ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ് പോയിന്റ്സ് റെഡീം ചെയ്യുവാൻ സാധിക്കും.
- i ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ് പോയിന്റ്സിന്റെ റിഡംപ്ഷനിന്മേൽ, റെഡീം ചെയ്യപ്പെട്ട അത്തരം ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ് പോയിന്റ്സ് സ്വയമേവ കുറയും, അല്ലെങ്കിൽ കാർഡ് അക്കൗണ്ടിലെ സ്വരൂപിച്ച ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ് പോയിന്റിൽ നിന്ന് ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്നു.
- i സ്കീം അവസാനിപ്പിക്കൽ തീയതിയ്ക്ക് മുൻപായി ഏത് സമയത്തും തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ ഉപയോഗം പിൻവലിക്കുകയോ, റദ്ദാക്കുകയോ, അല്ലെങ്കിൽ റദ്ദാക്കപ്പെടേണ്ടതായി വരികയോ അല്ലെങ്കിൽ കുറ്റകരമായ അക്കൗണ്ടായി വിളിക്കപ്പെടുകയോ ചെയ്യുന്നു എങ്കിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ് പോയിന്റ്സ് കാർഡ് മെമ്പറുടെ ക്രെഡിറ്റിനായി വസ്തുതാപരമായ നിലപാടായി നിലനിൽക്കുന്നു, ഉടൻതന്നെയും സ്വയമേവയും റദ്ദാക്കപ്പെടുന്നു.
- i കാർഡ് മെമ്പർ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കുമായി അദ്ദേഹത്തിന്റെ/അവരുടെ അംഗത്വം പുനഃസ്ഥാപിക്കുകയാണെങ്കിൽ പോലും, അത്തരം റദ്ദാക്കിയ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ് പോയിന്റ്സ് കാർഡ് അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്ക് ക്രെഡിറ്റ് ചെയ്യുകയില്ല.
- i സ്കീം അവസാനിക്കുന്ന തീയതിയുടെ അവസാനത്തിൽ, കാർഡ് മെമ്പറുടെ കാർഡ് അക്കൗണ്ടിനോട് ക്രെഡിറ്റ് ആയി കാണിക്കുന്ന, നിർദ്ദിഷ്ട സമയത്തിൽ റെഡീം ചെയ്യാത്ത, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ് പോയിന്റ്സ് സ്വയമേവ കാലഹരണപ്പെടുന്നു.

2. ഹാൻഡ്-പിക്ക്ഡ് റിവാർഡ്സ് സ്കീമിന് ബാധകമായ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും

- i ഹാൻഡ്-പിക്ക്ഡ് റിവാർഡ്സ് സ്കീം പ്രാബല്യത്തിലുള്ള തീയതി മുതലാണ് നിലവിൽ വരുന്നത്, തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ്/കൾക്ക് മാത്രം ഇത് ലഭ്യമാണ്.
- i ഹാൻഡ്-പിക്ക്ഡ് റിവാർഡ്സ് സ്കീമിന്റെ കീഴിൽ, തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്മേൽ വഹിച്ചിട്ടുള്ള സാധ്യതയുള്ള ചാർജുകൾക്കായി ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ഹാൻഡ്-പിക്ക്ഡ് റിവാർഡ്സ് പോയിന്റ്സ് നൽകുന്നതാണ്.
- i ഹാൻഡ്-പിക്ക്ഡ് റിവാർഡ്സ് പോയിന്റ്സ് ഏർണിംഗ് സിസ്റ്റം റിവാർഡ് കരസ്ഥമാക്കുന്നതിന്റെ ആനിവേഴ്സറി വർഷം

പിന്തുടരുന്നതാണ്.

- i ഹാൻഡ്-പിക്ക്ഡ് റിവാർഡ്സ് സ്കീമിന് കീഴിൽ കാർഡ് മെമ്പർ കരസ്ഥമാക്കിയിട്ടുള്ളതും കാർഡ് മെമ്പർക്ക് അയച്ചു കൊടുത്തിട്ടുള്ളതും ആയ പ്രതിമാസ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റിൽ കാണിച്ചിട്ടുള്ളതുപോലെയുള്ളതും ആയ ഹാൻഡ്-പിക്ക്ഡ് റിവാർഡ്സ് പോയിന്റ്സ്.
- ii ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് വെബ്സൈറ്റ് www.icicibank.com ൽ ലഭ്യമായ ഹാൻഡ്-പിക്ക്ഡ് റിവാർഡ്സ് കാറ്റലോഗിൽ ഉള്ള ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സമയാസമയങ്ങളിൽ നൽകുന്നതുപോലെയുള്ള റിഡംപ്ഷൻ ഓഫറുകൾക്ക് എതിരെ കാർഡ് മെമ്പർ സ്വരൂപിച്ചിട്ടുള്ള ഹാൻഡ്-പിക്ക്ഡ് റിവാർഡ്സ് പോയിന്റ്സ് അദ്ദേഹത്തിന്/അവർക്ക് റെഡീം ചെയ്യുവാൻ സാധിക്കും.
- iii ഹാൻഡ്-പിക്ക്ഡ് റിവാർഡ്സ് പോയിന്റ്സിന്റെ റിഡംപ്ഷിന്മേൽ റെഡീം ചെയ്യപ്പെട്ടതായ, അത്തരം റെഡീം ചെയ്യപ്പെട്ട ഹാൻഡ്-പിക്ക്ഡ് റിവാർഡ്സ് പോയിന്റ്സ് സ്വയമേവ കുറയും, അല്ലെങ്കിൽ കാർഡ് അക്കൗണ്ടിലെ സ്വരൂപിക്കപ്പെട്ട ഹാൻഡ്-പിക്ക്ഡ് റിവാർഡ്സ് പോയിന്റ്സിൽ നിന്ന് ഡെബിറ്റ് ചെയ്യുന്നു.
- iv സ്കീം അവസാനിപ്പിക്കൽ തീയതിയ്ക്ക് മുൻപായി ഏത് സമയത്തും തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ ഉപയോഗം പിൻവലിക്കുകയോ, റദ്ദാക്കുകയോ, അല്ലെങ്കിൽ റദ്ദാക്കപ്പെടേണ്ടതായി വരികയോ, അല്ലെങ്കിൽ കൂറ്റനമായ അക്കൗണ്ടായി വിളിക്കപ്പെടുകയോ ചെയ്യുന്നു എങ്കിൽ ഹാൻഡ്-പിക്ക്ഡ് റിവാർഡ്സ് പോയിന്റ്സ് കാർഡ് മെമ്പറുടെ ക്രെഡിറ്റിനായി വസ്തുതാപരമായ നിലപാടായി നിലനിൽക്കുന്നു, ഉടൻതന്നെയും സ്വയമേവയും റദ്ദാക്കപ്പെടുന്നു.
- v കാർഡ് മെമ്പർ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കുമായി അദ്ദേഹത്തിന്റെ/അവരുടെ അംഗത്വം പുനഃസ്ഥാപിക്കുകയാണെങ്കിൽ പോലും, അത്തരം റദ്ദാക്കിയ ഹാൻഡ്-പിക്ക്ഡ് റിവാർഡ്സ് പോയിന്റ്സ് കാർഡ് അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്ക് ക്രെഡിറ്റ് ചെയ്യുകയില്ല.

സ്കീം അവസാനിക്കുന്ന തീയതിയുടെ അവസാനത്തിൽ, കാർഡ് മെമ്പറുടെ അക്കൗണ്ടിനോട് ക്രെഡിറ്റ് ആയി കാണിക്കുന്ന, നിർദ്ദിഷ്ട സമയത്തിൽ റെഡീം ചെയ്യാത്ത ഹാൻഡ്-പിക്ക്ഡ് റിവാർഡ്സ് പോയിന്റ്സ് സ്വയമേവ കാലഹരണപ്പെടുന്നു.

1. പേബാക്കിനാൽ അധികാരപ്പെടുത്തിയ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ്സിന് താഴെ പറയുന്ന നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും ബാധകമാണ്.

പേബാക്കിനാൽ അധികാരപ്പെടുത്തിയ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ്സ് സ്കീം പ്രാബല്യമുള്ള തീയതി മുതലാണ് നിലവിൽ വരുന്നത്, പ്രാബല്യത്തിലുള്ള തീയതിയ്ക്കോ അല്ലെങ്കിൽ അതിന് ശേഷമോ തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് കൈവശംവയ്ക്കുന്ന കാർഡ് മെമ്പർക്കാണ് ഇത് ലഭ്യമായിട്ടുള്ളത്.

പേബാക്ക് അക്കൗണ്ട് പുതുക്കുന്നതിനായി പേബാക്ക് അംഗത്വ ഡാറ്റ എൻഎസിആർപിഎൽ, അവരുടെ സംയോജിതർ എന്നിവരുമായി പങ്കുവയ്ക്കുന്നതാണ്, പേബാക്കിനാൽ അധികാരപ്പെടുത്തിയ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ്സുമായി ബന്ധപ്പെട്ട സേവനങ്ങളും നേട്ടങ്ങളും നൽകുന്നു.

ii പേബാക്കിനാൽ അധികാരപ്പെടുത്തിയ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ്സ് സ്കീമിന് കീഴിൽ, തിരഞ്ഞെടുക്കപ്പെട്ട ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്മേൽ കാർഡ് മെമ്പർ വഹിക്കുന്ന സാധുതയുള്ള ചാർജ്ജുകൾക്കായി ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് പേബാക്ക് പോയിന്റ്സ് നൽകുന്നു.

സ്ഥനകൾ കാർഡ് മെംബറെ നിയന്ത്രിക്കുന്നു.

കൂടുതൽ വിശദാംശങ്ങൾക്കായി ദയവായി www.payback.in സന്ദർശിക്കുക

ഇവിടെ പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുള്ള വ്യവസ്ഥകളിലും പേബാക്ക് വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമായവയിലും വൈരുദ്ധ്യം ഉണ്ടാകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, പേബാക്ക് വെബ്സൈറ്റിൽ ലഭ്യമാകുന്ന വ്യവസ്ഥകൾ പ്രബലമാണ്.

പേബാക്കിനാൽ അധികാരപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ്സ്മായി ബന്ധപ്പെട്ട് എന്തെങ്കിലും തർക്കം ഉണ്ടാകുകയാണെങ്കിൽ, എന്തെങ്കിലും റഫറൻസ് കൂടാതെ അല്ലെങ്കിൽ യാതൊരുവിധത്തിലും ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനെ അവലംബിക്കാതെ എൽഎസ്ആർപിഎൽ ഉമായി കാർഡ് മെംബർ നേരിട്ട് പരിഹരിക്കുന്നതാണ്, പേബാക്കിനാൽ അധികാരപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ്സിന് കീഴിൽ കാർഡ് മെംബറും എൽഎസ്ആർപിഎൽ ഉം തമ്മിലുള്ള ഏത് തർക്കത്തിനും ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ഉത്തരവാദിയല്ല.

i താഴെ പറയുന്ന നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ്സ് സ്കീം, ഹാൻഡ് പിക്ക്ഡ് റിവാർഡ് സ്കീം, പേബാക്കിനാൽ അധികാരപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് റിവാർഡ്സ് എന്നിവയ്ക്കുപുറമെ ബാധകമാണ് (ഇതിന്ശേഷം കൂട്ടമായി "സ്കീമുകൾ" എന്നും ഒറ്റയ്ക്കൊറ്റയ്ക്കായി "അതാത് സ്കീം" എന്നും പരാമർശിക്കുന്നു.)

അതാത് സ്കീമിന്റെ ഫലപ്രദമായ തീയതിയിന്മേൽ തെറ്റായ അക്കൗണ്ടുകളെ കാർഡ് മെംബർമാർക്കും സ്കീമിന്റെ കാലയളവിൽ ഏതെങ്കിലും കാർഡ് അക്കൗണ്ട് തെറ്റായതാകുകയാണെങ്കിലും കാർഡ് മെംബർമാർക്ക് സ്കീമുകൾ ബാധകമായിരിക്കുകയില്ല. കാർഡ് മെംബർമാർക്ക് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അവരുടെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം അധികമായ റിവാർഡ് പോയിന്റ്സ് നൽകിയേക്കാം.

സ്കീമുകൾക്ക് കീഴിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് കണക്കുകൂട്ടുന്ന റിവാർഡ്സ് പോയിന്റ്സ് അന്തിമവും, നിർണായകവും കാർഡ് മെംബറെ ബന്ധിപ്പിക്കുന്നതും ആയിരിക്കും, തർക്കത്തിന് യാതൊരു ബാധ്യതയും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല.

ഗവണ്മെന്റിന്റെ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും അതോറിറ്റിയുടെ അല്ലെങ്കിൽ നിയമത്താൽ സ്ഥാപിതമായ ഏതെങ്കിലും ബോഡി (കേന്ദ്രം, സംസ്ഥാനം അല്ലെങ്കിൽ പ്രാദേശികം) എന്നിവയ്ക്ക് കൊടുക്കുവാനുള്ള എന്തെങ്കിലും നികുതി, മറ്റ് ബാധ്യതകൾ, ചാർജ്ജുകൾ ഇവ അതാത് സ്കീമിന് കീഴിൽ റിവാർഡ്സ് പോയിന്റ്സിന്റെ റിഡംപ്ഷനാൽ കാർഡ് മെംബർക്ക് ഉണ്ടാകുന്നത് അല്ലെങ്കിൽ കൊടുക്കേണ്ടതായുള്ളത്, മേൽപറഞ്ഞതുപോലെയുള്ളത് കാർഡ് മെംബറുടെ മാത്രം അക്കൗണ്ടായിരിക്കും. സാധനങ്ങളുടെ/സേവനങ്ങളുടെ ധനപരമായ മൂല്യത്തിന്മേൽ ടാക്സ് ഡിഡക്ടഡ് അറ്റ് സോർസ് എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടെങ്കിൽ, കാർഡ് മെംബർ നൽകേണ്ടതാണ്.

i ഇവിടെ അടങ്ങിയിട്ടുള്ള യാതൊന്നുംതന്നെ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അല്ലെങ്കിൽ പേബാക്കിന്മേൽ സ്കീം അവസാനിക്കുന്ന തീയതിയ്ക്ക് ശേഷം അല്ലെങ്കിൽ പുതിയ ഒരു സ്കീം അല്ലെങ്കിൽ സമാനമായ ഒരു സ്കീമിന് പകരംവയ്ക്കുന്നതിന് അല്ലെങ്കിൽ സ്കീം തുടരുന്നതിന് ബാധ്യതയുള്ളതായി വ്യാഖ്യാനിക്കുന്നില്ല.

ii റിവാർഡ്സ് പോയിന്റ്സിന്റെ റിഡംപ്ഷൻ സ്വമേധയാ ആണ്, ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ സാധാരണ നടപടിക്രമത്തിൽ കാർഡ് മെംബർ വഹിച്ചിട്ടുള്ള ബന്ധപ്പെട്ട എല്ലാ ചാർജ്ജുകളും സ്വമേധയാ ആയി കണക്കാക്കുന്നു.

ii ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ സാധാരണ നടപടിക്രമത്തിൽ കാർഡ് മെംബർ വഹിച്ചിട്ടുള്ള ബന്ധപ്പെട്ട ഏത് നടപടിക്രമങ്ങൾക്കായും, ക്ലെയിം, ഡിമാന്റ്, ബാധ്യതകൾ, നഷ്ടം, ഹാനി, മൂല്യം, ചാർജ്ജ്, ചിലവുകൾ എന്നിവയ്ക്കായി കാർഡ് മെംബർ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനെ ബാധ്യസ്ഥരാക്കുന്നില്ല.

- i അതാത് സ്കീമിന് കീഴിൽ കാർഡ് അക്കൗണ്ട് അവസാനിപ്പിക്കുവാൻ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് പ്രേരിപ്പിക്കപ്പെടുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ അല്ലെങ്കിൽ കാർഡിന്റെ അവസാനിപ്പിക്കൽ/റദ്ദാക്കൽ അല്ലെങ്കിൽ അതാത് സ്കീമിന്റെ അവസാനിപ്പിക്കൽ/റദ്ദാക്കൽ ഉണ്ടാകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ കാർഡ് മെംബർ കരസ്ഥമാക്കിയ റിവാർഡ്സ് പോയിന്റ്സ് അസാധുവാക്കുന്നതിന് ഉള്ള അവകാശം ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്.
- ii ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സമയാസമയങ്ങളിൽ നടപ്പിലാക്കുന്നതുപോലെയുള്ള മറ്റ് ഏതെങ്കിലും റിവാർഡ്സ് പോയിന്റ് സ്കീം മൊത്തമായോ ഭാഗികമായോ ഏത് സമയത്തും കാർഡ് മെംബർക്ക് മുൻകൂട്ടിയുള്ള അറിയിപ്പൊന്നും നൽകാതെ തന്നെ ചേർക്കുന്നതിനോ, വ്യത്യാസപ്പെടുത്തുന്നതിനോ അല്ലെങ്കിൽ മാറ്റുന്നതിനോ, അല്ലെങ്കിൽ എല്ലാ സ്കീമുകളും ഒടുവിച്ച് പിൻവലിക്കുന്നതിനോ ഉള്ള അവകാശം ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്. ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ വിവിധ തരമനുസരിച്ച് റിവാർഡ്സ് പോയിന്റ്സിന്റെ സമാഹരണത്തിൽ വ്യത്യാസപ്പെടുന്നതാണെന്ന് കാർഡ് മെംബർ ശ്രദ്ധിക്കേണ്ടതാണ്, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അറിയിക്കാത്തതിടത്തോളം അതാത് ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ ആശയവിനിമയത്തിൽ പ്രതിപാദിച്ചിരിക്കുന്നതാണ്.
- i ഇവിടെയുള്ള നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും അനുസൃതമായി പ്രാഥമിക കാർഡ് മെംബറിൽ നിന്ന് മാത്രമേ റിവാർഡ്സ് പോയിന്റ് റിഡംപ്ഷന്റെ അഭ്യർത്ഥന സ്വീകരിക്കുകയുള്ളൂ. കാർഡ് മെംബർ ചെറുകിട ഇടപാടുകൾക്കായി റിവാർഡ് പോയിന്റ്സ് നേടുന്നതാണ്. ഇതിനെതുടർന്ന് നേർവിപരീതമാക്കിയ ചെറുകിട ഇടപാടുകൾക്കായുള്ള റിവാർഡ് പോയിന്റ്സ് കരസ്ഥമാക്കുന്നതിനായി കാർഡ് മെംബർക്ക് അവകാശമില്ല.
- ii ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക്, അവരുടെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം, ഒരു നിർദ്ദിഷ്ട കാലയളവിലേയ്ക്ക് അല്ലെങ്കിൽ പ്രൊമോഷണൽ സ്കീം/കൾ അല്ലെങ്കിൽ നിർദ്ദിഷ്ട പ്രൊമോസ്/സ്കീംകൾ എന്നിവയ്ക്കായി അവരുടെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം ഏതെങ്കിലും ചെറുകിട ഇടപാടുകൾക്കായുള്ള ബോണസ് റിവാർഡ് പോയിന്റ്സ് നൽകുന്നു.
- i യോഗ്യമായ പ്രാഥമിക, അനുബന്ധ അല്ലെങ്കിൽ ബഹുവിധ കാർഡുകളുടെ കാര്യത്തിൽ റിവാർഡ് പോയിന്റ്സ് വ്യക്തിഗത കാർഡ് അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്ക് ലഭിക്കും. അനുബന്ധ കാർഡ് ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ ഏതെങ്കിലും ബഹുവിധ കാർഡ്(കൾ)കളിന്മേൽ എന്തെങ്കിലും ചെറുകിട ഇടപാട്/കൾ നടത്തുകയാണെങ്കിൽ റിവാർഡ് പോയിന്റ്സ് നേടുകയും, അത് സ്വയമേവ പ്രാഥമിക കാർഡ് മെംബറുടെ കാർഡ് അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്ക് കൂട്ടിച്ചേർക്കുകയും ചെയ്യും.
- i ക്യാഷ് പിൻവലിക്കൽ അഡ്വാൻസസ് ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഇടപാടുകൾക്കും, കാർഡിന്മേൽ ബാധകമായ മറ്റേതെങ്കിലും ഫീസ്/ചാർജ്ജ് എന്നിവയ്ക്കും, എന്നാൽ എന്തെങ്കിലും ചേരുമ്പോഴുള്ള ഫീസ്, വാർഷിക ഫീസ്, അനുബന്ധ കാർഡ് ഫീസ്, ബഹുവിധ കാർഡ് ഫീസ്, ബാലൻസ് ട്രാൻസ്ഫർ ഫീസ്, ഇഎംഐ ഇടപാടുകൾ, ക്യാഷ് അഡ്വാൻസ് ഫീസ്, ഡിസ്ഹോണേഡ് ചെക്കിനുള്ള ചാർജ്ജുകൾ, സാമ്പത്തിക ചാർജ്ജുകൾ, കൃത്യവിലോപത്തിനുള്ള ചാർജ്ജുകൾ, പണമടയ്ക്കൽ വൈകിയതിനുള്ള ചാർജ്ജുകൾ, സർവീസ് ചാർജ്ജ്, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സമയാസമയങ്ങളിൽ ചുമത്തുന്ന മറ്റേതെങ്കിലും ഫീസ്/ചാർജ്ജ് എന്നിവയിൽ മാത്രം പരിമിതവുമല്ലാതെ, റിവാർഡ് പോയിന്റ്സ് കരസ്ഥമാക്കുവാൻ കാർഡ് മെംബർക്ക് യോഗ്യതയുണ്ടായിരിക്കുകയില്ല. പ്രാഥമിക കാർഡ് മെംബർ ഒരിക്കൽ റിഡംപ്ഷനുള്ള ഒപ്ഷനായി അഭ്യർത്ഥിച്ചുകഴിഞ്ഞാൽ, കാർഡ് മെംബർക്ക് ഇത് തൽഫലമായി റദ്ദാക്കുന്നതിനോ/പിൻവലിക്കുന്നതിനോ/മാറ്റുന്നതിനോ കഴിയുകയില്ല.
- ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് നൽകുന്ന ഏതെങ്കിലും നിർദ്ദിഷ്ട സ്കീം/പ്രൊമോഷണൽ ഓഫർ എന്നിവയ്ക്ക് കീഴിൽ ഒരിക്കൽ വിനിമയം നടത്തിയിട്ടുള്ള റിവാർഡ് പോയിന്റ്സ് അല്ലെങ്കിൽ ഒരു മെർച്ചന്റ് ബാങ്കുമായുള്ള ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ ടൈ അപ് അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും പാർട്ണറുടെ ലോയൽറ്റി പ്രോഗ്രാമ്സ് ഇതിനെതുടർന്ന് കാർഡ് അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്ക്

തിരികെ കൈമാറ്റം ചെയ്യുവാൻ സാധിക്കാത്തതും കാർഡ് മെമ്പർക്ക് റദ്ദാക്കുവാൻ സാധിക്കാത്തതും ആയ പരിവർത്തനം വരുത്തിയ റിവാർഡ് പോയിന്റ്സ്/ഏതെങ്കിലും മെർച്ചന്റ് പാർട്ണർ/ പങ്കെടുക്കുന്ന പാർട്ണറുടെ പ്രോഗ്രാം അല്ലെങ്കിൽ അത്തരം പരിവർത്തനം വരുത്തിയ റിവാർഡ് പോയിന്റ്സ്/ ബാധകമായതുപോലെയുള്ള റിവാർഡ് പോയിന്റ്സിന്റെ കൈമാറ്റം ഇവയ്ക്കെല്ലാം ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് യാതൊരു ബാധ്യതയും അനുമാനിക്കുന്നില്ല.

- i റിഡംപ്ഷൻ കാറ്റലോഗിൽ നൽകിയിട്ടുള്ള ഉൽപന്നങ്ങളുടെ തിരഞ്ഞെടുക്കൽ, കൂട്ടിച്ചേർക്കൽ അല്ലെങ്കിൽ ഇല്ലാതാക്കൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അവരുടെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം ആയിരിക്കും, അറിയിപ്പൊന്നും നൽകാതെ തന്നെ മാറ്റത്തിന് വിധേയമായിരിക്കും.
- ii റിഡംപ്ഷൻ കാറ്റലോഗിലുള്ള സാധനങ്ങളുടേയും/സേവനങ്ങളുടേയും എല്ലാ വിഷയങ്ങൾക്കും വെബ് പേജുകളും സൂചനാത്മകം മാത്രമാണ്. ഏതെങ്കിലും ഉൽപാദകരുടെ വിതരണക്കാർ കാർഡ് മെമ്പർക്ക് നൽകിയ ഉൽപന്നങ്ങൾ പിൻവലിക്കുകയോ, റദ്ദാക്കുകയോ അല്ലെങ്കിൽ ഭേദഗതി വരുത്തുകയോ ചെയ്യുകയാണെങ്കിൽ ഇതിന് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ഉത്തരവാദിയാകുകയില്ല.
- i റിഡംപ്ഷനായി ലഭ്യമായിട്ടുള്ള എല്ലാ ഉൽപന്നങ്ങളും/വൗച്ചറുകളും/സേവനങ്ങളും അതിന്റെ ലഭ്യതയ്ക്കായും റിഡംപ്ഷന്റെ സമയത്തെ ഉൽപാദകരുടെ വാറണ്ടികൾക്കും/നിയന്ത്രണങ്ങൾക്കും വിധേയമാണ്.
- ii ഉൽപന്നങ്ങളുടെ/വൗച്ചറുകളുടെ/സേവനങ്ങളുടെ ഗുണനിലവാരം, ഉപയോഗം, മൂല്യം എന്നിവയുടെ യാതൊരു പ്രാതിനിധ്യവും ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ഉണ്ടാക്കുന്നതുമില്ല, ഗുരണ്ടിചെയ്യുന്നതുമില്ല, ഏതെങ്കിലും വിധത്തിൽ ഇവ വികലമായതാണെന്ന് കണ്ടെത്തിയാലും ഉത്തരവാദിത്തമുണ്ടാകുന്നില്ല. സാധനങ്ങൾ 10 ദിവസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ വിതരണം ചെയ്യപ്പെടുന്നു എന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തുവാനുള്ള ഒരു ഉദ്യമം ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് നടത്തേണ്ടതാണ്. മേൽപറഞ്ഞവതന്നെയാണെങ്കിലും, സാധനങ്ങളുടെ വിതരണത്തിൽ ഉണ്ടാകുന്ന എന്തെങ്കിലും വൈകൽ അല്ലെങ്കിൽ നഷ്ടത്തിന് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ഉത്തരവാദിയാകുകയില്ല. കാർഡ് മെമ്പർ കരസ്ഥമാക്കിയിട്ടുള്ള റിവാർഡ് പോയിന്റുകൾക്ക് പണപരമായ അല്ലെങ്കിൽ ധനപരമായ യാതൊരു മൂല്യവും ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല, പണത്തിനായി വിനിമയം ചെയ്യുവാൻ സാധിക്കുകയില്ല.
- ii ഏത് കാരണത്തിനായാലും നൽകപ്പെടുന്ന അത്തരം സ്കീമുകളുടെ നിരോധിക്കപ്പെട്ട അത്തരം ചരക്ക്/ഉൽപന്നം/സേവനം എന്നിവയിന്മേൽ സ്കീം ലഭ്യമല്ല.
- i റിഡംപ്ഷൻ കാറ്റലോഗിൽ പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുള്ള സാധനങ്ങൾ/സേവനങ്ങൾ കൈമാറ്റം ചെയ്യുവാൻ സാധിക്കാത്തതും പണമായി മാറ്റുവാൻ സാധിക്കാത്തതും ആണ്.
- ii കാർഡ് മെമ്പർക്ക് മുൻകൂട്ടിയുള്ള അറിയിപ്പൊന്നും നൽകാതെ തന്നെയും യാതൊരു കാരണവും നൽകാതെ തന്നെയും സ്കീമിന് ബാധകമായ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും എന്തെങ്കിലും അല്ലെങ്കിൽ എല്ലാം പുതുക്കുന്നതിനോ/മാറ്റുന്നതിനോ ഉള്ള അവകാശം ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്.

യാതൊരു കാരണവും നൽകാതെ തന്നെയും മുൻകൂട്ടിയുള്ള അറിയിപ്പൊന്നും നൽകാതെ തന്നെയും സ്കീമുകൾ നിർത്തലാക്കുന്നതിനുള്ള അവകാശം ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്. ഇവിടെ അടങ്ങിയിട്ടുള്ള യാതൊന്നുംതന്നെ സ്കീമുകൾ തുടരുന്നതിനുള്ള ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ പ്രതിബദ്ധതയോ പ്രാതിനിധ്യമോ ആകുന്നില്ല.

സ്കീമിന് കീഴിൽ കാർഡ് മെമ്പർക്ക് നൽകുന്ന ഉൽപന്നങ്ങൾ/സേവനങ്ങൾ/റിവാർഡുകൾ എന്നിവയുമായി

ബന്ധപ്പെട്ട ഒരു ആശയവിനിമയം/അറിയിപ്പ് കാർഡ് മെംബർക്ക് നൽകുന്ന ഉൽപന്നങ്ങൾ/സേവനങ്ങൾ/റിവാർഡുകൾ എന്നിവയുടെ നൽകലിന് 10 ദിവസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ മാത്രമേ സ്വീകരിക്കുകയുള്ളൂ.

അതിനെതുടർന്ന് 10 ദിവസങ്ങൾക്ക് ശേഷം വരുന്ന ഏത് ക്ലെയിമും ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല.

ഉൽപന്നങ്ങൾ/സേവനങ്ങൾ/റിവാർഡുകൾ എന്നിവയുടെ ഒരു തർക്കം നിലനിൽക്കുകയാണെങ്കിൽ ഇത് ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനെതിരെയുള്ള ഒരു ക്ലെയിം ആയി രൂപപ്പെടുന്നില്ല.

i ഉൽപന്നങ്ങൾ/സേവനങ്ങൾ/റിവാർഡുകൾ എന്നിവയുടെ വിതരണത്തിന്റെ അവസ്ഥ വിതരണത്തിന് ശേഷമുള്ള 30 ദിവസങ്ങൾ വരെയേ ട്രാക്ക് ചെയ്യുകയുള്ളൂ. വിതരണത്തിന്റെ അവസ്ഥയായുള്ള അതിനെ തുടർന്നുള്ള എന്തെങ്കിലും ആശയവിനിമയം സ്വീകരിക്കുന്നതല്ല.

ii പ്രാഥമിക നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും പുറമെ ആയിരിക്കും നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും, പ്രാഥമിക നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും പകരംവയ്ക്കലോ/അവഹേളനമോ ആകുന്നില്ല.

ഇവിടെ അടങ്ങിയിട്ടുള്ളവ ഉൾപ്പെടെയുള്ള തർക്കങ്ങൾ എന്തെങ്കിലും ഉണ്ടാകുകയാണെങ്കിൽ അല്ലെങ്കിൽ ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ടിട്ടുള്ള തർക്കങ്ങൾ, സ്കീമിന്റെ ഫലമായി ഉണ്ടാകുകയാണെങ്കിൽ മുംബൈയിലെ കോടതിയുടെ പ്രത്യേക അധികാരപരിധിയിൽ വിധേയമായിരിക്കും.

XXVI. വെളിപ്പെടുത്തലുകൾ

അത്തരം വിവരങ്ങളുടെ /ഡാറ്റയുടെ ആവശ്യങ്ങൾക്കായി ഉചിതമാകുന്ന, ആവശ്യമെന്ന് കരുതുന്ന ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനെയും, അവരുടെ ഗ്രൂപ്പ് കമ്പനികളേയുംപോലെയുള്ള മറ്റ് ഐസിഐസിഐ ഗ്രൂപ്പ് കമ്പനികൾ/ബാങ്കുകൾ/സാമ്പത്തിക സ്ഥാപനങ്ങൾ/ക്രെഡിറ്റ് ബ്യൂറോകൾ/എജൻസികൾ/റെഗുലേറ്ററി അതോറിറ്റികൾ/നിയമപരമായ സംഘങ്ങൾ/നികുതി അധികാരികൾ/കേന്ദ്ര വിവര ബ്യൂറോ/മേൽപറഞ്ഞിട്ടുള്ള വിവരങ്ങളുടെ/ഡാറ്റയുടെ ഉപയോഗത്തിന് അല്ലെങ്കിൽ പ്രൊസസിംഗിന് ആവശ്യമായ അല്ലെങ്കിൽ ആവശ്യമെന്നുകരുതുന്ന പ്രൊസസ്സ് വിവരങ്ങൾ/ഡാറ്റ/ഉൽപന്നങ്ങൾ എന്നിവയുടെ അത്തരം വ്യക്തിയുടെ/കുടുംബ മറ്റ് ബാങ്കുകൾ/ധനകാര്യ സ്ഥാപനങ്ങൾ/ കടം നൽകുന്നവർ/അത്തരം വ്യക്തികളുമായ രജിസ്ട്രേഡ് ചെയ്തിട്ടുള്ള ഉപയോക്താക്കൾ നൽകൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക്/ അവരുടെ ഗ്രൂപ്പ് കമ്പനികൾ കാർഡ് മെംബർ ഏറ്റെടുക്കുകയും ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനെയും, അവരുടെ ഗ്രൂപ്പ് കമ്പനികളേയും വിനിമയത്തിനും, പങ്കുവയ്ക്കുന്നതിനും, പങ്കുചേരുന്നതിനും അധികാരപ്പെടുത്തുകയും ചെയ്യുന്നു, ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനേയും/ അവരുടെ ഗ്രൂപ്പ് കമ്പനികളേയും ഈ വിവരങ്ങളുടെ കൈവശം വയ്ക്കലിന് ഉത്തരവാദിത്തപ്പെടുത്തുന്നില്ല.

ഏതെങ്കിലും സാമ്പത്തിക സഹായം/സൗകര്യങ്ങൾ/ സാമ്പത്തിക/ക്രെഡിറ്റ് സൗകര്യം അല്ലെങ്കിൽ പലിശ/ചാർജ്ജുകൾ എന്നിവയുടെ കൂടിശ്ശികയിന്മേൽ പണമടയ്ക്കുവാൻ അല്ലെങ്കിൽ മുതൽ തുകയുടെ പണം തിരിച്ചടയ്ക്കലിൽ കാർഡ് മെംബർ വീഴ്ച വരുത്തുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ അതുവഴി കാർഡ് മെംബറുടെ/അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ ഡയറക്ടേഴ്സിന്റെ/ പാർട്ട്ണേഴ്സിന്റെ/സപ്ലൈമെന്ററി കാർഡ് ഉടമയുടെ പേരും വീഴ്ചവരുത്തിയതിന്റെ വിശദാംശങ്ങളും ബാധകമായതുപോലെ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അല്ലെങ്കിൽ ആർബിട്രേറിയം അവരുടെ പരിപൂർണ്ണ വിവേചനത്തോടെ ചിന്തിക്കുന്ന പ്രകാരം അത്തരത്തിലുള്ള ഒരു മാധ്യമത്തിലൂടെയും അത്തരത്തിലുള്ള രീതിയിലും വെളിപ്പെടുത്തുവാനും പ്രസിദ്ധീകരിക്കുവാനും ഉള്ള യോഗ്യതയില്ലാത്ത അവകാശം ഉണ്ട്.

ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സ്റ്റേറ്റ് മെന്റില്ലുടെ ഒരു ക്രെഡിറ്റ് ഇൻഫോർമേഷൻ ബ്യൂറോയ്ക്ക് (നിർദ്ദിഷ്ടമായി ആർബിട്രേറിയം

അധികാരപ്പെടുത്തിയത്) ക്രെഡിറ്റ് ഇൻഫോർമേഷൻ കമ്പനീസ് (റെഗുലേഷൻ) ആക്ട്, 2005 പ്രകാരം കാർഡ് മെമ്പറുടെ കഴിഞ്ഞകാല കുടിശ്ശികയുടെ അവസ്ഥ ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ ക്രെഡിറ്റ് ചരിത്രം/പണംതിരിച്ചടയ്ക്കൽ രേഖ എന്നിവയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് വിവരങ്ങൾ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് വെളിപ്പെടുത്തുന്നു. ഒരു ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ അപേക്ഷയുടെ സ്വീകാര്യത കാർഡ് മെമ്പറുടെ ക്രെഡിറ്റ് യോഗ്യതയുടെ വിപരീത റിപ്പോർട്ടുകളില്ല എന്നതിനെ അടിസ്ഥാനമാക്കിയാണ്. കാർഡ് അക്കൗണ്ടിൽ എന്തെങ്കിലും കൃത്യവിലോപം അല്ലെങ്കിൽ കാർഡിലൂടെ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റുവിധത്തിലൂടെ കാർഡ് മെമ്പറുടെ ക്രെഡിറ്റ് സൗകര്യത്തിന്റെ പിൻവലിക്കൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് മറ്റ് ബാങ്കുകൾക്ക് അല്ലെങ്കിൽ സാമ്പത്തിക സ്ഥാപനങ്ങൾ എന്നിവയ്ക്ക് റിപ്പോർട്ട് ചെയ്യേക്കാം. വിപരീത റിപ്പോർട്ടുകളുടെ സ്വീകരിക്കലിനെ അടിസ്ഥാനമാക്കി (കാർഡ് മെമ്പറുടെ അല്ലെങ്കിൽ അദ്ദേഹത്തിന്റെ/അവരുടെ കുടുംബാംഗങ്ങളുടെ ക്രെഡിറ്റ് യോഗ്യതയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട്) ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് രേഖാമൂലമുള്ള 15 ദിവസം മുൻപത്തെ അറിയിപ്പിന് ശേഷം ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് റദ്ദാക്കിയേക്കാം, കാർഡ് അക്കൗണ്ടിലുള്ള മൊത്തം കുടിശ്ശിക ഒപ്പംതന്നെ കാർഡ് അക്കൗണ്ടിലേയ്ക്ക് ഇതുവരെ ബിൽചെയ്തിട്ടില്ലാത്ത കാർഡിന്റെ ഉപയോഗം മൂലം ഉണ്ടായിട്ടുള്ള ഏത് കുടുതലായുള്ള ചാർജ്ജുകളും കാർഡ് മെമ്പർ ഉടൻതന്നെ അടയ്ക്കേണ്ടതാണ്. വിവരങ്ങൾ എവിടെനിന്നാണോ ലഭിച്ചത്, വിവരങ്ങൾ അവർ വെളിപ്പെടുത്തിയതിനെപ്പറ്റിയോ ബാങ്കിന്റെ അല്ലെങ്കിൽ സാമ്പത്തിക സ്ഥാപനങ്ങളുടെ പേരോ കാർഡ് മെമ്പർക്ക് വെളിപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള ഉത്തരവാദിത്തം ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനല്ല. അപേക്ഷാ ഫോം നിലനിർത്തുന്നതിനും, ഫോട്ടോഗ്രാഫുകൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ളവ നൽകിയിട്ടുള്ള ഡോക്യുമെന്റുകൾ നിലനിർത്തുന്നതിനും തിരികെ നൽകാതിരിക്കുന്നതിനും ഉള്ള അവകാശം ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിൽ/ഗ്രൂപ്പ് കമ്പനികളിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്.

XXVII. ഡെബ്റ്റ് അസൈൻമെന്റ്

ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് കുടിശ്ശികയും കാർഡ് മെമ്പറെ അറിയിക്കാതെ അല്ലെങ്കിൽ റഫറൻസ് ഇല്ലാതെ അവരുടെ ഇഷ്ടപ്രകാരം ഏതെങ്കിലും കുടിശ്ശികയോ മൊത്തമായോ ഭാഗികമായോ എന്തെങ്കിലും രീതിയിൽ കൈമാറ്റം ചെയ്യുന്നതിനോ, നിയുക്തമാക്കുന്നതിനോ വിൽക്കുന്നതിനോ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് അവകാശമുണ്ട്. എന്നിരുന്നാലും, അത്തരം ഏതെങ്കിലും വിൽപനയ്ക്കോ, കർത്തവ്യത്തിനോ, കൈമാറ്റത്തിനോ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് കാർഡ് മെമ്പർക്കെതിരെ നടപടിയെടുക്കുവാൻ പൂർണ്ണ അധികാരമുണ്ട്. അത്തരം ഏതെങ്കിലും കർത്തവ്യം, വിൽപന അല്ലെങ്കിൽ കുടിശ്ശികയുടെ വീണ്ടെടുക്കൽ എന്നിവയുടെ ഫലമായി ഉണ്ടാകുന്ന എല്ലാ വിലകൾക്കും ചിലവുകൾക്കും കാർഡ് മെമ്പർ ബാധ്യസ്ഥനാണ്.

XXVIII. പലതരം

ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ മാനദണ്ഡങ്ങൾ പ്രകാരം കാർഡ് മെമ്പറുടെ നല്ല രീതിയിൽ നിലനിർത്തിയിട്ടുള്ള അക്കൗണ്ടുകൾക്കായി ചില സൗകര്യങ്ങൾ, അംഗത്വവും സേവനങ്ങളും അത്തരം ഫീസിലും, അനുയോജ്യമാണെന്ന് തോന്നുന്നതുപോലെയുള്ള അത്തരം നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും പ്രകാരം നൽകുന്നതിനുള്ള അവകാശം ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്. കാർഡ് മെമ്പർക്ക് ബാധ്യതയില്ലാതെയും മുൻകൂട്ടിയുള്ള അറിയിപ്പ് നൽകാതെയും ഏത് സമയത്തും അത്തരം നേട്ടങ്ങൾ പിൻവലിക്കുവാനും ഫീസ് ഒഴിവാക്കുന്നതിനോ കുറയ്ക്കുന്നതിനോ ഉള്ള അവകാശം ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്. നിബന്ധനകളുടേയും വ്യവസ്ഥകളുടേയും ലംഘനം കാരണം, അംഗത്വത്തിന്റെ എന്തെങ്കിലും അവസാനിപ്പിക്കൽ അത്തരം സൗകര്യങ്ങളുടേയും സേവനങ്ങളുടേയും അവസാനിപ്പിക്കലിലേയ്ക്ക് വഴിതെളിയുന്നു. ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക്, അല്ലെങ്കിൽ മെർച്ചന്റ് സ്ഥാപനം അല്ലെങ്കിൽ മറ്റേതെങ്കിലും മൂന്നാം കക്ഷികളാൽ ഇത്തരം സൗകര്യങ്ങളുടെ, അംഗത്വത്തിന്റെ അല്ലെങ്കിൽ സേവനങ്ങളുടെ പെർഫോമൻസിലെ ലംഘനം അല്ലെങ്കിൽ ന്യൂനതകൾ ഉണ്ടാകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ അല്ലെങ്കിൽ ഇവയുടെ പെർഫോമൻസ് ചെയ്യാതെയായിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക്

യാതൊരുവിധത്തിലും ഉത്തരവാദിയല്ല. കാർഡ് മെംബർ അദ്ദേഹത്തിന്റെ അപ്ലിക്കേഷനിന്മേലും, സർവ്വേ കാലയളവിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക്/സംയോജിതർ എന്നിവരാൽ നടത്തുന്ന വിപണന പ്രവൃത്തികൾക്കായി കസ്റ്റമർ റിപ്പോർട്ടുകൾ ഉൾപ്പെടെ ബാഹ്യ ശ്രോതസ്സുകളിൽ നിന്നുള്ള വിവരങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുന്നതിനുള്ള അവകാശവും ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്. കാർഡ് മെംബർമാർക്കുള്ള വിപണന ഓഫറുകൾ വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നതിനായി പ്രവൃത്തിക്കുന്ന കമ്പനികളാൽ ഉപയോഗിച്ചേക്കാവുന്ന മെയിലിംഗ് ലിസ്റ്റുകൾ ഉണ്ടാക്കുന്നതിനായി ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ഈ വിവരങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ചേക്കാം. പോളിസിക്ൾ പുതുക്കുന്നതിനും, സമയാസമയങ്ങളിൽ കാർഡിന്മേൽ നൽകപ്പെടുന്ന നേട്ടങ്ങളും സവിശേഷതകളും പുതുക്കുന്നതിനും ഒപ്പംതന്നെ ഉചിതമായി കണക്കാക്കുന്ന രീതിയിൽ ഉള്ള ഏതെങ്കിലും അത്തരം തിരുത്തലുകൾ/ മാറ്റങ്ങൾ കാർഡ് മെംബറെ അറിയിക്കുവാനുള്ള അവകാശവും ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്. തിരുത്തലുകൾ/മാറ്റങ്ങൾ വരുത്തുന്ന തീയതിയ്ക്ക് മുൻപ് റദ്ദാക്കലിനായി ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് കാർഡ് തിരിച്ചറയ്ക്കാത്തതിടത്തോളം അത്തരം തിരുത്തലുകൾക്ക്/മാറ്റങ്ങൾക്ക് കാർഡ് മെംബർ ബാധ്യസ്ഥനാണ് കാർഡ് മെംബറുടെ കാർഡ് അക്കൗണ്ടിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള എല്ലാ ഇടപാടുകളുടേയും വിശദാംശങ്ങൾ വഞ്ചനയുടെ തടയലിനായി കാർഡ് മെംബറാൽ ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ അദ്ദേഹത്തിന്റെ കുടുംബാംഗങ്ങളാൽ ക്രെഡിറ്റിനായുള്ള കൂടുതൽ അപ്ലിക്കേഷനുള്ള ഉദ്ദേശ്യത്തിനായി ക്രെഡിറ്റ് റഫറൻസ് ഏജൻസികൾ, കടംകൊടുക്കുന്നയാളുകൾ ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് ഏജൻസികൾ എന്നിവരുമായി പങ്കുവെച്ചേക്കാം. തട്ടിക്കിഴിക്കലിനുള്ള പൊതുവായ അവകാശത്തിന് പുറമെ അല്ലെങ്കിൽ നിയമം നൽകുന്ന അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് ഏതെങ്കിലും കരാറിന് കീഴിലുള്ള അവകാശമോ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് അറിയിപ്പൊന്നും കൂടാതെ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കുമായും അവരുടെ ഗ്രൂപ്പ് കമ്പനികളുമായും കാർഡ് മെംബർ നിലനിർത്തുന്ന മറ്റേതെങ്കിലും അക്കൗണ്ടിന്മേൽ (കളിന്മേൽ) സംയോജിപ്പിക്കുന്നതിന്, നിലവിലുള്ള സ്റ്റാൻഡിംഗ് ബാലൻസ് കൂട്ടിച്ചേർക്കുന്നതിനും, കാർഡ് മെംബറുടെ കാർഡ് അക്കൗണ്ടിന് കീഴിൽ കാർഡ് മെംബറുടെ ബാധ്യതയുടെ പൂർത്തീകരണത്തിനായി അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് അത്തരം അക്കൗണ്ടിന്റെ ക്രെഡിറ്റിലേയ്ക്ക് കൈമാറ്റം ചെയ്യുന്നതിനായോ അല്ലെങ്കിൽ തട്ടിക്കിഴിക്കുന്നതിനായോ അവകാശം ഉണ്ട്. കാർഡിനുള്ള അപ്ലിക്കേഷൻ ഫോമിൽ പ്രസ്താവിച്ചിട്ടുള്ളതുപോലെ ആശയവിനിമയത്തിനായുള്ള കാർഡ് മെംബറുടെ പേര്, അഡ്രസ്സ്, സമ്പർക്ക നമ്പർ, ഇമെയിൽ ഐഡി എന്നിവയിലുള്ള എന്തെങ്കിലും മാറ്റം ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനെ ഉടൻതന്നെ കാർഡ് മെംബർ അറിയിക്കണം. കാർഡ് മെംബറുടെ അഡ്രസ്സിലുള്ള മാറ്റം ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപെടുകയാണെങ്കിൽ, അവരുടെ രേഖകളിൽ കാർഡ് മെംബറുടെ അഡ്രസ്സിലുള്ള മാറ്റം വരുത്തുവാനുള്ള അവകാശം ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിൽ നിക്ഷിപ്തമാണ്. ആശയവിനിമയത്തിനുള്ള ശരിയായ അഡ്രസ്സ് ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനെ അറിയിച്ചു എന്ന് ഉറപ്പുവരുത്തേണ്ടത് കാർഡ് മെംബറുടെ മാത്രം ഉത്തരവാദിത്തമാണ്, തെറ്റായ അഡ്രസ്സിന്റെ സാഹചര്യത്തിൽ കാർഡ് മെംബർക്ക് ഉണ്ടാകുന്ന എന്തെങ്കിലും നഷ്ടം അല്ലെങ്കിൽ ബാധ്യത ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് നിരാകരിക്കുന്നു. കാർഡ് മെംബർ പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്ന സൗകര്യങ്ങൾക്കായി/സേവനങ്ങൾക്കായി സമയാസമയങ്ങളിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ സംയോജിതർ സമയാസമയങ്ങളിൽ നിർദ്ദേശിക്കുന്നതുപോലെയുള്ള അത്തരം എല്ലാ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും പാലിക്കണം. വിദൂര ഇടപാടുകളായ ഇന്റർനെറ്റ്, വേൾഡ് വൈഡ് വെബ്, ഇലക്ട്രോണിക് ഡാറ്റ ഇന്റർചേഞ്ച്, കോൾ സെന്ററുകൾ, ടെലിസെർവീസ് ഓപ്പറേഷനുകൾ (വോയ്സ്, വീഡിയോ, ഡാറ്റ അല്ലെങ്കിൽ ഇവയുടെ സംയോജനം ആണെങ്കിലും) എന്നിവ ഉൾപ്പെടെ അല്ലെങ്കിൽ ഇലക്ട്രോണിക്, കമ്പ്യൂട്ടർ, ഓട്ടോമേറ്റഡ് മെഷീൻസ് വർക്ക് അല്ലെങ്കിൽ ടെലികമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ വഴി, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ സംയോജിതർ സ്ഥാപിക്കപ്പെട്ടതായ അല്ലെങ്കിൽ ഇവർക്ക് വേണ്ടിയുള്ളതായ അത്തരം നൽകിയിട്ടുള്ള സൗകര്യങ്ങൾക്കും/സേവനങ്ങൾക്കും ആയി നടത്തുന്ന എല്ലാ ഇടപാടുകളും നിയമപരമായി സാധ്യതയുള്ളതായിരിക്കും, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ സംയോജിതർ സമയാസമയങ്ങളിൽ നിർദ്ദേശിക്കുന്നതുപോലെയുള്ള അത്തരം സൗകര്യങ്ങൾക്കും/സേവനങ്ങൾക്കും അനുസൃതമായി നടത്തുന്ന ഇടപാടുകൾ സാധ്യതയുള്ളതായിരിക്കും.

(c) ക്രോസ്സ് കൗൺസിൽ സെക്രട്ടറി-ഓഫീസിലെ സാഹചര്യത്തിൽ, ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ ഒപ്പം/അല്ലെങ്കിൽ അവരുടെ ഗ്രൂപ്പ് കമ്പനികളുടെ സ്വന്തം തീരുമാന പ്രകാരം നിർണ്ണയിക്കുന്ന ഒരു നിരക്കിൽ ഒരു കൗൺസിൽ മറ്റൊരു കൗൺസിലിലേയ്ക്ക് മാറ്റുന്നതിനുള്ള ബാധ്യത.

XXX. തർക്കത്തിന്റെ ഒത്തുതീർപ്പാക്കൽ

1. സ്വയമേവയുള്ള തർക്ക പരിഹാരം :

കാർഡ് ഉടമയുടെ പരാതികൾ, ക്ലെയിം, തർക്കം അല്ലെങ്കിൽ പരാതികൾ (“പരാതി/കൾ” എന്ന് ഒരുമിച്ച് വിളിക്കുന്നു) ഉൾപ്പെടെയുള്ള പൂർണ്ണമായോ ഭാഗികമായോ ആയി സാധ്യതയുള്ള (അല്ലെങ്കിൽ ഇല്ല) മൂല്യനിർണ്ണയം ചെയ്യപ്പെട്ട വസ്തുനിഷ്ഠമായ വസ്തുക്കൾ സ്വയമേവയുള്ള ഒരു രീതിയിൽ അല്ലെങ്കിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ പ്രസക്തമായ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചുകൊണ്ട് മൂല്യനിർണ്ണയം ചെയ്യുന്നു, അത്തരത്തിൽ മൂല്യനിർണ്ണയം ചെയ്യപ്പെട്ട അത്തരം പരാതിയുടെ/കളുടെ (പൂർണ്ണമായോ ഭാഗികമായോ) സ്വീകാര്യത അല്ലെങ്കിൽ അസ്വീകാര്യത പരാതിക്കാരനായ കാർഡ് ഉടമയെ ഉചിതമായി അറിയിക്കേണ്ടതാണ്. പരാതി/കൾ പൂർണ്ണമായോ ഭാഗികമായോ ആയി സാധ്യതയുള്ളതായി സ്വീകരിക്കുകയാണെങ്കിൽ, പരാതിക്കാരനായ കാർഡ് ഉടമയ്ക്ക് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ഉചിതമായ പരിഹാരം നൽകുന്നതാണ്.

2. ആന്തരിക പരാതി പരിഹാര പ്രക്രിയ : മുകളിൽ നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയിട്ടുള്ള സ്വയമേവയുള്ള രീതിയിൽ പരിഹരിക്കപ്പെടാത്ത പരാതി/കൾ, അല്ലെങ്കിൽ നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയിട്ടുള്ള സ്വയമേവയുള്ള രീതിയിലൂടെയുള്ള പരിഹാരത്തിൽ കാർഡ് ഉടമ തൃപ്തപ്പെടാതെ, അല്ലെങ്കിൽ സ്വയമേവയുള്ള രീതി പ്രാബല്യത്തിൽ വരുന്നതിന് മുൻപ് ഉണ്ടാകുന്നു എങ്കിൽ സമയാസമയങ്ങളിൽ പുതുക്കുന്നതിനനുസരിച്ചുള്ള നയങ്ങൾക്ക് അനുസൃതമായി പരാതി കസ്റ്റമർ ഗ്രിവാൻസ് റിഡ്രസ്സ് പോളിസി പ്രകാരം www.icicibank.com ൽ സമർപ്പിക്കാവുന്നതാണ്.

3. ഓൺലൈൻ തർക്ക പരിഹാരം : ബാങ്ക് തുടങ്ങിവെച്ചുകൊടുക്കുന്ന (ഒരുമിച്ച് “പരാതി/കൾ” എന്ന് വിളിക്കുന്നു) പരാതികൾ (താഴെ പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുള്ള ഒഴിവാക്കലുകൾക്ക് വിധേയമായി), എന്തെങ്കിലും ക്ലെയിം അല്ലെങ്കിൽ പ്രവൃത്തികൾ, ഈ നിബന്ധനകൾക്ക് കീഴിൽ നിർമ്മാണം, അർത്ഥം, നിലനിൽപ്പ്, സാധ്യത, ലംഘനം, റദ്ദാക്കൽ, വീണ്ടെടുക്കൽ അല്ലെങ്കിൽ അവസാനിപ്പിക്കൽ എന്നിവയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട ഏത് ചോദ്യവും ഉൾപ്പെടെ നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും കീഴിൽ ഉണ്ടാകുന്ന അല്ലെങ്കിൽ ഇതുമായി ബന്ധപ്പെട്ട, മറ്റേതെങ്കിലും ക്ലെയിമോ തർക്കമോ (കരാർ, കർത്തവ്യലംഘനം അല്ലെങ്കിൽ മറ്റുവിധത്തിൽ) മീഡിയേഷൻ അല്ലെങ്കിൽ കൺസീലിയേഷൻ എന്ന പ്രക്രിയ വഴി പരിഹാരത്തിനായി റഫർ ചെയ്യാവുന്നതാണ്, ഈ പ്രക്രിയ ഒരു ഓൺലൈൻ തർക്ക പരിഹാര സ്ഥാപനമായ സാമയുടെ ബാധകമായ മീഡിയേഷൻ അല്ലെങ്കിൽ കൺസീലിയേഷൻ നിയമങ്ങൾക്ക് അനുസൃതമായി നിർവഹിക്കുന്നതാണ്. മീഡിയേഷൻ അല്ലെങ്കിൽ കൺസീലിയേഷൻ പ്രക്രിയ, പരാതി അല്ലെങ്കിൽ ക്ലെയിം സാമയുടെ നിയമങ്ങൾ നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയതുപോലെയുള്ള കാലയളവിനുള്ളിൽ അല്ലെങ്കിൽ < 21 > ദിവസ കാലയളവിനുള്ളിൽ (ഏതാണോ ആദ്യം അത്) പരിഹരിക്കപ്പെടുന്നില്ലായെങ്കിൽ, ആർബിട്രേഷൻ ആൻഡ് കൺസീലിയേഷൻ ആക്ട്, 1996 ന് അനുസൃതമായി സാമയുടെ ബാധകമായ നിയമങ്ങൾ വഴി പരിഹാരത്തിനായി ഫോർവേർഡ് ചെയ്യുന്നു. അത്തരം ആർബിട്രേഷൻ സാമ നടത്തുന്നതും, അവസാനിപ്പിക്കുന്നതും, നിർവഹിക്കുന്നതും അതിന്റെ വെബ്സൈറ്റ്/പ്ലാറ്റ്ഫോം www.sama.live അല്ലെങ്കിൽ മൊബൈൽ അപ്ലിക്കേഷനിലൂടെ ആണ്. ആർബിട്രൽ ട്രിബ്യൂണൽ സാമയുടെ ബാധകമായ ആർബിട്രേഷൻ നിയമങ്ങൾക്ക് അനുസൃതമായി നിയമിക്കപ്പെട്ട ഒരു സ്വതന്ത്ര ഏക ആർബിട്രേറ്റർ ഉൾപ്പെടുന്നു. ആർബിട്രേഷൻ നടപടികൾ നടത്തുന്നത് മുംബൈയിൽ ആയിരിക്കും. ആർബിട്രേഷൻ നിയമ നടപടിക്രമം സാമയുടെ നിയമങ്ങൾ

ആയിരിക്കും

4. മുകളിലുള്ള ഓൺലൈൻ തർക്ക പരിഹാര പ്രക്രിയ താഴെപറയുന്നവയ്ക്ക് ബാധകമാകില്ല.

എ) നിയമപരമായ, നിയന്ത്രണപരമായ, ഗവണ്മെന്റൽ അധികാരികളിൽ നിന്ന് ലഭിക്കുന്ന എന്തെങ്കിലും പരാതി/കൾ നിയമപരമായ, നിയന്ത്രണപരമായ, ഗവണ്മെന്റൽ അധികാരികളിൽ നിന്ന് ലഭിക്കുന്ന എന്തെങ്കിലും പരാതി/കൾ അത്തരം അധികാരികളാൽ വിഭാവനംചെയ്ത രീതിയിലും തരത്തിലും ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് അഭിസംബോധന ചെയ്യേണ്ടതും പ്രതികരിക്കേണ്ടതുമാണ്.

ബി) പരാതി/കൾ മൂന്നാംകക്ഷി ആശ്രിതരും ഉള്ളതായേക്കാം - മൂന്നാംകക്ഷിയിൽ/കളിൽ നിന്ന് വ്യക്തത അല്ലെങ്കിൽ വിവരങ്ങളുടെ ലഭിക്കലിന്മേൽ മാത്രമേ പരാതികൾ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് പുനരവലോകനം ചെയ്യുന്നതിനും, വിലയിരുത്തുന്നതിനും പരിഹരിക്കുന്നതിനും സാധിക്കുകയുള്ളൂ.

സി) മുകളിൽ പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുള്ള സ്വയമേവയുള്ള തർക്ക പരിഹാരത്തിന്റെ കീഴിൽ പരിഹരിക്കുവാൻ ബാക്കിയുള്ള പരാതി/കൾ അല്ലെങ്കിൽ ബാങ്കിന്റെ ഉപഭോക്താ പരാതി പരിഹാര നയങ്ങൾ പ്രകാരം പരിഹരിക്കുവാൻ ബാക്കിയുള്ള പരാതി.

XXXI. ഈ നിബന്ധനകളുടേയും വ്യവസ്ഥകളുടേയും മാറ്റം

നിലവിലുള്ള ബാലൻസുകൾ, പലിശ ചാർജ്ജുകൾ അല്ലെങ്കിൽ കണക്കുകൂട്ടലിന്റെ നിരക്കുകളും രീതിയും എന്നിവയെ ബാധിക്കുന്ന മാറ്റങ്ങൾ ഉൾപ്പെടെ, എന്നാൽ ഇവയിൽ മാത്രം പരിമിതമല്ലാതെ കാർഡ് നൽകുന്ന ഏതെങ്കിലും നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും, സവിശേഷതകളും, നേട്ടങ്ങളും ഭേദഗതി വരുത്തുന്നതിനോ അനുബന്ധം ഉണ്ടാക്കുന്നതിനോ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് പരിപൂർണ്ണ വിവേചനാധികാരം ഉണ്ട്. കാർഡിന് കീഴിലുള്ള മുഴുവൻ തുകയും പൂർണ്ണമായി അടച്ചുതീർക്കുന്നതുവരെ, പുതുക്കിയ ഈ നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും കീഴിലുള്ള മറ്റെല്ലാ ബാധ്യതകൾക്കും വഹിച്ചിട്ടുള്ള എല്ലാ ചാർജ്ജുകൾക്കും കാർഡ് മെമ്പർ ബാധ്യസ്ഥനാണ്. ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് തീരുമാനിക്കുന്നതുപോലെയുള്ള രീതിയിൽ അല്ലെങ്കിൽ ഇൻഫിനിറ്റിയിന്മേൽ ഹോസ്റ്റിംഗ് വഴി ഭേദഗതിവരുത്തിയ നിബന്ധനകൾ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ആശയവിനിമയം നടത്തിയേക്കാം. ഇൻഫിനിറ്റിയിന്മേൽ പോസ്റ്റ് ചെയ്തേക്കാവുന്ന ഭേദഗതികൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള ഈ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും കൃത്യമായി പുനരവലോകനം ചെയ്യുന്നതിന് കാർഡ് മെമ്പർ ബാധ്യസ്ഥനാണ്, ഒപ്പുവെച്ച കാർഡ് ഉപയോഗിക്കുന്നത് തുടരുന്നത് വഴി ഭേദഗതിവരുത്തിയ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും സ്വീകരിച്ചതായി കണക്കാക്കുന്നു. നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും അവയുടെ നടപ്പിലാക്കലിന്റെ തീയതിയ്ക്ക് ഒരു മാസം മുൻപ്, മേൽപറഞ്ഞ രീതിയിൽ നിബന്ധനകളുടേയും വ്യവസ്ഥകളുടേയും മാറ്റങ്ങൾ കാർഡ് മെമ്പറുമായി ആശയവിനിമയം നടത്തേണ്ടതാണ്.

XXXII. അറിയിപ്പുകൾ

കാർഡ് മെമ്പറിൽ നിന്ന് കിട്ടുവാനുള്ള മുഴുവൻ തുകയും ഉൾപ്പെടെ ഈ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് അല്ലെങ്കിൽ ഇതിന് കീഴിലുള്ള എല്ലാ അറിയിപ്പുകളും മറ്റ് ആശയവിനിമയങ്ങളും ലിഖിതമായി താഴെപറയുന്ന അഡ്രസ്സിലേയ്ക്ക് നൽകേണ്ടതാണ്, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡ്, ഐസിഐസിഐ ഫോൺ ബാങ്കിംഗ് സെന്റർ, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ടവർ, 7-ാം നില, സർവേ നമ്പർ 115/27, പ്ലോട്ട് നമ്പർ 12, നന്ദകോംഗ്ലൂ, സെരിലിംഗപ്പള്ളി, ഹൈദരാബാദ് - 500032, ഇന്ത്യ, അല്ലാത്തപക്ഷം പ്രസ്താവിക്കുകയാണെങ്കിൽ കത്തോ ഫാക്സിമിലിയോ (പ്രതിരൂപമോ) ഉണ്ടാക്കിയേക്കാം.

അത്തരം അറിയിപ്പ് അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് ആശയവിനിമയം ഫലപ്രദമായതായി കണക്കാക്കുന്നു :

(i) കത്ത് അയയ്ക്കുകയാണെങ്കിൽ, അത് വ്യക്തിപരമായി അയയ്ക്കുന്നു അല്ലെങ്കിൽ തപാൽ വഴി അയയ്ക്കുന്നു, കത്ത് റദ്ദാക്കുക

നത് അയയ്ക്കുന്നയാളുടെ നിയന്ത്രണത്തിന് പുറത്ത് ആണെങ്കിൽ, (ii) ഫാക്സിമിലി വഴി ആണ് അയയ്ക്കുന്നതെങ്കിൽ, (കൃത്യമായ ഫാക്സിമിലി നമ്പറുടെ സ്ഥിരീകരണത്തിന്റെ സ്വീകരിക്കലിന്മേൽ) എന്നിരുന്നാലും, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് യഥാർത്ഥത്തിൽ സ്വീകരിക്കുകയും അംഗീകരിക്കുകയും ചെയ്യുന്നതുവരെ യാതൊരു അറിയിപ്പും ആശയവിനിമയവും പ്രാബല്യത്തിൽ ഉണ്ടായിരിക്കുന്നതല്ല. അറിയിപ്പും ആശയവിനിമയവും നടത്തുന്നത് : (iii) അറിയിപ്പും/ ആശയവിനിമയവും നടത്തുന്നതിന് ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ രേഖകളിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതുപോലെയുള്ള (അപേക്ഷാഫോമിൽ നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയതുപോലെ) കാർഡ് മെംബറുടെ അഡ്രസ്സ് അല്ലെങ്കിൽ ഫാക്സിമിലി നമ്പർ, (iv) ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ സോണൽ/റീജണൽ/ ബ്രാഞ്ച്/ഓഫീസ് അഡ്രസ്സ് അല്ലെങ്കിൽ ഫാക്സിമിലി നമ്പർ, (അപേക്ഷാഫോമിൽ നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയതുപോലെ) അല്ലെങ്കിൽ കാർഡ് മെംബറും ഐസിഐസിഐ ബാങ്കും ലിഖിതമായി നിയുക്തമാക്കുന്നതുപോലെയുള്ള അത്തരത്തിലുള്ള മറ്റ് അഡ്രസ്സ് അല്ലെങ്കിൽ ഫാക്സിമിലി നമ്പർ. കാർഡ് മെംബറുടെ സമ്പർക്ക മേൽവിലാസത്തിലോ, വിശദാംശങ്ങളിലോ, എന്തെങ്കിലും മാറ്റമുണ്ടെങ്കിൽ അത് ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനെ ലിഖിതമായി അറിയിക്കുന്നതിൽ വീഴ്ച വരുത്തുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ അത്തരം അറിയിപ്പ് "സേവനയോഗ്യമല്ലാതെ" തിരിച്ചുപോയാലും, കാർഡ് മെംബർ അപേക്ഷാഫോമിൽ അല്ലെങ്കിൽ അവസാനമായി കൊടുത്തിട്ടുള്ള കത്തിടപാടിനുള്ള മേൽവിലാസം / അറിയിപ്പിന്റെ സേവനം, കാർഡ് മെംബർക്കുള്ള സേവനത്തിനുള്ള ഉചിതവും പര്യാപ്തവും ആണെന്ന് കണക്കാക്കുകയും ചെയ്യുന്നു. കാർഡ് മെംബറുടെ വസതിയുടെ പ്രദേശത്തെ അല്ലെങ്കിൽ ജോലിസ്ഥലത്തെ ലഭ്യമായ വർത്തമാനപത്രത്തിൽ ഒരു അറിയിപ്പ് നൽകേണ്ടതാണ്, പ്രസിദ്ധീകരണത്തിന്റെ തീയതി മുതൽ കാർഡ് മെംബർക്ക് പര്യാപ്തമായ അറിയിപ്പ് നൽകേണ്ടതാണ്, എന്നിരുന്നാലും ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അംഗീകരിക്കാത്തതിടത്തോളം വർത്തമാനപത്രത്തിലുള്ള അറിയിപ്പ് പ്രാബല്യത്തിൽ വരുന്നതല്ല.

XXXIII. ആഗോള ഇന്ത്യൻ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് നിബന്ധനകൾ

ആഗോള ഇന്ത്യൻ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് ഉപയോഗിക്കുന്ന കാർഡ് മെംബർക്ക് മാത്രമേ ഈ നിബന്ധനകൾ ("നിബന്ധനകൾ") ബാധകമാകുകയുള്ളൂ. ഈ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ ഉപയോഗത്തിനായുള്ള ("നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും") മറ്റ് നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും പുറമെ ആണ്. ഈ നിബന്ധനകൾക്കും ഒപ്പംതന്നെ നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും ഇടയിൽ ഒരു അഭിപ്രായവ്യത്യാസം ഉണ്ടാകുകയാണെങ്കിൽ, ഈ നിബന്ധനകൾ നിലനിൽക്കുന്നതാണ്. ആഗോള ഇന്ത്യൻ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്മേൽ ക്യാഷ് പിൻവലിക്കൽ അനുവദിനീയമല്ല. ആഗോള ഇന്ത്യൻ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്മേൽ ക്യാഷ് പരിധി ഇല്ല. പണമടയ്ക്കുവാനുള്ള തീയതിയിന്മേൽ മൊത്തം കുടിശ്ശിക തുക കാർഡ് മെംബർ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് നൽകുന്നതാണ്. എംഎഡിയുടെ പേയ്മെന്റിന്റെ സൗകര്യം ആഗോള ഇന്ത്യൻ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്മേൽ ബാധകമല്ല. ആഗോള ഇന്ത്യൻ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിനായുള്ള പണമടയ്ക്കൽ ഇസിഎസ് മാർഗ്ഗം വഴി മാത്രമേ അടയ്ക്കുവാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ.

XXXIV. വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് നിബന്ധനകൾ

ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് നൽകുന്ന വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ പ്രൊവിഷനെ നിയന്ത്രിക്കുന്നതും, ഇതിന് ബാധകമാകുന്നതും ഈ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും ("നിബന്ധനകൾ") ആണ്. ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് സൗകര്യം നിയന്ത്രിക്കുന്ന നിബന്ധനകളുടേയും വ്യവസ്ഥകളുടേയും, ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ ഇന്റർനെറ്റ് ബാങ്കിംഗ് സേവനങ്ങളെ നിയന്ത്രിക്കുന്ന നിബന്ധനകളുടേയും വ്യവസ്ഥകളുടേയും, ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ സേവിംഗ് അക്കൗണ്ടിനുള്ള നിബന്ധനകളുടേയും വ്യവസ്ഥകളുടേയും ("പ്രാഥമിക നിബന്ധനകൾ") അവഹേളനമല്ല, ഈ നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും

കൾക്കും പുറമെ ആണ്. ഈ നിബന്ധനകളുടേയും പ്രാഥമിക നിബന്ധനകളുടേയും ഇടയിൽ എന്തെങ്കിലും പൊരുത്തക്കേട് ഉണ്ടാകുന്ന പരിധി വരെ ഈ നിബന്ധനകൾ നിലനിൽക്കും. ഇവിടെ ഉപയോഗിച്ചിട്ടുള്ളതും എന്നാൽ നിർവചിച്ചിട്ടില്ലാത്തതും ആയ എല്ലാ ക്യാപിറ്റലൈസ്ഡ് നിബന്ധനകൾക്കും പ്രാഥമിക നിബന്ധനകളിൽ സങ്കല്പിക്കുന്ന അതാത് അർത്ഥമുണ്ട്.

ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ സേവിംഗ് അക്കൗണ്ടിനുള്ള നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും, ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ ഇന്റർനെറ്റ് ബാങ്കിംഗ് സേവനങ്ങളെ നിയന്ത്രിക്കുന്ന നിബന്ധനകളും, നിബന്ധനകളിലും വ്യവസ്ഥകളിലും നിർവചിച്ചിട്ടുള്ളതു പോലെയുള്ള അർത്ഥമുള്ളതും അക്കൗണ്ടിന്റെ (കളുടെ) നിർവചനത്തിൽ വരുന്നതും ആണ് “അക്കൗണ്ട്/കൾ” എന്ന് അർത്ഥമാക്കുന്നത്.

കാർഡ് മെംബറുടെ നിലവിലുള്ള അദ്ദേഹത്തിന്റെ/അവരുടെ കാർഡ് അക്കൗണ്ടിന്മേൽ പ്രാഥമിക കാർഡ് മെംബർക്ക് നൽകുന്ന ഒരു അധിക ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് എന്നാണ് “വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് ” അർത്ഥമാക്കുന്നത്. ഈ ആഡ് ഓൺ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് പ്രാഥമിക കാർഡ് മെംബറുടെ അക്കൗണ്ടിന്റെ/കളുടെ വിഭാഗത്തിൽ ലോഗ്ഡ് ഇൻ ചെയ്ത ഇലക്ട്രോണിക് ഇമേജായി ഉണ്ടാക്കുകയും സംഭരിക്കുകയും ചെയ്യും. വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിനായി യാതൊരു ഫിസിക്കൽ പ്ലാസ്റ്റിക്കും നൽകുകയില്ല.

പ്രാഥമിക നിബന്ധനകൾക്കും നിബന്ധനകൾക്കും വിധേയമായി ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ആഡ് ഓൺ വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് ഏത് പ്രാഥമിക കാർഡ് മെംബർക്കോണോ നൽകുന്നത് അവരാണ് “വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് മെംബർ ” എന്നതു കൊണ്ട് അർത്ഥമാക്കുന്നത്. വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് സൗകര്യം പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്നതിനായി അപേക്ഷിക്കുമ്പോഴും സമ്മതിക്കുമ്പോഴും, താഴെ പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുള്ള നിബന്ധനകൾ പ്രാഥമിക കാർഡ് മെംബർ സ്വീകരിച്ചതായും സമ്മതിച്ചതായും കണക്കാക്കുന്നു. ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സമയാസമയങ്ങളിൽ നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയതുപോലെയുള്ള അത്തരം രീതിയിൽ അല്ലെങ്കിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ വിഭാഗത്തിൽ ലോഗ്ഡ് ഇൻ ചെയ്യുന്നതുവഴി ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് നൽകിയ വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിനായി പ്രാഥമിക കാർഡ് മെംബർക്ക് അപേക്ഷിക്കാവുന്നതാണ്. പ്രാഥമിക കാർഡ് മെംബറെ അദ്ദേഹത്തിന്റെ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ ക്രെഡിറ്റ് പരിധിയുപറ്റുമുള്ള സാഹചര്യങ്ങളല്ലാതെ ഏത് സമയത്തും അദ്ദേഹത്തിന്റെ ഇഷ്ടത്തിനനുസരിച്ചുള്ള ഒരു ക്രെഡിറ്റ് പരിധിയുള്ളിൽ ഓൺലൈൻ ഇടപാട് നടത്തുന്നതിനായി വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് പ്രാപ്തമാക്കുന്നു.

വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് ഉപയോഗിച്ചുകൊണ്ട് നടത്തിയ പർച്ചേയ്സിന്റെ വിശദാംശങ്ങൾ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റിൽ കാണിക്കുന്നതാണ്, പ്രാഥമിക കാർഡ് മെംബർക്ക് പ്രത്യേക സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ് അയയ്ക്കുന്നതല്ല. വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന് കീഴിൽ ലഭ്യമായ ലിങ്കിൽ ക്ലിക്ക് ചെയ്യുകൊണ്ട് “ വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ ഇപ്പോഴത്തെ, പഴയ സ്റ്റേറ്റ്മെന്റ്/കൾ പ്രാഥമിക കാർഡ് മെംബർക്ക് കാണാവുന്നതാണ്. പ്രാഥമിക കാർഡും വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡും ഉപയോഗിച്ചുകൊണ്ട് വഹിച്ചിട്ടുള്ള ചിലവുകൾക്കെതിരായി ഒരു സിംഗിൾ പേയ്മെന്റ് പ്രാഥമിക കാർഡ് മെംബർ നടത്തുന്നതാണ്. കാർഡ് നമ്പർ, വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ കാലഹരണ തീയതി, സിവിവി മുതലായ വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ പ്രധാന വിശദാംശങ്ങൾ അക്കൗണ്ടിന്റെ വിഭാഗത്തിൽ ലോഗ്ഡ് ഇൻ ൽ ലഭ്യമായ വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്മേൽ മാത്രം ലഭ്യമാണ് . വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ ക്രെഡിറ്റ് പരിധി പ്രാഥമിക കാർഡിന്റേതുപോലെയായിരിക്കും. അക്കൗണ്ടിന്റെ വിഭാഗത്തിൽ ലോഗ്ഡ് ഇൻ ൽ ലഭ്യമായ വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് വിഭാഗത്തിന് കീഴിൽ പ്രസക്തമായ ഓപ്ഷനുകൾ ക്ലിക്ക് ചെയ്യുന്നതുവഴി വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ ഹോട്ട് ലിസ്റ്റിംഗ്/ബ്ലോക്കിംഗ് ചെയ്യുവാൻ സാധിക്കുന്നതാണ്. വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് മെംബർ അക്കൗണ്ട്/കൾ അവസാനിപ്പിക്കുകയാണെങ്കിൽ, വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് സൗകര്യം നിലനിൽക്കുന്നത് തുടരുന്നതാണ്.

വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ ഉപയോഗം ഓൺലൈൻ ഇടപാടുകൾക്കായി മാത്രം നിയന്ത്രിക്കപ്പെട്ടിരിക്കുന്നു. ഓൺലൈൻ ഇടപാടുകളുടെ കാര്യത്തിൽ, വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ ഉപയോഗം വഴി നടത്തിയ പർച്ചേയ്സിന്റെ സമയത്ത് പ്രാഥമിക

കാർഡ് മെമ്പറാൽ ചാർജ് സ്ലിപ് ഒപ്പിടുകയല്ല എന്ന് പ്രാഥമിക കാർഡ് മെമ്പർ അറിഞ്ഞിരിക്കണം.

തദനുസൃതമായി, അത്തരം പർച്ചേയ്സിന്റെ അല്ലെങ്കിൽ ചാർജിന്റെ ആധികാരികതയെക്കുറിച്ച് അല്ലെങ്കിൽ സാധുതയെക്കുറിച്ച് എന്തെങ്കിലും തർക്കം ഉണ്ടാകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, എന്ത് കാരണത്തിനായാലും, എല്ലാ കുടിശ്ശിക തുകയും പ്രാഥമിക കാർഡ് മെമ്പർ നൽകുമെന്ന് പ്രാഥമിക കാർഡ് മെമ്പർ സമ്മതിക്കുന്നു, ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് കൊടുക്കുവാനുള്ള എല്ലാ കുടിശ്ശികയും അടച്ചുതീർക്കുമെന്നും, ഏത് സാഹചര്യത്തിലും ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനെ ബാധ്യസ്ഥരാക്കുകയോ/ ഉത്തരവാദിയാക്കുകയോ ഇല്ല എന്നും പ്രാഥമിക കാർഡ് മെമ്പർ സമ്മതിക്കുന്നു. വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് വഴി ഏതെങ്കിലും മെർച്ചന്റ് പേയ്മെന്റ് സ്വീകരിക്കുന്നത് നിരസിക്കുകയാണെങ്കിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് ബാധ്യതയില്ല. ഓൺലൈൻ പേയ്മെന്റ് അടയ്ക്കുന്ന സൗകര്യം വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് മെമ്പർക്ക് നൽകുന്ന ഉദ്ദേശ്യത്തിനായി മാത്രം അർത്ഥമാക്കിയിട്ടുള്ളതാണ്, കൂടാതെ വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് സൗകര്യം, വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് മെമ്പർ ഏറ്റെടുത്ത ഇടപാടിന്റെ ഗുണനിലവാരം, സുരക്ഷ അല്ലെങ്കിൽ നിയമസാധുത ഉറപ്പുനൽകുന്നില്ല. വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ ഉപയോഗം ഈ നിബന്ധനകളുടേയും വ്യവസ്ഥകളുടേയും അംഗീകരിക്കലിന് തുല്യമായിരിക്കും. പേയ്മെന്റിനായി ഈ നിബന്ധനകൾക്ക് വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് മെമ്പർ ബാധ്യസ്ഥനും / ഉത്തരവാദിയും ആയിരിക്കും, വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ ഉപയോഗത്തിന്മേൽ അടയ്ക്കുവാനുള്ള എല്ലാ ചാർജുകളുടേയും കുടിശ്ശിക തുകയുടെയും പേയ്മെന്റ് അദ്ദേഹം / അവർ ഉറപ്പുവരുത്തുന്നു. വിർച്വൽ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് സൗകര്യം, അത്തരം ഫീസിൽ/നിരക്കിൽ ഉള്ള ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സമയാസമയങ്ങളിൽ നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയതുപോലെ ഒരു പ്രത്യേക സൗകര്യം ആണ്.

XXXV. ഉടനടിയുള്ള ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് നിബന്ധനകൾ

1. ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിനാൽ നൽകപ്പെട്ട ഉടനടിയുള്ള ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന് ഈ നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും (“നിബന്ധനകൾ”) ബാധകവും നിയന്ത്രിക്കുന്നതുമാണ്, www.icicibank.com ൽ ലഭ്യമായതുപോലെയുള്ള ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ സ്ഥിര നിക്ഷേപത്തെ നിയന്ത്രിക്കുന്ന നിബന്ധനകളെയും വ്യവസ്ഥകളെയും (“പ്രാഥമിക നിബന്ധനകളും വ്യവസ്ഥകളും”), ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് സൗകര്യത്തെ നിയന്ത്രിക്കുന്ന നിബന്ധനകളുടേയും വ്യവസ്ഥകളുടേയും അവഹേളനമല്ല, കൂട്ടിച്ചേർക്കലാണ്. ഈ നിബന്ധനകളുടേയും പ്രാഥമിക നിബന്ധനകളുടേയും, വ്യവസ്ഥകളുടേയും എന്തെങ്കിലും പൊരുത്തക്കേടിന്റെ പരിധി വരെ, ഈ നിബന്ധനകൾ നിലനിൽക്കുന്നതാണ്. പ്രാഥമിക നിബന്ധനകൾക്കും, വ്യവസ്ഥകൾക്കും കീഴിൽ നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയതുപോലെ ഉള്ള അതേ അർത്ഥം തന്നെയാണ് ഇവിടെ ഉപയോഗിച്ചിട്ടുള്ള എല്ലാ ക്യാപിറ്റലൈസ്ഡ് നിബന്ധനകളും, എന്നാൽ നിർവചിച്ചിട്ടില്ല.
2. “കാർഡ് ഉടമ” ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിൽ സ്ഥിര നിക്ഷേപം ഉള്ള ഒരു വ്യക്തിയും, ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന്റെ ഉടനടിയുള്ള ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിനായി അപേക്ഷിക്കുകയും, പ്രാഥമിക നിബന്ധനകൾക്കും, വ്യവസ്ഥകൾക്കും, നിബന്ധനകൾക്കും കീഴിൽ നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയതുപോലെ ഉള്ള ഒരു ഉടനടിയുള്ള ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് ലഭിക്കുകയും ചെയ്ത ഒരു വ്യക്തിയാണ്. “ഉടനടിയുള്ള ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് ” അർത്ഥമാക്കുന്നത് ഐസിഐസിഐ ബാങ്കുമായി സ്ഥിര നിക്ഷേപം നിലനിർത്തിയിട്ടുള്ള കാർഡ് മെമ്പറും, കാർഡ് മെമ്പർക്ക് ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് നൽകിയ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ഉടനടിയുള്ള ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് എന്നുമാണ്.
3. ഉടനടിയുള്ള ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്നതിനുള്ള യോഗ്യതയ്ക്കായി, ഐസിഐസിഐ ബാങ്കുമായി കാർഡ് ഉടമ ഏറ്റവും കുറഞ്ഞത് രൂപ 10,000/-ത്തിന്റെ ഒരു സ്ഥിര നിക്ഷേപം നിലനിർത്തേണ്ടത് ആവശ്യമാണ്.
4. ഉടനടിയുള്ള ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്മേലുള്ള ക്രെഡിറ്റ് പരിധി സ്ഥിര നിക്ഷേപത്തിന്റെ എൻപത്തി-അഞ്ച് ശതമാനം (85%) ആണ്, ഇത് പരമാവധി രൂപ 5 ലക്ഷത്തിന്റേയും, ഏറ്റവും കുറഞ്ഞത് രൂപ 8,500/-ന്റേയും ക്രെഡിറ്റ് പരിധിയ്ക്ക്

വിയേധമാണ്. പറഞ്ഞിട്ടുള്ള ക്രെഡിറ്റ് പരിധി, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സമയാസമയങ്ങളിൽ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം വരുത്തുന്ന മാറ്റങ്ങൾക്ക് വിധേയമായേക്കും, ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് അനുയോജ്യമാണെന്ന് കരുതുന്ന അത്തരം തരത്തിലും രീതിയിലും കാർഡ് ഫോൺമായി ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നതാണ്.

5. ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സമയാസമയങ്ങളിൽ നിർദ്ദിഷ്ടമാക്കിയ രീതിയിലും പ്രസക്തമായ ഡോക്യുമെന്റുകളുടെ നിർവഹണത്തിന്മേലും കാർഡ് ഉടമ സ്ഥിര നിക്ഷേപം നിലനിർത്തേണ്ടത് ആവശ്യമാണ്. കാർഡ് ഉടമ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ശാഖയിൽ മാത്രം അല്ലെങ്കിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് സമയാസമയങ്ങളിൽ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം തീരുമാനിക്കുന്നതുപോലെയും ആശയവിനിമയം നടത്തുന്നതുപോലെയും ഉള്ള അത്തരത്തിലുള്ള മറ്റ് പകരമുള്ള മാർഗ്ഗങ്ങളിൽ സ്ഥിര നിക്ഷേപം നിലനിർത്തേണ്ടത് ആവശ്യമാണ്. അത്തരത്തിൽ തുറന്നിട്ടുള്ള സ്ഥിര നിക്ഷേപം സ്വയമേവ പുതുക്കൽ രീതിയിലാണ്.
6. കാർഡ് ഉടമ/ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക്, കാർഡ് റദ്ദാക്കുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ, സ്ഥിര നിക്ഷേപം നിലനിർത്തുന്ന സമയത്ത് കാർഡ് ഉടമ നൽകിയ നിർദ്ദേശങ്ങൾക്ക് അനുസൃതമായി ഉടനടിയുള്ള ക്രെഡിറ്റ് കാർഡുമായി ബന്ധപ്പെടുത്തിയ സ്ഥിര നിക്ഷേപം തുടരുന്നതാണ്.
7. ഉടനടിയുള്ള ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ നൽകലിന്മേൽ, സാഹചര്യമനുസരിച്ച് ഉടനടിയുള്ള ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ അവസാനിപ്പിക്കൽ വരെ അല്ലെങ്കിൽ സ്ഥിര നിക്ഷേപത്തിന്റെ കാലാവധിപൂർത്തിയാക്കുന്നതു വരെ കാർഡ് ഉടമ കരസ്ഥമാക്കിയ പലിശ ഉൾപ്പെടെ കാർഡ് ഉടമ നിലനിർത്തിയിട്ടുള്ള സ്ഥിര നിക്ഷേപത്തിന്റെ മുഴുവൻ തുകയിന്മേൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ഒരു അവകാശം അടയാളപ്പെടുത്തുന്നു.
8. ഐസിഐസിഐ ബാങ്കുമായി അപേക്ഷകന് നിലവിൽ ഒരു സ്ഥിരനിക്ഷേപം ഉള്ള സാഹചര്യത്തിൽ, കാർഡ് ഉടമയുടെ ഉടനടിയുള്ള ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് അക്കൗണ്ടുമായി സ്ഥിരനിക്ഷേപം ബന്ധിപ്പിക്കും, ഉടനടിയുള്ള പ്രഭാവത്തോടെ ഒരു സ്വയമേവ പുതുക്കൽ രീതിയിലേക്ക് സ്ഥിരനിക്ഷേപം മാറ്റുന്നു. സ്ഥിരനിക്ഷേപത്തിന്റെ സ്വയമേവയുള്ള പുതുക്കലിന്റെ സമയത്ത് ബാധകമായുള്ള നിലവിലുള്ള പലിശ നിരക്ക് പറഞ്ഞിട്ടുള്ള സ്ഥിരനിക്ഷേപ തുകയിന്മേൽ ബാധകമാണ്.
9. ഉടനടിയുള്ള ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് അക്കൗണ്ടുമായി ബന്ധിപ്പിച്ചിട്ടുള്ള സ്ഥിരനിക്ഷേപത്തിൽ നിന്ന് കാർഡ് ഉടമയ്ക്ക്/കൾക്ക് എന്തെങ്കിലും ഭാഗികമായ പിൻവലിക്കലുകൾ നടത്തുവാൻ സാധിക്കുകയില്ല.
10. എച്ച്യുഎഫ്കൾ, പാർട്ട്ണർഷിപ്പ് സ്ഥാപനങ്ങൾ, പ്രായപൂർത്തിയാകാത്തവർ, അല്ലെങ്കിൽ സംയുക്തമായി അക്കൗണ്ട് തുറന്നിട്ടുള്ള അപേക്ഷകൻ/കൾ എന്നിവർ തുറന്നിട്ടുള്ള സ്ഥിരനിക്ഷേപത്തിന് ഉടനടിയുള്ള ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിനായി അർഹതയില്ല.
11. സ്ഥിരനിക്ഷേപ സൗകര്യത്തിനായി നാമനിർദ്ദേശസൗകര്യം ലഭ്യമാണ്.
12. സ്ഥിര നിക്ഷേപത്തിന്റെ അല്ലെങ്കിൽ ഉടനടിയുള്ള ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്റെ അവസാനിപ്പിക്കലിന്റെ/പിൻവലിക്കലിന്റെ/റദ്ദാക്കലിന്റെ സാഹചര്യത്തിൽ അല്ലെങ്കിൽ അടയ്ക്കേണ്ട തീയതിയിൽ നിന്ന് 60 ദിവസങ്ങൾക്കുള്ളിൽ ഉടനടിയുള്ള ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്മേൽ കൂടിശ്ശിക തുക അടയ്ക്കുവാൻ കാർഡ് ഉടമ പരാജയപ്പെടുകയാണെങ്കിൽ, അല്ലെങ്കിൽ ഉടനടിയുള്ള ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന്മേൽ അടയ്ക്കുവാനുള്ള കൂടിശ്ശിക തുക എന്തെങ്കിലും ഫീസ്, ചാർജ്ജുകൾ അല്ലെങ്കിൽ നിബന്ധനകൾ പ്രകാരം ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ചുമത്തുന്ന മറ്റേതെങ്കിലും തുക അത് ഏത് സമയത്തും സ്ഥിര നിക്ഷേപ തുകയുടെ 95% വരെ ആണെങ്കിൽ, ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് കൂട്ടിച്ചേർത്ത പലിശയും, ഉടനടിയുള്ള ക്രെഡിറ്റ് കാർഡിന് കീഴിൽ ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് അടയ്ക്കുവാനുള്ള കൂടിശ്ശിക തുകയ്ക്കെതിരെ അത്തരം തുക സെറ്റ് ഓഫ് ചെയ്യുന്നതും ഉൾപ്പെടെ മൊത്തം സ്ഥിര

നികേഷപ തുക ലിക്വിയേറ്റ് ചെയ്യുന്നതിന് ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് അവകാശമുണ്ട്. മുകളിൽ പരാമർശിച്ചിട്ടുള്ള ഡിഡക്ഷന് ശേഷമുള്ള ബാങ്കി തുക കാർഡ് ഉടമയ്ക്ക് തിരികെ നൽകുന്നതാണ്.

13. ഇൻസ്റ്റാസേവ് സ്ഥിര നിക്ഷേപത്തെ നിയന്ത്രിക്കുന്ന നിബന്ധനകൾക്കും വ്യവസ്ഥകൾക്കും അനുസൃതമായി, വൺ-ടൈം പാസ്സ്വേർഡ് (ഒടിപി) അടിസ്ഥാനമാക്കിയ ഇ-കൈവെസി (ഇലക്ട്രോണിക്-നോ യുവർ കസ്റ്റമർ) വെരിഫിക്കേഷൻ, ഫിസിക്കൽ കൈവെസി വെരിഫിക്കേഷന്റെ പൂർത്തിയാക്കാതിരിക്കൽ അല്ലെങ്കിൽ കസ്റ്റമറുടെ കൃത്യമായ ശ്രദ്ധ, എന്നിവയിലൂടെ ഇൻസ്റ്റാസേവ് സ്ഥിര നിക്ഷേപത്തോടൊപ്പം കാർഡ് മെമ്പർ തുടങ്ങിയിട്ടുള്ള ഇൻസ്റ്റാസേവ് സ്ഥിര നിക്ഷേപത്തിന്റേയും സേവിംഗ്സ് അക്കൗണ്ടിന്റേയും തുറക്കൽ പ്രയോജനപ്പെടുത്തുന്ന ഒരു (1) വർഷത്തിനുള്ളിൽ, കാരണം എന്തുതന്നെയായാലും, പ്രസക്തമായ സേവിംഗ്സ് അക്കൗണ്ടിന്റേയും ഇൻസ്റ്റാസേവ് സ്ഥിര നിക്ഷേപ അക്കൗണ്ടിന്റേയും അവസാനിപ്പിക്കലിന് വഴിതെളിക്കുന്നു.

മുകളിലുള്ള സംഭവത്തിൽ കാർഡ് ഉടമ പ്രയോജനപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള ഉടനടിയുള്ള ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് ഇൻസ്റ്റാസേവ് സ്ഥിര നിക്ഷേപത്തിനെതിരെ അവസാനിപ്പിക്കുന്നതാണ്, കൂടാതെ അത്തരം ഇൻസ്റ്റാസേവ് സ്ഥിര നിക്ഷേപത്തിനെതിരെയുള്ള അവകാശം നീക്കുന്നു.

എന്നിരുന്നാലും, ഇവിടെ പ്രതിപാദിച്ചിട്ടുള്ള എന്തെങ്കിലുമോ അല്ലെങ്കിൽ മറ്റ് ഏതെങ്കിലും പ്രമാണത്തിലുള്ളതോ ആയ, അത്തരം സാഹചര്യത്തിൽ, കൂട്ടിച്ചേർത്ത പലിശയും ഉടനടിയുള്ള ക്രെഡിറ്റ് കാർഡുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കൂടിശ്ശിക തുകയ്ക്കെതിരെയുള്ള സെറ്റ് ഓഫ് തുകയും ഉൾപ്പെടെ മൊത്തം സ്ഥിരനിക്ഷേപ തുക ലിക്വിയേറ്റ് ചെയ്യുന്നതിന് ഐസിഐസിഐ ബാങ്കിന് അവകാശമുണ്ട്.

കൂടിശ്ശികയുടെ അഡ്ജസ്റ്റ്മെന്റിന് ശേഷം എന്തെങ്കിലും ബാങ്കി തുക അവശേഷിക്കുന്നുണ്ടെങ്കിൽ, കാർഡ് ഉടമയ്ക്ക് തിരികെ നൽകുന്നതാണ്.

14. സ്ഥിരനിക്ഷേപത്തിന്മേലുള്ള അവകാശം അടയാളപ്പെടുത്തിയതിന് ശേഷം ഉടനടിയുള്ള ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് സജീവമാക്കുന്നതാണ്.

15. ഒരു പ്രത്യേക സമയത്ത് ഒരു ഉടനടിയുള്ള ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് മാത്രമേ ഒരു ക്രെഡിറ്റ് കാർഡ് ഉടമയ്ക്ക് നൽകുകയുള്ളൂ.

ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡ് രജിസ്ട്രേഡ് ഓഫീസ് :

ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ടവേഴ്സ്, ചക്രളി സർക്കിളിന് സമീപം, ഓൾഡ് പാഡ്ര റോഡ്, വടോദര - 390007 കോർപ്പറേറ്റ് ഓഫീസ് : ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ടവേഴ്സ്, ബാനന്ദ കുർള കോംപ്ലക്സ്, ബാനന്ദ (ഈസ്റ്റ്), മുംബൈ 400051.

നിരാകരണം :

"ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക്, അവരുടെ സ്വന്തം ഇഷ്ടപ്രകാരം, ഉൽപന്നങ്ങളുമായി/സേവനങ്ങളുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് ആവശ്യമുള്ളതുപോലെയുള്ള അത്തരം വ്യവസ്ഥകളിന്മേൽ ബാഹ്യപരമായ സേവനദാതാവിന്റെ/ക്കളുടെ അല്ലെങ്കിൽ ഫുജന്റിന്റെ/മാരുടെ സേവനം ഉപയോഗിക്കാം. "

ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക്, ഐ-മാൻ ലോഗോകൾ ഐസിഐസിഐ ബാങ്ക് ലിമിറ്റഡിന്റെ ട്രേഡ് മാർക്കും സ്വത്തും ആണ്.

ബൗദ്ധിക സ്വത്തിന്റെ ഉപയോഗം, അല്ലെങ്കിൽ ഇവിടെ കാണിച്ചിട്ടുള്ള മറ്റേതെങ്കിലും കർശനമായി നിരോധിച്ചിരിക്കുന്നു.